OKOHHbIE 1 IBepHble TeXHONOr K Roto

dnemMeHTbl ynpaBieHus
4NA BCEX TUMOB OTKPbIBaAHWA

KaTtanor
ans npodunen ns gepesa, NBX 1 antoMnHUA

AccopTrMeHT ania ctpaH: RU



P AN

german made

german made

YTO0 3TO 3HAUUNT?

y 4

german made

y 4

Roto

MpeanpuaTtre Roto, WTab-kBapTMpa KOTOPOro
HaxoanTcs B JlaliHdenbAeH-IXTepANHIEH NOZ
LLTyTrapTom, SiBNSeTCA rpynmno HemeLKmnX
KoMnaHwiA. Roto npeactaBnseT coboi KpynHoe
npegnpuaTne ¢ CONNAHON penyTaunein n
OPraHV4YHOM 1 CTabUNbHOWN OpraHmn3aLmen scex
npoL,eccos.

Hawwin obuime LeHHOCT NO3BOJIAKOT HEMELLKOM
KOoMMnaHun Roto 3aHMMaTh MngmpyroLe nosmumm
no noka3sarensm 3¢GeKTUBHOCTM paboThl.
LleHHOCTHas LWKana Hallero npenpusaTns
OCHOBaHa Ha Tpéx cTonnax:

HEerNnpepbIBHOCTb, MOCNeA0BaTe/IbHOCTb U HaAéx-
HOCTb;

OnbIT, BONIA K AOCTVXKEHWIO yCrnexa N AalbHOBUA-
HOCTb;

3HaHNA, yMEHUA N HEMeLKOoe NHXeHepHOoe
MNCKYCCTBO

KomnaHwusa Roto pa3pa6aTb|BaeT NHHOBALUMOHHbIE
TEXHOIOTrN4YeCckmne peweHna ana cBonx VI3AEI'IVII7I,
KOTOPbIE€ OT/INYAKTCA BbICOKOTOYHbIMUA
MexaHM3MaMn 1 AnnTenbHbIM CPOKOM Cﬂy)K6bI.

2:01/2020-CTL_1_RU_v8

SnemMeHTbI yrpaBneHus

YnpaBneHvie NPon3BOACTBOM U MPUPOLOOXPAHHOM
JesiTeNbHOCTBIO, @ TakXKe MaTepuanbHO-TEXHU-
yeckoe cHabXeHue HalnX NpeanpuaTi Bo Bcex
CTpaHax OPMEHTUPOBAHbI Ha Takne HeMeLKme
LLleHHOCTW, KaK HafE&XHOCTb, OCHOBATENbHOCTb U
J8ANbHOBUAHOCTb.

HemeLikas TOMHOCTb NpY NPOBeAEHNN NMPOEKTHO-
KOHCTPYKTOPCKMX paboT, ynpaBneHn KauecTBoM 1
npoueccamy obecneynBatoT BbICOKOE Ka4ecTBO
YCAyr N N3Zennin B MMPOBOM MacLuTabe.

MocneaosaTensHas peannsauuns TpebosaHui
CTaHAapPTOB KayecTBa 3aBOéBbIBaeT AoBepue
HaLWX NapTHEPOB W KJMEHTOB. 3TO 1 03HavaeT
«german made».

BO3MOXHbI U3MeHeHUs



Mpeanpusatue

MNpeanpusatue

MpeanpusiTye Roto co WTa6-kBapTMpoli B
NaitHbenbaeH-IxTepanHreH nog LUTyTraptom
ABASETCS rpynnoli HEMEeLKNX KOMMNaHNIA,
KoTopast HaxoauTcst B 100-MpoLeHTHO
COBCTBEHHOCTY HacNeAHNKOB OCHOBATENs
drpmbl Bunsrenbma ®paHka.

I'pynna KOMNaHWin COCTOUT U3 TPEX CaMOCTOs-
Te/NbHbIX NoApa3jeneHnii, KoTopble pa3paba-
TbIBAOT U BbIMYCKaKT CUCTEMbI GYPHUTYPBI,
MaHCapAHble OKHa 1 IeCTHULbI AS1A CTPOU-
TeNbHOM 0TPac/aun, a Takxe npegaaratoT
LUMPOKMIA CNEeKTP YCNYT ANS MPOV3BOAUTeNel
OKOH W JiBeperi.

C 1935 roaa Ha3BaHume «Roto» accoummpyeTcs ¢

HOBATOPCTBOM U TEXHOIOMMYECKMM MNPOrpeccom
B 061aCTW CUCTEMHbIX KOMMOHEHTOB A/191 CTPOU-
TeNbHOW VHAYCTPUN.

BO3MOXHbI U3MEHeHUs

SnemMeHTbI yrpaBneHus

CerogHs rpynna KomnaHuii Roto, B KOTOPOA
paboTaeT okoa0 5000 coTpyaHMKOB, NpeacTa-
BNeHa Mo BCeMy MM1PY, YTO CTas0 BO3MOXHbIM
6narogaps 06LIMPHOMY KOMMepUYecKoMy
nopTtdonmo.

OCHOBbIBasACb Ha YETKUX NPUHLMNAX
ynpaBieHns 1 KOPNopaTUBHOIo noBegeHus, Roto
paboTaeT Hag TeM, YTobbl 3aKpenuTb U
MPOAOIKNTB NCTOPUIO yCnexa rpynnbl
KOMMaHWn.

3anpockl 1 0XUAAHWS KINEHTOB: 3aCTPONLLMKOB,
NPOeKTUPOBLLNKOB, aPXUTEKTOPOB, MPON3BOAU-
Tene N NOCTaBLUVKOB OKOH, ABepen 1
KPOBE/IbHbIX CUCTEM, — BOT UTO BAOXHOB/SET
COTPYAHMKOB KOMMaHuu Roto.

CTL_1_RU_v8-01/2020-3

P AN



Roto | OKOHHbIe U ABEpPHbIe TEXHOMOrnM

Roto | OKOHHbIE ¥ fBepHble TEXHOJIOrUM

no Bcemy Mupy

EBpona

Roto Frank Austria GmbH
Kanbcpopd (AT)

+
(14

»>

I E

Roto Frank Fenster- und
Tirtechnologie GmbH

NaiHpenbpeH / PenbbepT
(DE)

+
(13

»>

I

Roto Elzett Certa Kft.
Nésé / lWonpoH (HU)

+
(13

»>

E

4-01/2020-CTL_1_RU_v8

’:-
Roto Frank Belarus

MwuHck (BY)

Y
-on
v

-

Roto Frank Ehitusrautised
ou

TannwvH (EE)

+
-on
v

il

Roto Frank Italia
CaHn-[oHa-gu-Nbsase (IT)

+
o
s

1B

Roto Frank S.A.
Hueenb (BE)

s
-on
v

—

Roto Frank S.A.
Monwmeno (ES)

+
-on
g

e

Roto Frank Litauen

BunbHtoc (LT)

+
o
v’

SnemMeHTbI yrpaBneHus

Roto Frank GmbH
AnTrkoH (CH)

s
-on
v

1B

Roto Frank Ferrures

CeHT-ABONbA (FR)

+
-on
v

Roto Frank Latvija

tOpmana (LV)

+
-on
v

BO3MOXHbI U3MeHeHUs



Roto | OKOHHblIe U ABEpPHble TEXHONOrnn

Roto Frank

Bapwuasa (PL)

*
-on
v

Roto Frank Okucia
Budowlane Sp. z

Knes (UA)

*
-on
v

A3us

Roto Frank Building
Materials Co. Ltd.

MekunH (CN)

+
“-on

'Y

Roto Frank Asia-Pacific Pte.
Ltd.

XaHoii (VN)

»
-
v

Amepuika
Lo

Roto Frank Latina SA
ByaHoc-Alipec (AR)

+
o
g

—

Roto Frank Chile
CaHTbsro (CL)

+
o
g

+
+ “-o»
o

% =cobIT

BO3MOXHbI U3MEHeHUs

i

Roto Romania S.R.L.
byxapect (RO)

-
-on
v

F

Roto Frank Indonesien
[xakapTa (ID)

Y
-on
v

Roto Frank Brasil Ltd.
CaH-Xoce (BR)

+
-on
g

Roto Frank of America Inc.

Yecrep (US)

+
«0»

S5

mal = NPon3BOACTBO / COLIT

—

00O Roto Frank
HorunHck (RU)

+
“0»

b

Roto Frank Asia - Pacific
Liaison Office India

Mym6au (IN)

s
“«-on
v

Fermax Componentes Ltd.

Konom6o (BR)

+
«0»

S5

SnemMeHTbI yripaBneHus

Roto Frank Ltd. Sti.
Crambyn (TR)

Y
-on
g

P

Roto Frank Asia-Pacific Pte.

Ltd
CuHranyp (SG)

s
-on
v

i~

Roto Fasco Canada Inc.
Mwccuccora, OHTapuo (CA)

+
«o»

S|

CTL_1_RU_v8-01/2020-5

P AN



M 6-01/2020-CTL_1_RU_v8 JleMeHTbl yrpas/ieHus! BO3MOXHbI 3MEHeHUsA



OrnaBneHue

NHbopmauus 10

Roto NX/ Roto NT 46

Roto AL 80

Roto Patio Fold 92

Roto Patio Life 104

Roto Patio Lift 114

Roto Patio Alversa 124

Roto Inline 138

Roto Safe 146

MNpUHaaIexXHOCTH 156

B0O3MOXHbI U3MEeHeHUs JleMeHTbl yrpas/ieHus! CTL_1_RU_v8-01/2020-7 M



M 8-01/2020-CTL_1_RU_v8 JleMeHTbl yrpas/ieHus! BO3MOXHbI 3MEHeHUsA



NHudopmaums

Obume ykasaHus Apyrne nsgenna Roto

MaTtepunan 10 Roto Tilt&Turn 36
TrNbl OTKPbIBaHUSA 11 Roto Sliding 38
XapakTepucTnkn n3genus 12 Roto Door 39
O603HaueHns NoBepXHOCTeN 13

MoBepxHOCTU 13 KoHTakT

UgeTa 14 CMm. cTpaHuuy 40
CokpatueHus 15

ABTOpCKMeE npaBa 15

dnemMeHTbl ynpaBneHus Roto

BapuaHThl gn3saiiHa 16
10 net PyHKLMOHANBbHOW rapaHTUn 17
MpeanvcaHna No OTBETCTBEHHOCTY 18
TpeboBaHWS K Ka4ecTBy B COOTBETCTBUW CO 19
cTaHAapTamu

PYHKLMOHaNbHbIE BO3MOXHOCTU 23
MpodunnakTnueckunin yxos 27
Ycnosus XpaHeHnA

CM. cTpaHuuy 28
OkpyxaroLas cpeja

CM. cTpaHunuy 29
CepTudukatbl

YnpaBneHve NpnpoA00OXpaHHON aAedATeNb- 30
HOCTbIO

Cnctema ynpaBneHns Ka4ecTsom 31

Me>xayHapoaHbIii TexHonornyeckuii ueHTp (ITC) 32

Roto Con Orders
CMm. cTpaHuuy 33

ﬂ,OI'IOI'IHI/ITe}'IbeIe NCTOYHUKWN
Bugeo 35

B0O3MOXHbI N3MEHeHUs JieMeHTbl yrpas/ieHust CTL_1_RU_v8-01/2020-9 m



NHdopmavus

1 WNHPopmauums

1.1 O6wme yKkasaHus

NHPO

Bce pa3mepsbl gaHbl B MUNAUMETPAX. Jpyrie 3HaueHns ykasaHbl.

B satom AOKYMeEHTEe NCNoNb3yrTca cieayroline 0603HaueHus.

1.1.1 MaTepuan

3HauyeHue

[lepeso

NnBX

ANOMUHNIA

[llepeBo 1 antoMUHMA

[llepeso n MBX

Jepeso, MBX 1 antoMnHuiA

[JlepeBo, AepeBO-antOMUHNA

m 10-01/2020-CTL_1_RU_v8 JieMeHTbl yrpas/ieHus! B0O3MOXHbI U3MEHEeHUs



NHdopmavus
O6uwue ykasaHus
Tunbl OTKpbIBaHUSA

1.1.2 Twnbl oOTKpbIBaHUA

Cumson 3HauyeHune

NnoBOpPOTHOE

OTKMnAHoe

MOBOPOTHOE N OTKNAHOE

MOBOPOTHOE Hapysy

OTKMAHOE N CABUXKHOE

CABVXHOE HapyXy

CABUKHOE

CK/1aAblBAaEMOE U CABMXKHOE

noagbEémMHoe

B0O3MOXHbI U3MEHeHUs JieMeHTbl yripaB/ieHUst CTL_1_RU_v8-01/2020-11 M



P AN

NHdopmavus
O6uwue ykasaHus
XapakTepucTukn n3genns

1.1.3 XapakTepucTtuku nsgenuvs

3HaueHue

Ocb pypHWTYpHOTO Nnasa

O60o3HaueHne

DIN

MexoceBoe paccTosiHve

rnyéuHa panbua

LiBeToBOI KOZ,

LiBeToBoOli kog Roto

LisBet

MHdopmaums

AnvHa

Matepwuan

ApTukyn

MakcrManbHbIi

MwWHUManbHbIN

MNoBepxHOCTb

NoroTtmn Roto

-r#

=

= Konnuectso BUHTOB
-

-

) 1§

= Tvin BUHTOB

]

Knacc B3nomMocTorkoctu

12-01/2020-CTL_1_RU_Vv8

SnemMeHTbI yripaBneHus

BO3MOXHbI U3MEHeHUs




NHudopmaumns
O6uwue ykasaHus
O603Ha4YeHMsI MOBEPXHOCTEN

CnmBon 3HayeHue

AnvHa wtndra

rny6buHa

| By

Y
-

YnakoBo4Has eAnHNLa

il

[AnviHa BUNKN

1.1.4 O603Ha4yeHuNsI NOBEPXHOCTEN

CokpalleHne 3HauyeHune

AHOZ,. AHOAVpOBaHHas

MopoLuk. MopolukoBoe NokpbITNE

Xuak.nak 06paboTKa XUAKUM NaKOM

MerT.nak MoKpbITVE C MeTanANYeckum 61eckom
anbB. lanbBaHOMNOKpPbLITME

1.1.5 MNoBepxHocTU

MeTop aHoAMpPOBaHUA

MeToz 06paboTKy MOBEPXHOCTH, BK/IHOHAOLLMIA B Cebs MpoLLecc CO34aHNSA OKCUAHOM NAEHKN HA MOBEPXHOCTY
aNtoOMUHNA NYTEM aHOAMPOBaHUS. Mpy 3TOM 3a CHET Npeobpa3oBaHKs BEPXHEro C/10si MeTaslla 06pasyeTcst
oKCUAHasi NNEHKA TONLWLMHOM 5-25 MKM, KOTopas 3aLLMLLaeT HUXKHIME CJIoM OT KOpPOo3uu, noka He byaeT
HapyLleHa LieIoCTHOCTb BEPXHErO CJ/10s1, HanpuMep, 13-3a MEXaHNYECKOro MOBPeXAeH s,

MopoLKoBoe NoKpbITUE

B npouecce co3zaHsi MOPOLLKOBOr0 MOKPLITUA CHavana Co34aéTcst 3/1eKTPUYECKN 3apsixkeHHoe 06/1aKo
MOpPOLLIKA. 3apsixkeHHbIE YaCTULLbl TPAHCMOPTUPYIOTCA K MOBEPXHOCTY 3aroTOBKW. TaM OHM 0CeAatoT, MpuAnnatoT
noA AeliCTBMEM 3/1eKTPOCTaTUYECKOro 3apsia U 06pasytoT C/10li MOPOLLIKOBOr0 1aKOKPaCoUHOro NnokpbITus. Mpwu
noc/iefytoLLeM HarpeBaHNN 3aroTOBKM YacTULbl 1aKOKPACOUHOr0o MOKPbLITUA CNAABNASIOTCA B OAHOPOAHYHO
NMOBEPXHOCTb.

nOKprTI/Ie XNAKUM NTaKOM

Mpw 3TOM cnocobe oKPacKM XNAKMUIA MaTepmnan pacnbIIsSeTcs C MOMOLLbO COKaToro Bosgyxa . [Mpu 3Tom
BO3HMKaeT Msirkasi CTpysi SMann ¢ MUHUMasbHbIM KPAaCOUYHbIM TYMaHOM. DTOT CNOCO6 OYeHb XOPOLLO MOAXOAUT
419 Manoro ¥ MUHUMAabHOMo KOJIMYeCTBa, Tak Kak MO3BOJISeT 0O4eHb TOYHO COrNacoBbIBaTb Pacxol Matepuana
C NOKPbIBAaEMbIM V3AeNeM 1 HamnblIeMbIM MaTepUanoM.

MeTannusun poBaHue

MeTannunueckunii 3aLLLI/ITHbII7I cnon, CO3AaBaEMbII7I C MOMOLLBKO FraNnbBaHOTEXHUKW, ANA NPUAaHUA 0CobeHHO
APKOro BHeELWHEro Bnaa, a Takxe An4 3allnTbl OT KOPPO3nn.

B0O3MOXHbI N3MEHeHUs JieMeHTbl ynpas/ieHUs CTL_1_RU_v8-01/2020-13

P AN



P AN

NHdopmavus
O6uwure yKkasaHus
LiBeTa

1.1.6 LBeTa

LiBeToBOI KOZ ROtO

LiBeTOBOI KOA BHELUHNA

Lser

RO1.1 Cepebpo HaTypanbHoe
RO1.2 - Cepebpo cBeTnoe
RO1.3 - TutaH

RO1.4 - Xpom

RO1.5 - CepebpucTblii

R03.1 - JlaTyHb MaTOBas

R03.2 - JlaTyHb nonvpoBaHHas
R03.3 - 30N10TUCTBIN

R03.4 - Hep>kaBetoLas ctanb
R04.1 RAL 8019 Cepo-KOpuYHeBbIiA
R04.3 - ONNBKOBO-KOPUUHEBbIN
R04.4 RAL 8022 YEpHO-KOpUYHEeBbIN
RO5.3 - CpegHsist 6poH3a

R05.4 - BpoH3a TémHas

RO5.5 - BpoH30BbIl

R06.2M RAL 9005 maToBbIit YEpHbI SHTapb MaTOBbIN
R06.2 RAL 9005 YEpHbI sHTapb
R06.4M - YEpHbIA MaTOBbIN
R07.1 RAL 9010 Yuncro-6enbiii

RO7.2 RAL 9016 TpaHCNopTHbIV 6enbiit
RO7.3 RAL 9001 KpemoBo-6enbiii

SF SF CneumnanbHas okpacka
Roh Roh Be3 nokpbITus

Mprymepbl LBETOB

RO1.1 RO1.2

RO1.3

R03.1 R0O4.1

R04.4

RO5.3

RO5.5

R06.2

R07.2

NH®O

Ha |/|306pa>|<eH|/||/| BO3MOXHbI OTK/IOHEHWNA LiBETa.

14-01/2020- CTL_1_RU_v8

SnemMeHTbI yrpaBneHus

BO3MOXHbI U3MeHeHUs




NHdopmavus
O6uure ykasaHus
CokpaLieHus

1.1.7 CokpaljeHuns

CokpalieHne 3HaueHune

Ocb Ocb GypHUTYpHOrO Nasa
DINL/R JleBoe/npaBoe OTKpbIBaHMe CTBOPKM corniacHo DIN
no MoBOPOTHO-0TKNAHASA GYPHUTYPa
AHOpZ, AHOAVPOBaHHBIN

Lco LLnpurHa cTBOpKYM No danbLy
BCo BbicoTa cTBOPKM Mo danbLy

BC Bec ctBopkn

Al fa

KSR OTKMAbIBaHNE CO0KY

KU C BO3MOXHOCTbLIO YA/IMHEHNSA
MeT.nak MokpbITME C MeTaNANYECKUM 6Neckom
MM MwunnumeTp

c3 CpegHuii 3anop

H Het

Xugak.nak 06paboTKa XUAKAM N1aKOM

H-m HbloTOH-MeTp

NSP BNOKMPOBLUMK OTKMAbIBaAHWS

6. puc. Bes pucyHka

MopoLuk. MopolukoBoe NokpbIThE

nB1 Knacc BanomocToiikocTu 1

nBe2 Knacc B3nomocToiikocT 2

SH MpOTNBOB3/1OMHbIN

1.1.8 ABTOpCKue nNpaBa

Ha cogep>xaHue 3Toro JokymeHTa pacnpocTpaHSaeTcs AecTBMe 3aKoHa O 3aLluTe aBTOPCKMX npa.. Ero ncnosnb-
30BaHMe AOMyCKaeTCs TONbKO B pamMKax Aa/bHelLen nepepaboTkn GypHUTYpPEI. Vicnonb3oBaHve ansa apyrnx
uener 6e3 NMCbMEeHHOro paspeLUeHns NPON3BOANTENS He AOMyCKaeTcs.

B0O3MOXHbI U3MEeHeHUs JieMeHTbl ynpas/ieHUs CTL_1_RU_v8-01/2020-15 M



NHdopmavus
dnemMeHTbI ynipasneHus Roto

1.2 3SnemeHTbI ynpaBneHus Roto

1.2.1 BapwmaHTbl AN3aiiHa

Roto npegnaraeT o6LUNPHYO NPOrpaMMy pyyek pasivyHbIX LBETOB 1 TEXHUYECKNX UCMONHEHWI AN No60ro
aCcopTMMEHTa NPOAYKLIN.

Roto Line
Roto Line — 3To Knaccuyeckuii AnsanH B ero ay4yilem BOMJIOLLEeHMN.

KoM6uHaLusi rapMOHUYHbIX KOHTYPOB C BbICOKMM Ka4eCTBOM 3/1eMEHTOB 13
antoMnHMA obecrneymBaeT Y406HbIN MOBOPOT PYyUKM.

Roto Swing
Roto Swing — 3KCKHO3MBHbIN U HANBUAYANbHbIV 31EMEHT VHTepbepa.

Bnarozaps NocTosHHOMY YCOBEPLLEHCTBOBAHMIO OKOHHbIE PyUKY MpeBpa-
TUANCH 13 MPOCTOr0 3/1IEMEHTA YNPaB/eHUs B APKNA akLeHT B AU3aiiHe OKHa.

Hapsgay ¢ BbICOKMM KOMGOPTOM MCMO/b30BaHSA, HEM3MEHHbIM Ka4eCTBOM U
$YHKUMNOHANBHOCTBIO Ha NepBblI MAaH BbIXOAUT HeObbIYHas ¢opma.

MN3orHyTas ¢opma Roto Swing aneraHTHa 1 3proHOMUYHa OZAHOBPEMEHHO.

Roto Samba

Roto Samba — 370 naeanbHoe coueTaHe KlacCu4eckoro 1 COBPeMeHHOro
AV3aiiHa.

CornacHo npuHuuny amsariHa «form follows function» (popma cneayet 3a
dyHKumein) Roto Samba ¢ nonykpyrno 06paTHOM CTOPOHOW PYYKA
BbIMYKAOV NepeAHel CTOPOHOW NoZ nanew, UMeeT NPeBOCXOAHYHO C TOYUKN
3peHus sproHoMunkn dopmy. BeleMka nog ykasatenbHblli nanew, obecne-
yMBaeT 3afaHHYI0 NO3MLINI0 PYYKUN 1 YA06HOE PacnosioXeHne pyKu.

370 CO34a€T ONTUMasIbHBIV 3aXBaT B JIO60M MOMOXKEHWU, YTO CNOCO6CTBYET
KOM$OPTHOMY MOBOPOTY PYUKN.

Roto Freestyle
Roto Freestyle — 3T0 cOBpeMEHHbIN AM3aiiH B €ro ay4yLleM BOMJIOLLEeHNN.

KoMBUHaLmst UHAMUYHbBIX KOHTYPOB C BbICOKUM Ka4eCTBOM 3/1eMEHTOB 13
antoMnHMA obecrneymBaeT Y406HbIN MOBOPOT PYyUKM.

m 16-01/2020-CTL_1_RU_v8 JieMeHTbl yrpas/ieHus! B0O3MOXHbI U3MEHEeHUs



NHudopmaumns
dnemMeHTbl ynpasaeHus Roto
10 net PyHKLUMOHANLHOW rapaHTUmn

1.2.2 10 neT pyHKUMNOHANBLHOW rapaHTUN

Mpogykumsa Roto Bcerga onpaBblBaeT OXUAAHVSA HALLNX KNVEHTOB B OTHOLLEHMN KavecTsa. Jlydwnm gokasa-
TeNbCTBOM 3T0ro siBnseTcs 10-neTHAS GYHKLUMOHaNIbHAsA rapaHTUs MHOTMX HaLLMX OKOHHbIX 1 ABEePHbIX py4eK
(Npw ycnoBumx cob0AeHNSA COOTBETCTBYHOLLMX YKa3aHUA MO TEXHNYECKOMY 06CYXXMBaHMIO; MOXaNynicTa,
obpaTuTe BHMMaHMe Ha CneayoLyro ANPeKTUBy 2 co cTp. 18).

OKOHHble 1 ABEpPHble py4yKk Roto MpoxoaaT MHOrOUNCAEHHbIE UCMbITAHWA Ha ANUTeNbHOe be3ynpeyHoe
bYyHKUMOHMpPOBaHKe. B 3aBUCMMOCTM OT TpeboBaHWN BbIMOAHAOTCA MPOBEPKM Ha AOArOBEYHOCTb 1 paboTocno-
COBHOCTb M CTaTUYECKYO Harpy3Kky, MO3BoAAIOLLEee peancTUYHO OTPa3nTb UCNOb30BaHNE OKOHHbIX U
ABepHbIX pyyeK B COOTBETCTBUN C MOBCEAHEBHOWN 3KCMayaTaumein 1, npu 3ToM, pacllnpuTb TpeboBaHMS 1
ncnbiTannsa RAL-GZ 607/9.

B ncnbiTaTeNbHbIX LKAax Ha JONTOBEUYHOCTb 1 paboTocnocobHOCTbL Mo RAL-GZ 607/9 py4kn NpoBepsoTcs
OTAeNbHO. B npakTuyeckux NCnbiTaHUAX yripas/ieHe ABEPHbLIMY 1 OKOHHBLIMW pyYKaMin NpoBepaeTcs B
COOTBETCTBYHOLLUMX LMKIaX yrpaBieHus Ha ABePHbIX NIV OKOHHbIX 3/1eMeHTaX. 3TO 03Ha4vaeT, YTo MOMUMO
dYHKUMM cpabaTbiBaHMS TakXKe NPOBepSeTCsa f0Nr0BEYHOCTb COeANHEHNSA MeXAYy PYYKOM 1 31eMeHTOM, Ha
KOTOPOM OHa yCTaHOB/1IEeHa.

10-neTHAS GyHKLUMOHaNbHAas rapaHTMsa Roto 3HaUNTENbHO NPEBOCXOANT CYLLECTBYIOLLME OTpac/ieBble
CTaHAAPTbI (2-NeTHWI rapaHTUHbIN Cpok No BGB 1 4-neTHWin rapaHTuiiHbIz cpok VOB).

FrapaHTuiiHble 06s13aTeNbCTBA

CBepx ycTaHOB/IEHHOI 3aKOHOM OTBETCTBEHHOCTU MPOAAaBL,A 3a KaUecTBO M3AeNunii KoMnaHms Roto rapaH-
TUPYET JONTYH0 6e3yrNpeyHyto paboTy ABEPHbIX 1 OKOHHBIX pyYek Npu COBAAEHNIN HXKeYKa3aHHbIX YCN0BUNIA
sKkcnnyaTaumm. FapaHTus pacnpocTpaHsaeTcs Ha GYHKLUNOHMPOBaHME ABEPHbIX U OKOHHBIX pyyek Roto 1
BK/ItOYAeT BCe HeJOCTaTKM, KOTOPble MOTYT 6bITb 060CHOBAaHHO MOATBEPXKAEHbI Kak AedeKTbl M3roTOBAEHUSI NN
MaTepuana.

FapaHTVs pacnpoCcTpaHaeTCs Ha cegytoLme GYHKLUUN 1 y3/bl:

nepejadya BpaLlaTeNbHOro ABMXKEHNS Ha 3aMOK ABEPU UV MOBOPOTHO-OTKUAHYIO QYPHUTYPY OKHa;
610KNPOBOYHBI MeXaHW3M (Y OKOHHbIX pyyek € 0CObbIMU PYHKLIMAMU: 3anmpaHme, aBToMmaTnyeckoe
3anupaxue, Secustik®)

NcknrouyeHme no rapaHTUn

FapaHTXsA He pacnpocTpaHseTCs Ha BCe 3aMeHsieMble OTAeNbHbIe JeTanu, Takne Kak BUHTbI, COeANHUTENbHbIe
WTNPTLI U T. 4. KpoMe Toro, OTBETCTBEHHOCTb He PAaCMPOCTPAHSETCA Ha NMOBPEXAEHWS, KOTOpble BO3HUKIN B
pesynbTaTe:

HemnoAXoAsALLero U HeHaA/1exallero NCcnoib3oBaHus;

HenpaBWIBHOMO N HeBpPEeXHOro obpaLLeHus;

Hecob6/toAeHNs yKa3aHWii Mo YyCTaHOBKE U yXo4y, U3MEHEHWIA 1 CAMOCTOATE/IbHOrO PEMOHTA;

XVIMUYECKOT0 1 GU3NYECKOro BO3AeCTBINS Ha MOBEPXHOCTL MaTepraa npy HeHaa/1exallem NCnosb30-
BaHWW, HaNpyMep NoBpeXAeHre OCTPLIMU NpeaMeTamu;

NA10X0 paboTaroLLMX KOHCTPYKLUNIA (ABepb, OKHO) U/ 31eMeHTOB GYypHUTYpPbLI (HanprMep, 3aMoK, NeTAs U T.
A)

Ycnosus npepoctaBieHnA rapaHTUmn

Hawwu rapaHTuiiHble 0683aTenbCTBa 3aKNHUaTCA UCKIHUYMNTENIbHO B TOM, YTOObI B TeUeH e rapaHTUAHOIro
CpOKa Mo HalleMy BbI60pY BbIMOMAHUT 6eCniaTHbIN A5 NePBUYHOr0/KOHEUHOrO NOTPebUTENst PEMOHT M34enuns
nnn 6ecnnaTHyr NOCTaBKY COOTBETCTBYHOLLEN UAM aHANOTNYHOM UK PaBHOLIEHHON pyyKkun. Pacxoabl,
n3zepXku, c6opbl 1 T. M., BO3HMKAIOLLME Y NoaydaTens rapaHTum, He Bo3MeLLarTcs. FapaHTUiiHoe TpeboBaHMe
BO3MOXHO TOJIbKO MpU NpeAoCcTaBAeHUN U3LeNNs, a TakKe A0Ka3aTeNbCTBa, YTO AedekT BO3HUK B TeueHue
rapaHTUNHOro CpoKa. DTO A0Ka3aTeNbCTBO MOXET 6bITb NPesOCTaBeHO Npexze Bcero B GopmMe npesbsiBieHns
LOKYMEHTa, MOoATBepXAatoLLero GakT nokynku nsgenusi. osToMy pekoMeHAyeTcsl COXPaHATb A4OKYMEHTHI,
nozreepxXzaroLLme GakT NoKynKu U3Lennsi, MUHUMYM 0 UCTeUYeHUs rapaHTUIMHOro cpoka.

FapaHTUViHBbIA cpokK

FapaHTUIiHbIN cpok cocTaBnsieT 10 NeT A8 pPyYeK C rapaHTUel KauecTBa U HaUMHAETCs CO AHS MOKYMKM
nepBUYHBIM/KOHEYHBIM MOTpebuTenem. B cnydae npeteH3nmn obpallanTecs C U3gennemM 1 JoKyMeHTaMu,
noATBepXAatoLLMMN GaKT ero NoKyrnku, HeMoCpPeACTBEHHO K MPOAABLY UAN N3rOTOBUTENIO.

B0O3MOXHbI N3MEHEeHUs JleMeHTbl yrpas/ieHus! CTL_1_RU_v8-01/2020-17




P AN

NHudopmaumns
dnemMeHTbl ynpasaeHus Roto
MpeanvcaHya No OTBETCTBEHHOCTU

1.2.3 MNpeanuncaHwuA No OTBETCTBEHHOCTU

CornacHo 3akoHy 06 OTBETCTBEHHOCTY 3@ KaUeCTBO BbIMyCKaeMol NpoAyKLMn Roto Kak M3roToBUTEIb HECET
OTBETCTBEHHOCTb 3a TO, YTO €r0 N3/e/Vs COOTBETCTBYHOT 0XMAAEMOM 6€30MacHOCTU. B 3TOM OTHOLLEHUN
HEOo6X0AMMO COb0AaTh YKa3aHHbIe HMXKe NPeAnvcaHns, a Takke MHOOoPMAaLIMIo B MpoYel JoKyMeHTaUmUn, Ha
KOTOPYH eCTb CCbUIKM B JAHHOM PYKOBOZACTBe. HecobtoaeHme STUX NpaBui 0cBo6oXAaeT Roto OT OTBETCTBEH-
HoCTW.

NHopmauus 06 usgenuum

SnemMeHThbl ynpasneHusa Roto — 370 anemMeHThbI q)ypHI/ITypbl, C NOMOLLBbH KOTOPbIX OCYLLLEeCTBIAETCA OTKPbIBaHMe,
3aKpblBaHWe n/nnn 3anmpaHume 6aNKOHHbIX /J,Bepeﬁ N OKOHHbIX CTBOPOK B obbekTax rpa)K,Cl,aHCKOFO/)KI/I}'II/ILLl,HOFO
CTponTenbCTBa. SnemMeHThl KpennieHud, nMerLimecd B KOMNIeKTe NocTtaBkK, 06s3aTeNbHbI K YCTaHOBKe.

[Ona MOHTaXxa aneMeHTOB q)ypHI/ITypr Ha anloMUHNEBbIE I'IpO(I)I/IﬂI/I Roto pekoMeHAyeT MCno1b30BaThb
erl'lé)KHble cpeacTea 3 Hep>KaBerou.Le|7| CTann nnn C UMHK-nNaMesibHbIM NOKPbITUEM. I'Ip|/| NCcnosib30BaHMN NHbIX
erl'lé)KHbIX cpeacTB BO3MOXHO BO3HVKHOBEHME KOHTAKTHOW Koppo3unwn.

WN3penuvs, ncnonb3yemMble B arpecCcuUBHOI Cpesie C ONacHOCTbLH BO3HUKHOBEHWSI KOPPO3UK, NPesCcTaBaAsatoT cO60ii
cneuyvanbHyto GypHUTYPY; X NCMO/Ib30BaHME BO3MOXHO TObKO MO NMpesBapuTesisHOMY COr1aCoBaHUIo C
KomMnaHwuel Roto Frank.

Mcnonb3oBaHue No Ha3Ha4YeHUro
Vicnonb3oBaHMe cncTeMbl 3anmpaHus no NpsMoMy Ha3HauYeHVHo BO3MOXHO TOJIbKO B TOM C/yyae, eciu:

cucTema 3anmpaHusa NpaBuUbHO 1 MPOopeCccnoHanbHO cobpaHa 13 oMYCTUMbIX 3/IEMEHTOB GYPHUTYPSI,
CpPeACTB 3anmpaHusa (HanpumMep, KNy, LAANHAP) 1 NPUHAANEXHOCTen (Hanpumep, NaacTMHa 3aMKa),
NPUHNMaeTCH BO BHMMaHVe MHGOPMaLMS, MHCTPYKLNN U yKa3aHWs, coepykallmecs B JaHHOM MHCTPYKLUMN,
KaTasore 1 Npoyeil TeXHNYECKOM JOKYMEHTaLNN,

cobntogatoTcst obssateNibHble MPaBoOBble NPeANMCaHNSA 1N TEXHUYeCKNe CTaHAAPTHI,

MOHTa>X CUCTEeMbI 3anmnMpaHnsa OCyLLLeCTBASETCS KBaMPULIMPOBAHHbLIM MepCcoHaNoM HaAexallmM 06pasom ¢
YYETOM NHCTPYKLUNY 1 yKa3aHuii oT Roto,

COBNIOAAIOTCS YKA3aHWSA MO YXO4Y U TEXHNUYECKOMY 06CTY>XXMBaHUIO.

ANnTenbHOCTb 3KCMYaTaLMOHHOM NPUrOAHOCTU U34St OCOBEHHO 3aBUCUT OT:

WHTEHCYBHOCTY 3KCMNyaTauuu,
crnoco6a aKcnyaTaumu,
OKpY>KatoLLei cpefbl 1 yxoaa.

3ameHa afieMeHTa ynpasneHusa HeobxoauMma, ecnu, HECMOTPA Ha o6cny>|<|/|BaH|/|e nyxoa, 60/bLLe He obecreyun-
BaeTCA Hagnexatlee (I)yHKLI,VIOHI/IpOBaHVIe N NOBEPXHOCTb CO34aéT ONacHOCTb TpaBMMpOBaHNA.

Cucremsl 3anmpaHna npegHasHa4dyeHbl 414 NCnosib30BaHNA I'IpO(I)VIﬂbeIX UMINHAPOB.

CucTeMbl 3aMNvipaHnist He MOTYT BOCTIPUHUMATL M3MEHEHNS GOPMbl M MIOTHOCTU NPUKMMa CTBOPKIN BCIEACTBUE
pasHoCTV TeMMepaTyp AN N3MEHEHWI B KOHCTPYKLMN.

Becb KoMMNaeKkT GypHUTYpPBI (CUCTEMBI 3aNMpaHus) AO/DKEH 6bITh Haj/ exXallM 06pa3oM cobpaH 13 opur-
HaNbHbIX geTaneit Roto. Roto He HECET OTBETCTBEHHOCTb 3@ HAapyLUEHW GYHKLIMOHMPOBAHMS U NOBpe-
XAEHUs!, BO3HMKLUME B pe3y/ibTaTe COBMECTHOIO UCMO/Ib30BaHUS AeTasieil pa3HbIX MPOV3BOAUTENEN.

OkHa 1 6bankoHHbIe ABepy A4S BAAXHbIX MOMELLEHWA N ANS CPpeAbl, CoAep KalLlell arpecCcuBHble, Cocob-
CTBYIOLLIMIE KOPPO3UW KOMIMOHEHTbI, JO/DKHbI OCHALLATLCS CreLmnansHol GypHUTYPOIA.

HenpanmbHoe mncnonb3oBaHve (HeHaaneXxalee Nam He No HasHa4YeHuo)

JTtobble OTK/IOHEHUS OT MCMOMb30BaHMA MO HAa3HAYEHWO CHUTAKOTCA HeHagnexawnm Ncnosib3oBaHeEM U BeAYT
K OTKasy OT rapaHTunn.

3TO 0COBEHHO aKTyanbHO, ecnu

ynpaBneHvie OCyLLECTBISETCS C UCTMO/Ib30BaHEM BCNIOMOraTeNbHbIX CPeACTB (HanpuMep, KneLein nnm
HaACTaBHbIX TPY6OK),

MCNONb3YTCA AOMONHUTENbHbBIE HArpy3Ku (YAEp>KMBatoLLMe 1 OMOPHbIE YCUAKS) (HanpuMep, pasmeLleHne
Kakoro-nm6o npeamMeTa noj py4koii ABepu 415t eé 6/10KNMPOBKY),

18 -01/2020-CTL_1_RU_v8 JieMeHTbl yrpas/ieHus! BO3MOXHbI 3MEHeHUsA



NHudopmaumns
dnemMeHTbl ynpasaeHus Roto
TpeboBaHWS K Ka4ecTBy B COOTBETCTBMM CO CTaHAAPTaMM

ecn ycuame Ha pydky 6onblue, Yem ycuame oT pyku (HanpumMep, NonbITKa CHATb 610KMPOBKY MOBOPOTHO-
OTKNAHOU GYPHUTYPLI 3@ CHET MOBbLILLEHHOT0 YCUAWS U UCMOb30BaHUS pyYek ABeper B KauecTBe
OMOPHOrO 3/1IeMeHTa, Hanpumep, AeTbMu),

yCTaHOBNEHbI AeTanu ApYrux Npov3BoauTener n/nunu getanu, He NOAXoAsLLME MO HAa3HaYeHUIO (HanprMep,
WTNHThI CTOPOHHUX NPOU3BOAUTENE U KOMBUHaLUS AeTanei Roto ¢ geTansimmy CTOPOHHUX NPON3BOAU-
Tenewn),

npw Bo34elCTBMM/BMeLLaTeNbCTBE, BAVsAIOLLEM Ha YHKLMOHUPOBaHMe (Hanpumep, NonbITKX B3/oMa
OKOHHbIX pyyeK C 3aMKOM C UCMO/b30BaHNEM BCMOMOTaTe/IbHbIX CPeACTB),

NMOBEPXHOCTb MOBPEXAeHa OCTPbIM NMpesMeToM,

Haj/iexallee 1Cnoib30BaHMe HEBO3MOXHO M13-3a YCTaHOBKU B cucTemMy GypHUTYPbI UAW NAACTUHY 3aMKa
AeTaneli Apyrux nponsBoAuTenein U/unn getanei, He NOAXOAALLMX MO Ha3HAYeHWHo,

MaHUNYASILUMK € CUCTEMO GYPHUTYPBI UM OTBETHOI NIAHKOM NPUBENUN K UBMEHEHMIO KOHCTPYKLUK,
NPUHLMNA AeNCTBUS NN GYHKLMOHMPOBaHUS.

Apyrve ykasaHusa no HeHaa/iexallemy UCrnoib30BaHWIo YKa3aHbl B JOKYMEHTaLUMW K COOTBETCTBYHOLLIEMY
N3aenuio.

O6cny>kuBaHue usgenus
Heobxoa1Mo cneanTb 3a Hagnexalimm GyHKLMOHabHBIM PacrofioXXeHUEM 3/1eMeHTOB GYpHUTYPbI 1 Kpenexa!l
Bce noaBMHbIe AeTann He06X0ANMO 06CNYXMBATbL HE MeHee OHOrO pa3a B roz (Mpu CUbHOM 3arpysKke Yalle).

Ana yxoga 3a cuctemamu GypHUTYpbI HEOBXOAMMO MCMONb30BaTh PeKOMeHAOBaHHbIE KOMMaHKet Roto
cpeacTBa.

He pa3peluaeTcsi NpoBOANTEL 06paboTKy arpeccMBHBIMY KCI0TaMU 1 LienoYamiu. He gonyckaeTcs 3arpssHeHme
CTPOUTE/IBHLIM PAaCTBOPOM W aHaNOTMYHBIMK MaTepranaMm. Heo6XoAMMO MCN0b30BaTh TO/IbKO Te YACTALLME
CpeJCTBa, KOTopble He coAepkaT KOMMOHEHTOB, CMOCOBCTBYOLLMX BO3HKHOBEHWIO KOPPO3MU.

O6s13aTenbCTBa MO NPeAoCcTaB/NeHUI0 MHGOPMALIUKM U UHCTPYKLUIA

CnegytoLian HboOpMaLMs NpeaoCTaBAseTCs 4uepaMm, NMPOeKTUPOBLLMKAM, apxXUTekTopaM, nepepaboTumkam,
3aCTPOMLLMKAM N KOHEUYHbIM NOTPebUTeNaMm:

KaTanorn 1 NPocneKThbl,
KOHKYPCHbIe MpeaioXeHus,

3aKyno4yHas nHdopmMaums,

JOOKYMEHTALMS MO MPEeAIOXEHNIO,

WNHCTPYKLMM MO MOHTaxy, 3KCrlyaTauum 1 yxoay.

Kpome Toro, Roto no He06X0AMMOCTI OKa3blBaeT KOHCY/IbTALMOHHYH MOAAEPXKKY.
Ana Bbibopa cucTeM GypHUTYpPBI Roto, a TakxKe A5 MOHTaxa, yrpaB/ieHns 1 yxoaa

APXMTEKTOPbI, MPOEKTMPOBLLMKY, KOHCYIbTaTUBHbIE yYpexeHus 06s3aHbl 3anpocuTb B Roto 1 yunTbiBaTh
BCHO HEOBXOAMMYH NHbOPMaLMIO 06 n3genuu;

crneymanm3npoBaHHble TOProBble NPeAnpUATUS 06513aHbl yUUTEIBaTb BCHO MHbOPMaLMio 06 nsgenmm un
cobnoaaTh yKkasaHus B PyKOBOACTBAX, @ Takxe 3anpocuTb B Roto Bce HEOBXOANMbIE MHCTPYKLMW 1 NepeaaTb
nx noTpebuTensiM;

crneymanm3npoBaHHble TOProBble NPeAnpUATUS 06513aHbl y4UTLIBaTL BCHO MHbOPMaLMio 06 nsgenmm un
cobnoaaTh yKasaHus B PyKOBOACTBAX, @ Takxe 3anpocuTb B Roto Bce HEOBXOANMbIE MHCTPYKLMW 1 NepeaaTb
nX NoTpebuTensm.

1.2.4 Tpe6oBaHUSA K KaUeCcTBY B COOTBETCTBUM CO CTaHAapTaMM

OnpegensaWwmMn CTaHAapPTaMuU AN CUCTEM OKOHHOM dypHUTYpbI aBnstoTca RAL-GZ 607/9, DIN EN 13126-3 n
DIN 18267.

Esponeiicknin ctaHgapT DIN EN 13126 coctouT 13 19 vacteil. OH pernaMeHTupyeT UCnosib30BaHne GpypHUTYPLI
4191 OKOH 1 6anKOHHbIX ABepeit. YacTb 3 3TO cepum CTaHAAPTOB bblsla MOHOCTLIO NepepaboTaHa (BbIMyck
despanb 2012 roga). 9-3HauHoe KoAoBOE KnaccnpurkaLMoHHOe 0b6o3HaueHve (cM. 2 co cTp. 27) onpegenset

B0O3MOXHbI N3MEHEeHUs JieMeHTbl yrpaB/ieHus! CTL_1_RU_v8-01/2020-19




Nudopmaums
dnemMeHTbl ynpasaeHus Roto
TpeboBaHWs K Ka4ecTBy B COOTBETCTBMM CO CTaHAAPTaMM

TpeboBaHUS N METOAbI UCMbITAHUIA A1 HAXKMMHbIX Py4eK, B 4aCTHOCTU A1 MOBOPOTHO-OTKUAHOM 1
NOBOPOTHOM GYPHUTYPBI.

MepBbIi CMMBOA KNAaCcCUPUKALMOHHOIO KOLO0BOro 0603HauYeHMs COOTBETCTBYET OAHOM U3 ABYX KaTeropuii
MCMOb30BaHWA ANSA YNPaBAsieMbIX pyyek (C y4ETOM pa3IMyHOro ypoBHSA kKayecTBa B EBpone), npuv aTom 6onee
BbICOKMI KNacc 2 OTpaXkaeT M3BeCTHbIe 1 MPOBEPEeHHbIe Ha NPaKTUKe XapakTepPUCTUKM OKOHHbIX pyyek RAL
npeaplayLimnx mogenei. lMoMrmMo 3Toro, cefbMO CMMBOJ OnpesensieT TPy Kiacca 3alMTHOro AeicTBUS
3anMpaeMbiX OKOHHbIX py4yek. OHu 6b1n pa3paboTaHbl B COOTBETCTBUN C Tpeb6OBaHUSAMY eBPOMNencKkoro
CTaHfapTa no 3awute ot B3n1oma DIN EN 1627.

K pasamepam OKOHHbIX py4ek cTaHZapT EN KOHKpeTHbIX TpeboBaHWii He NpeabaBaseT. OHM 3ajaHbl B CTaHAapTe
DIN 18267 (Hanpumep, YeTbIPEXTPaHHbIN WTUGT 7 MM, MEXLEHTPOBOE PacCTOsHMe pe3bb0oBOoro coegnHeHns 43
MM).

MepepaboTaHHbI ctaHaapT DIN EN 13126-3 Takxe nér B 0OCHOBY HOBOIO U3AaHUS ANPEKTMBLI Mo KavecTBy RAL-
GZ 607/9, npuHaAToro B ceHTA6pe 2012 roga. B kayecTBe MUHVMaNbHOMO TPebOBaHNSA OKOHHbIE PYYKN JOKHbI
COOTBETCTBOBATb KNaccy 2 ANsi KAaTeropuu NprYMeHeHus 1 knaccam 2 nam 3 B310OMOCTOMKOCTN (CM. TabnuLbl >
co cTp. 217). Hapsagy ¢ 3tum, RAL-GZ 607/9 BBOANT CriefytoLLee pacrnpegeneHue:

1.24.1 RAL
OKOHHble pyuyku ¢ pukcaumeri RAL, He meHee 10 000 LKNOB NOBOPOTA/OTKMABLIBaHWSA, He MeHee 48 4 Koppo-

3MOHHOW CTOMKOCTN npn NCNbITaHN B YC/TIOBUAX COJ1€BOI0 TyMaHa.

RAL- MMHMManbHble Tpe6oBaHus no DIN EN 13126-3:

KaTteropvisi npume- VcnpaBHoe GyHKLVOHUpOBaHUe B Macca | OrHecToiikoCTb | BesonacHocTb npume- Koppo3uoHHast Knacc 6e3onacHoctu | MprimeHeHune | TecToBbI pasmep
HeHust TeYeHue AIMTeNLHOTO BpeMeHn HeHus CTOMKOCTb

2 3/180 - 0 1 2 0/0 3/C1

1.2.4.2 RAL100

OKOHHble PyYKW C 3aNOPHbLIM AN pUrenbHbIM MexaHn3mMoM RAL, He MeHee 10 000 LKN0OB NOBOPOTA/OTKUAbI-
BaHWS, He MeHee 48 4 KOPPO3MOHHOU CTONKOCTX MPU UCMbITAHUN B YC/IOBUAX CONEBOro TyMaHa, ConpoTu-
BNeHMe CKpyumnBaHuio 1 oTpbiBy 100 H:M, pyrenbHbI nav 3anopHbIvi MEXaHW3M € YAC/I0M BapuaHTOB
3anupaHunsa He meHee 100.

RAL100 — muHnmanbHas knaccupukauyms no DIN EN 13126-3:

KaTeropus npume- WcnpaBHoe ¢pyHKLVIOHpOBaHe B Macca | OrHecToikocTb | BesonacHocTb nprime- KopposuoHHas Knacc 6e3onacHocTy | MprimeHeHve | TecToBbI pasmep
HeHust TeueHue JNNTENbHOTO BpeMeHu HeHus CTOVKOCTb

2 3/180 - 0 1 2 21[1] 3/C1

2 3/180 - 0 1 2 2/3(2] 3/C1

1.2.4.3 RAL200

OKOHHBbIe py4dKKM C 3aMOpPHbIM AU pUrefibHbIM MexaH3Mom RAL, He meHee 10 000 Lmk/ioB MoBopoTa/OTKUABI-
BaHWs, He MeHee 48 Y KOPPO3MOHHOW CTOMKOCTW NPV UCMbITAHUN B YCI0BUSIX CONEBOro TyMaHa, ConpoTu-
B/ieHMe CKpy4YmMBaHuMto 1 oTpbiBy 200 H-M, purenibHbIA MAW 3aMOPHbIA MeXaHU3M C YMCI0M BapyUaHTOB
3anvpaHusa He meHee 100.

RAL200 — muHuManbHasa knaccugpukauymsa no DIN EN 13126-3:

Kateropwsi npyime- McnpaBHoe ¢pyHKUMOHMpPoBaHMe B | Macca | OrHecTolikocTb | BesonacHocTe npume- | KopposuoHHas Knacc 6e3onacHocTut | MpriMeHeHue | TecToBbIi pasmep
HeHwist TeyeHue ANNTeNLHOro BpeMeHN HeHwst CTOVIKOCTb

2 3/180 - 0 1 2 31 3/C1

2 3/180 - 0 1 2 3/3 3/C1

[1]  pwvrenbHbIN MexaHU3M

[2]  3anopHbI MexaHU3m

M 20-01/2020-CTL_1_RU_v8 JleMeHTbl yripas/ieHust B0O3MOXHbI 3MEHeHUs



NHudopmaumns
dnemMeHTbl ynpasaeHus Roto

TpeGOBava K Ka4yecCTBYy B COOTBETCTBMWN CO CTaHAapPTaMn

1.2.4.4 KnaccupukauymoHHbiii kog B DIN EN 13126-3

1-a nosnuyus: KaTeropma npuMmeHeHuna

Knacc 1

KpyTsiLLme MOMEeHTbI CLieneHns 4o
1 noce NCMbITaHWsA Ha Ao/roBey-
HOCTb 1 PaboTOCMOCOBHOCTL

MpomMeXyTouHbIA Xo4 Mg < 1,4 H'm
MomeHT pacuennenHns M, < 6,0 H'm

MorpewwHocTe My = 0,4 H'm

CBO60OAHBIV X0A4 MO NPSAMbIM YI/I0M
1 NapannenbHo naocKoCcTr
KpenneHus

A<6,0 MM

MpoyHOCTb NpY cKkpyunBaHum 220
H/85 mm/30 ¢

Jonyctnmas gepopmauymsa A < 5,0 mm

paspbiB

MpoyHOCTb Ha pa3pebis WTndToBoro | F> 100 H
coefHeHus
DKCLUeHTpUYecKkas NPOYHOCTb Ha F=1200H

Knacc 2

KpyTsiLme MOMEHTbI CLienneHns Jo
1 Moc/e UCNbITaHMsa Ha JoNroBeu-
HOCTb 1 PpaboTOCNOCOBHOCTL

MpomexyTouHbI xo4 Mg < 0,8 H'm
MowmeHT pacuenneHns M, < 4,0 H'm

MorpewwHoctb My 2 0,8 H'm

CBO6OAHBIV X04 NOA MNPSAMbIM YF10M
1 napanienbHoO MaoCcKoCcTy
KpenneHus

A <4,0 Mm

MpoYHOCTb NpK cKpyumBaHuu 220
H/85 mm/30 ¢

gonyctumas gepopmaumsa A < 2,0 Mm

paspbiB

MpoYHOCTb Ha pa3pbiB WTMdToBOro | F> 100 H
coeAnHeHns
SKCLUeHTpUYecKas NMpoYHOCTb Ha F=1200H

2-9 No3Mumsa: gnnTenbHasa paboTocnoco6HOCTb

Knacc 3/90 10 000 NOBOPOTHbIX LIK/I0B
Knacc 4/90 15 000 NOBOPOTHbIX LIK/I0B
Knacc 5/90 25 000 noBOPOTHbIX LMKN0B
Knacc 3/180 10 000 NOBOPOTHO-OTKUAHbIX LINK/I0B
Knacc 4/180 15 000 NOBOPOTHO-OTKUAHbIX LINK/I0B
Knacc 5/180 25 000 NOBOPOTHO-OTKUAHBIX LIK/I0B

3-4 no3MymA: macca

He HopMuMpyeTcs B COOTBETCTBUM C OCHOBHOWM YacTbto cTaHAapTa EN 13126-1

4-a no3vuuns: OrHEeCTOMKOCTb

He HopmuMpyeTcsa B COOTBETCTBUM C OCHOBHOM YacTbto cTaHaapTa EN 13126-1

5-1 no3uLmna: 6e30NacHOCTb NPUMEHEeHMS

Knacc 1 B cooTBeTCTBUM C OCHOBHOM YacTbo EN 13126-1

6-9 nosnyma: KOpPpPO3nOoHHasA CTOMKOCTb

He Huxe knacca 2 EN 1670 B cOOTBETCTBUU C OCHOBHOM yacTbto EN 13126-1

BO3MOXHbI U3MEHeHUs SnemMeHTbl ynpasneHusa

CTL_1_RU_v8-01/2020-21



NHudopmaums
dnemMeHTbl ynpasaeHus Roto
TpeboBaHMA K Ka4ecTBy B COOTBETCTBUM CO CTaHAapTaMu

7-2 no3nums: Knacc 6e3onacHocTy

(B COOTBETCTBUN C AOMONHUTENbHbIM napamMeTpom KOHTpO}'Iﬂ)

Knacc 0 3almnTHOe JelicTBMe OTCyTCTBYeT

Knacc 1 ConpoTuBieHMe CKPYUMBaHWNIO 1 OTPbIBY 35 H'M

Knacc 2 ConpoTuBieHre ckpyumBaHuio 1 otpbiey 100 H-m

Knacc 3 ConpoTuBieHre ckpyumBaHuUio 1 oTpbiBy 200 H-m

Pacwuperve 0 Bes 3anopHoro mexaHunsma

PacwimnpeHve 1 PurenbHbIn MexaHU3M

PacwmnpeHne 2 3anopHbI MEXaHW3M C KNHYOM C £ 99 BapuaHTaMu 3anmpaHums
PacwmnpeHne 3 3anopHbI MexaHN3M € KNtoYoM ¢ = 100 BapraHTamu 3anmpaHns

Taknm 06pasom, BO3MOXHbI C/iegytoLiie KOMBUHaLMK 415 7-i1 No3nynu:

0/0 Be3 3almnTHOro fencTemsa/6e3 3anopHOro MexaHn3ma

(Al ConpoTuBieHe pUreNbHOro MexaHn3Ma N3BaeYveHIo C MPUMeHeHeM CUbI
cKpy4yvrBaHuio 35 H-m

1/2 ConpoTuBieHe N3BEYEHWIO C MPUMEHEHMEM CUIbl 1 CKPYUYMBaHWIO 35 H:M 3a CHET
3aMNopHOro MexaHn3Ma € KIlo4oM ¢ < 99 BapmaHTaMu 3anvpaHus

1/3 ConpoTuBieHVe N3BEYEHWIO C MPUMEHEHMEM CUJIbl N CKPYUYMBaHWIO 35 H:M 3a CHéT
3aropHOro MexaH13ma C KJlo4OoM C YAC/IOM BapnaHTOB 3annpaHus He meHee 100

21 ConpoTuBeHNe pUresibHOro MexaHn3mMa U3B/e4YeHUIo C NPUMEHEHVEM CUJTbI U
ckpy4dmBaHmto 100 H-m

2/2 ConpoTunBieHVe N3BIEUEHWIO C MPUMEHEHMEM CUJIbl 1 CKpyumBaHMto 100 H-m 3a cHéT
3aMopHOro MexaHu3ma C K/Ilo4oM ¢ < 99 BapraHTamu 3anmnpaHuns

2/3 ConpoTunBieHVe N3BIEYEHWIO C MPUMEHEHMEM CUJIbl 1 ckpyumBaHuto 100 H-m 3a c4éT
3aMopHOro MexaH13ma C KJIlo4OM C YAC/IOM BapMaHTOB 3anunpaHus He meHee 100

31 ConpoTuBeHNe pUresibHOro MexaHv3mMa U3BaeyYeHumto C NPUMEHeHNeM CUJibl 1
ckpy4dmBaHumio 200 H-m

3/2 ConpoTunBieHne N3BIeYEHWIO C MPUMEHEHMEM CUJIbl 1 ckpyunBaHuto 200 H-m 3a cHéT
3aMopHOro MexaHu3ma C KJlo4oM ¢ < 99 BapraHTamu 3anmnpaHuns

3/3 ConpoTunBneHne N3BIeYEHWIO C MPUMEHEHMEM CUJIbl 1 ckpyumBaHuto 200 H-m 3a cHéT
3aMopHOro MexaHu13ma C K/lo4OM C YAC/IOM BapMaHTOB 3annpaHus He meHee 100

8-a nosuuymsa: o6nactb npumeHeHusn

MpuMeHsieMasi 4acTb AaHHOMO eBPOMelickoro cTaHgapTa: kaacc 3

O6nactb NpuMeHeHusa N 6e3 dyHKUMM durKcaLmm
O6nactb NpuMeHeHns C C GyHKUMeR pukcaumm
VicnonHeHwne 1 OKOHHas py4ka
WcnonHeHwne 2 MpuBogHasa pyuka

TakM 06pa3oM, BO3MOXHbI CeaytoLLme KOM6Hauum ans 8- nosnumm:

3/N1 YacTb 3/ 6e3 dyHKUMM durKcaLmm / OKOHHas pyyka
3/N2 YacTb 3/ 6e3 pyHKUMM GrKcaumm / NpuBoAHas pyyka
3/C1 Yactb 3/ ¢ dyHKUMeRn drKcaumm / OKOHHas py4ka
3/C2 Yactb 3/ ¢ dyHKUMen dukcaumm / npuBoAHasA py4ka

9-1 NO3ULNA: TECTOBLIA pasmep

He HopmupyeTca

Mpumep:
.
KaTeropuis npume- | UcnpasHoe GpyHKLOHUPO- Macca | OrHecTolikocTb | BesonacHocTe Koppo3voHHas CToiKoCTb 3almtHoe MpuMeHeHve | TecToBbI
HeHust BaHVie B TedeHne npuMeHeHs neiictene pasmep
ANVTeNbHOro BpeMeHu MoBepxHOCTb NaTyHb (MovMpoBaHHas/
oKpalleHHas) knacc 4
2 3/180 - 0 1 5 0/0 3/C1

M 22-01/2020-CTL_1_RU_v8 JleMeHTbl ynpas/ieHus! B0O3MOXHbI 3MEHeHUsA




NHudopmaums
dnemMeHTbI yripassieHus Roto
PYHKLMOHaIbHbIE BO3SMOXHOCTN

MosicHeHme:

o A W N =

1.

. YNPaBAAIOLLAA pyyKa KaTeropuv npuMeHeHuns 2

- ncrnbitaHo B xoze 10 000 NOBOPOTHO-OTKUAHbLIX LINK/IOB

. TpeboBaHMS K Macce OKHa OTCYTCTBYHOT (He NpesyCcMOTpeHbI)

. TpebOBaHUNS K OTHECTOMKOCT OKHa OTCYTCTBYHOT (He NpeAyCMOTPEHbI)

. 6e30MacHOCTb NpuMeHeHus 1 (MpesycMOTpeHa TONbKO Takasi BOSMOXHOCTb)

. KOPPO3MOHHas CTOMNKOCTb knacca 2 cornacHo ctaHgapty DIN EN 1670 (cootBeTcTBYeT 48 U B yC/1I0BUSIX NMPOBe-

AeHnA HeVITpaﬂbHOFO NCNbITaHWNA CONTEBbLIM TyMaHOM)

- 3alinTHOEe AeVICTBI/IeZ conpoTuBeHE CKPYYNBaHUKO 1 OTPbIBY 200 H'M n 3ar|opr||7| MeXaHN3M C YNC/TIOM

BapuaHTOB 3annpaHua He meHee 100

. NMPUMeHeHMe B KayecTBe OKOHHOM PyUKM C MEXaHU3MOM durKCaLmn
. TpeboBaHWsA K TECTOBOMY pa3mepy OKHa OTCYTCTBYHOT (He MpesyCcMOTPEHbI)

2.5 ODYyHKUMNOHaNbHbIe BO3SMOXXHOCTU

1.2.5.1 OKOHHas pyuKa € 3aMKOM

dneMeHTbI ynpasneHusi Roto ¢ 3anvparriemM 100 H-M — knacc 6e30nacHoCTy ¢ KoMbOpTOM:

[31

3anvpaemMas OKOHHasi pyyka ¢ oMyCTUMbIM KPYTALWMM MoMeHToM 100 H-MEl: Bbicokas MexaHu4Yeckas
NMPOYHOCTb rapaHTMpPyeT XOPOLUYHO 3aLMTy OT B3/1I0Ma

B koMBMHaLMM € NOAXOAALLMMUN OKOHHbBIMW 3/1eMeHTaMM COOTBETCTBYET BCEM K/lacCaM B3/IOMOCTOMKOCTY
nB1-6

BosbLuUol KNtoY € BepTUKabHOM Hape3Koni 1 NErkMiA A0CTYN K HAKUMHOMY LIMHAPY o6ecneynBatoT Makcu-
ManbHbI KOMbOPT

MpocToe 1 6bICTPOE 3anMpaHme 3aKpbITOro/OTKMHYTOrO OKHa HaxaT/eM Ha 3aMOoK

1 H'M (HbIOTOH-MeTP) — 3TO KPYTALLMIA MOMEHT, KOTOpbI c034aéT cvna B 1 H ¢ nieyom peiyara B 1 M B TOUKe NoBOpoTa.

B0O3MOXHbI N3MEHEeHUs JieMeHTbl ynpas/ieHUs CTL_1_RU_v8-01/2020-23




NHdopmavus
dnemMeHTbI yripassieHus Roto
PYHKLIMOHaIbHbIE BO3SMOXHOCTH

= CooTBeTCTBYeT TpeboBaHMsAM eBponeickoro ctaHgapTa DIN EN 1627-1630 — pa3speLleHo K peanv3saunm Bo
Bcex cTpaHax EC

CooTBeTCTBUE 3HaueHue

[A] OKOHHas pyuka

[B] 3anopHbI LUANHAP C KNHOYOM C BEPTUKaAbHOW Hape3Koi
Cl Kopnyc po3eTku

D] YeTbIpéxrpaHHblii LUTUGT

m
—

Btynka-¢pukcatop

==
—

3anopHbIN LWThIPb

o}

3ar|opHaﬂ nnactnHa

H] Haknaaka

1.2.5.2 Secustik®

Secustik® — 3aperucTprpoBaHHbIii ToBapHbI 3Hak HOPPE Holding AG. OkoHHble pyuku Secustik® ocHalleHbl
3anaTeHTOBaHHbIM 6/10KVMPOBOYHbBIM MeXaH3MOM, KOTOpPbI ABASETCA KOMMNOHEHTOM BCTPOEHHOM 6a30B0M
cucTembl 6e3onacHocTy. OH OKasbiBaeT MNPOTMBOAENCTBME HECAHKLIMOHNPOBAHHOMY CMELLEHIO OKOHHOM
bYypHUTYPBI CHapyXn. COeANHUTENbHBIN SNEMEHT MeXAY PYHKOM 1 HYeTbIPEXTPaHHBLIM LUTUGTOM BbINONHSAET Mpu
3TOM pPOJ/ib «<MEXaHNYeCKoro AnoAa». ITOT 31eMeHT obecneyrBaeT HOpPMasbHOe BpalleHe OKOHHOM pyyKi
N3HYTPW, OAHaKO 6NOKMPYET PyyKYy CHapy>XW B C/ly4ae, ec/iv KTO-TO MbITaeTCsl oKka3aTb BO3JeNCTBME Ha
bypHUTYpY n3BHe. Mpr noBopoTe pyyek Secustik® Ha 180° 13 3aKPbITOrO B OTKMHYTOE MOJIOXEHNE CAMOCTOMO-

m 24 -01/2020-CTL_1_RU_v8 JieMeHTbl yrpas/ieHus! BO3MOXHbI 3MEHeHUsA



NHdopmavus
dnemMeHTbI yripasneHus Roto
PYHKLIMOHaIbHbIE BO3SMOXHOCTH

psLMiica 6/10KMPOBOYUHbIV MEXAHW3M C BbICOKO TOYHOCTLIO GUKCPYETCS B Pa3NUHBIX MONOXEHUSX PYYKU CO
CAbILLMMbBIM LLIENYKOM. DTOT LLENYOK SBASETCSA AOMONHUTENBHO rapaHTuei 6e3onacHoCTL.

Kak pa6oTaeTt TexHonorumsa Secustik®?

3anaTeHTOBaHHbI 6/10KNPOBOYHbIN Mpuv NoBOpOTE OKOHHOW PYYKM MNOAMPYXU- B xoze noBopoTa pyuku cTonopHble WTngTol [1]

MeXaHV3M OKOHHO pyyku Secustik® HeHHble CTOMOopPHble WTNThI [1] ¢ BbICOKOW 3axBaTblBAOTCA CORANHNTENIbHBIM 3N1eMeHTOM [3] n
TOUHOCTbI0 GUKCMPYHOTCS B CreumanbHbIX NoABOAATCA K ApYrm nasam [2], rae oHn cHoBa
nasax B kopnyce [2]. DUKCMPYIOTCH C XapaKTepHbIM LLEeNYKOM.

Kak TexHonorus Secustik® npegoTepallaeT nonbiTKy B3/ioMma?

Mpwn nonbITKe B310Ma CTOMOPHbIe WTUGTHI [1] B aTOoM nonoxeHnn ctonopHble WTndThl [1]
dUKCMPYOTCS BTOPLIM COEANHUTENbHBLIM 31eMEHTOM 3G dEKTUBHO NPOTUBOAECTBYHOT MOBOPOTY OKOHHOWA
[3]1 B naswbl B kopnyce [2]. py4KM cHapyxmn. OKOHHas py4ka 610KMpyeTcs 1 NpesoT-

BpallaeT NonbITKy B3/1OMa.

B0O3MOXHbI U3MEHeHUs JieMeHTbl ynpas/ieHUs CTL_1_RU_v8-01/2020-25 M



P AN

NHudopmaumns
dnemMeHTbl ynpasaeHus Roto
PYHKLMOHaIbHbIE BO3SMOXHOCTN

1.2.5.3 TiltFirst

3anuvpaHue y oTnpaHue

C NOMOLLbIO K/IK0UYaA MOXHO 3arnepeTb AW OTnepeTb OKOHHYI CTBOPKY. B pa361okMpoBaHHOM COCTOSIHUM
BO3MOXEH MOBOPOT PY4KMU.

3anupaHue: NoBepHyTb KoY Ha 180° NPOTMB HYacoBOW CTPENKM.

OTnupaHue: NnoBepHyTb KtoY Ha 180° Mo YacoBoOW CTpenke.

/

180° 180°

OTKnAabiBaHME

YTO6bI OTKMHYTb CTBOPKY, HY>XHO MOBEPHYTb Pa3b/I0KMPOBaHHYO pyuky Ha 90° (mofoxeHme OTKUAbIBaHNUS =
roOpV30HTaNbHO). Tenepb pyyKky HeNlb3si MOBEPHYTL Aanblie 6e3 kio4a 40 NOJI0XKEHNS OTKPbIBaHS MOBOPOTOM
(BepTMKanbLHO).

OTKpbIBaHUe

HeobxoarMoe ycnioBue: pyyka B MONOXEHUW OTKUAbIBAHWSA (FOPU30OHTaNBHO) MPU 3aKpbITOM OKHe. MoBepHYTb
K/toY Ha 45° 1 yaepXmnBaTb, O4HOBPEMEHHO NOBEPHYTL PyUKy Ha 90° 1 NepeBecTy B MOMOXEHME OTKPbIBaAHUS
MOBOPOTOM (BepTMKanbHO). YpaBneHne oKoHHbIMU pyykamu TiltFirst BO3MOXHO TOIbKO NMPY 3aKPbITbIX OKHAX.

90°

3anunpaeMble 0KOHHble pyykin Roto TiltFirst (oTkngbiBaHMe nepes OTKpbIBaHMEM) GUKCUPYHOT CTBOPKY OKHa B
NOMIOXEHNN OTKNABIBAHUS NPY rOPU3OHTaNbHOM MOIOXKEHUN PYYKW. 3anmpaemas pyyka 6J10KMpyeT BO3MOX-
HOCTb Aa/ibHeliLlero nepekatoYeHns ¢ OTKUAbIBAHUS Ha MOBOPOT ANS MO/HOIO OTKPbIBAHWS OKHa. 9TO
BO3MOXHO TOJIbKO Moc/ie NOBTOPHOro pa3b/iokMpoBaHUS.

Pyuka nMeeT CBOBOAHbIN X0 MeXAy MON0XeHEeM 3anupaHuns 1 oTKUAbIBaHWA (pa3bnoKMpoBKa 3anopHOro
LUMAvHApPa He TpebyeTcst), YTO MO3BOASIET BbINONHSATE NPOBeTPUBaHME. B MONOXEHM OTKUABIBAHWIS, MpW yrie
90°, cpabaTbiBaeT MexaHn3M 610KMPOBKN. JanbHenwni NoBopoT Ha 180° BO3IMOXEH TObKO Nnocsie pa3bnioku-
POBKM 3aMopHOro LMANHAPA.

Kpome Toro, pyuka MoXeT 610KMpoBaThCs B NOMOXeHM 3anvpanus (0°), 4To o6ecneyunBatoT ZOMONHUTENbHYO
3aLmTy OT B310Ma. K TOMy e 3Ta MHHOBAaLMOHHas pyyka 061ajaeT yHMKaNbHOW aBToMaTn4Yeckoi GyHKLmei
3anvipaHuisi, KoTopas Takke «6e3 610KMPOBKY 3aMOPHbIX LIIVHAPOB» 6A0KMPYET GYHKLMIO OTKPbIBaHWS B
MOJSIOXEHMNN OTKPBITOW cTBOPKYM 180°. BaxkHo: ¢yHKuws TiltFirst rapaHTUpyeTcs ToNbKO B TOM C/lyyae, ecin
MCNoNb3yeTcs MpesycMoTpeHHas Ais 3Toro dypHUTYypa TF, An NoBopoTHO-0TKMAHasA GypHUTYpa.

K kaxxgoi okoHHOU pyuke Roto TiltFirst npunaraeTcs Hakienka ¢ IPOCTbIM pasbacHeHneM yHkuumm TiltFirst.

26-01/2020-CTL_1_RU_v8 JieMeHTbl yrpas/ieHus! BO3MOXHbI 3MEHeHUsA



NHudopmaumns
dnemMeHTbI ynipasneHus Roto
MpodurnakTn4ecknii yxos

1.2.6 TMpodunnakTnyeckuin yxop,

Ana yxoga 3a cuctemamu GypHUTYpPbI UCMOJb3YTe peKoMeHAO0BaHHbIe KoMMaHuel Roto cpeacTBa. He
JOMyCKaiiTe 3arpsisHeHN CTPOUTENbHBIM PACTBOPOM W aHaNIorMUHbIMU MaTepranaMmu. Micnonb3yiTe TONbKO Te
UNCTALLME CPeACTBa, KOTOPble He CoAepXaT KOMMOHEHTOB, CMOCOBCTBYOLLMX BO3HMKHOBEHMIO KOppo3uMu. He
obpabaTbiBaiiTe CUNBHBIMU KACIOTaMU U LLEeNoYaMu.

B0O3MOXHbI N3MEHeHUs JieMeHTbl yripas/ieHus CTL_1_RU_v8-01/2020- 27 &



P AN

NHudopmaumns
Ycnosus XxpaHeHuUst

1.3 YcnoBusa xpaHeHUs
-

3awuTa geTaneii oT rpssuv v Nbin

XpaHUTb Tapy 3aKpbITOiA, Bcerga NpUKpbIBaTb OTKPLITYHO Tapy WAV U3AEVS, XPaHSLLMECS OTKPbITbIMY,
HanpumMep, KAPTOHOM.

3awmTa geTtaneii oT MexaHUUYeCcKuX NoBpeXxaeHnii

Ana TpaHCNopTUPOBKM 1 06paLLLeHNs C Tapoii MCMO/b30BaTb TObKO MOAXOASLLME TPAHCMNOPTHbBIE CPpeacTBa
(BUIOYHbBIE MOrpy3unKY, MOABEMHOE 060OPYAOBaHMeE, PONNKOBbIE KOHBeepb! 1 T. M.). BeicoTa wrabenei
NMOAAOHOB M KapTOHHbIX YNaKOBOK MpY TPAaHCMOPTUPOBKE He JO0/IXKHa NpeBbILaTe MakcManbHOe 3HauYeHue,
yKa3aHHOe Ha yrnaKkoBKe.

3awumTa AETaHEﬁ OT HenocpeaCTBEHHOIoO BO3[J,EI7ICTBI/ISI Bnarum

JleTanu He AO/MKHbI 6bITb MOKPLIMU. YNaKoBKa A0/KHA BCerga 6biTb CyX0OM. DTO OTHOCUTCS K XPaHEH MO, TPaHC-
NMopTUPOBKE, MOrPy3Ke 1 pas3rpyske. Mpur TPaHCMOPTUPOBKE Ha OTKPLITOM BO34yXe (Hanpumep, No Tepputopum)
B C/lyyae AoXAs ClefyeT MCMo/b30BaTb MN1acTMaccoBble 060104KM UM aHAN0MMUYHbIE KOHCTPYKLMN.

XpaHVITb A€Tann TONbKO B NOAXOAALLNX 3aKPbITbIX MOMELLEHNAX, @ HE Ha OTKPbITOM BO34yXe. |_|pl/l TPpaHCNopTN-
POBKe N XpaHeHUN BCerga npnHMMaTb Mepbl 414 npeaoTBpalleHnd o6pa305aH|/|9| KOHAEeHCaTa.

Ecnuv Tapa BCé e oKaXKeTcsi MOKPOIA...

Cpasy pacnakoBaTb feTanu, BbICyLUWTb 1 NPOBEPUTL Ha HasMuMe NoBpexaeHuii (koppo3smn). B nto6om cnyyae,
AeTanu, KOTopble eLle MOXHO UCMO0/b30BaTh, C1eAyeT BbICYLLIWTb 1 yNakoBaTb B HOBYHO YraKoBKY.

28-01/2020-CTL_1_RU_v8 JieMeHTbl yrpas/ieHus! BO3MOXHbI 3MEHeHUsA



NHdopmavus
OKpy>KatoLias cpepga

1.4 OKpy>xawlLaa cpega

TT—

dKonorvyeckas 6e30MacHOCTb KOMMNOHEHTOB GpYPHUTYPSI

Mpv NPON3BOACTBE KOMMOHEHTOB GYPHUTYPbI Mbl CTapaemMcsl TPaTUTb Kak MOXHO MeHbLLIE SHePrun 1 3KCraya-
TaLMOHHbIX MaTepranos, a Takxke BbiMyckaTb MPOAYKLMIO C 60ABLLUNM CPOKOM CY>6bl. Bnarogaps astomy
yAAeTCcs 3KOHOMUTb MPUPOAHbIE PECYPChl, CBECTU PACX0Z IHEPTMM K MUHUMYMY 1 MCMONBb30BaTh Chipbe Tak,
UTOObI yLLIep6 OKpyXatoLLen cpese Obll MUHVMAaNbHbBIM.

BospgelicTBue GYypHUTYPbI HA OKPY>KaloLLyo cpeay

O6paboTaHHbIe MOBEPXHOCTM 06/1a4a0T CTONKOCTLIO K UCTUPaAHUIO. [Py yCI0BUM HagnexXallero ncnosb3o-
BaHWS KOMMOHEHTbI PYPHUTYPbI HE OKa3bIBAlOT HEraTUBHOIO BO3AENCTBNS Ha OKPYXKatoLLYHO cpegy.

DKOJIOrNYHOCTb ynakoBKu

Mbl 1cnosib3yeM NPUroAHYH 415 NepepaboTKu 1 BTOPUYHOMO UCMOb30BaHVA 04HOPAa30BY0 YNakoBKy 13
KapToHa, cTanbHble/NBX-neHTsl, NNéHKY PE, AepeBsiHHbIe OMOPHbIE paMbl, O4HOPAa30Bble AepeBsAHHbIe
NoAAOHbI, KabefibHble CTAXKM, 31aCTOMEPHbIN LWnaraT, a Takke MHOropasoByto Tapy, HanpuMep nepdopupo-
BaHHble MeTannnyeckne ALKy, pellétyaTtbie KOHTeHepbl U JepeBAHHbIe eBPOMNOAAOHbI.

JKonorn4yeckasi COBMeCTMMOCTb yTunmsaymm

Hawa ¢ypHMTYpa coCTOUT 13 MaTepranos, KOTOPble NPY YTUAN3ALMK MOTYT 6bITb HanpaBs/eHbl Ha 3KO0-
FMYHYO BTOPUYHYIO NepepaboTKy B KayecTBe CMeLLaHHbIX OTXOZAO0B.

Bo3BpaT ynakoBKU

Hawwy ynakosky co 3HakoMm INTERSEROH 6ecrnnatHo npuHuMatoT Bce napTHEpbI INTERSEROH, 3aH1MatoLwmecs
yTunmnsaumein. Cnncok NapTHEPOB B BalLleM pervoHe no Bcei FfepmaHu MOXHO 3anpoCuTb B LeHTPasibHOM
o¢puce ISD INTERSEROH GmbH B KénbHe no tenepoHy 02203/9147-322. Homep INTERSEROH y komnaHum Roto:
25582.

B0O3MOXHbI U3MEHeHUs JieMeHTbl yripaB/ieHus CTL_1_RU_v8-01/2020-29

P AN



P AN

NHudopmaums
CepTundumnkaTtsl

1.5 CepTudpukarhbl

1.5.1 YnpaBneHuve nNpMpoaoOXpaHHON AeATENIbHOCTbIO

CncTema 3K0N0rnmyeckoro MeHeaxMeHTa komnaHmm Roto Frank Fenster- und Turtechnologie GmbH B
NaviHpenbaeHe cepTdmUMpoBaHa No MexayHapoaHoMy ctaHaapTy DIN EN ISO 14001.

KomnaHuna Roto yAaendaeTt BHMMaHue 3KOIorn4eckom 6e3onacHoCTy npoaykumnn n paunoHasibHOMY NprpoAo-
NONb30BaHMIO Ha BCeX 3Tanax: npum KOHCTPYynpoBaHUK, NPOEKTNPOBaHK, NPOU3BOACTBE N JIOTUCTUKE.

CepTudurKaums NoATBEPXKAAET IKOJIOTMYECKYH CO3HATEIbHOCTL Roto:

B cdpepe oxpaHbl Tpysa Roto cumTaeT rnaBHbIMU LeNsMm OXpaHy 340p0Bbs Ha paboyem MecTe, NpesoTBpa-
LeHMe HecHacTHbIX ClyYaeB 1 6e30MacHOCTb 060pyA0BaHMSA.

Roto cumTaeT oxpaHy okpy>atoLleli cpefbl BaxHelNLel YacTbio BCeX BUAOB AeSATeNbHOCTU U peLleHuiA, YTo
noApasymeBaeT 3KO/0rn4eckoe CO3HaHMe, 3KON0rMYHOCTb NPOAYKLIMM 1 TEXHONOTMIA, a TakxKe bepexHoe
OTHOLLIEHME K pecypcam.

CBol1 BK/1aj B paLMiOHaIbHOe MPUPOoAO0MNo/b30BaHe BHOCUT U JONTUIA CPOK CNy>K6bl MPoAyKLun Roto.

ZERTIFIKAT

Hiermit wird bescheinigt, dass

Roto Frank Fenster- und
Tiirtechnologie GmbH

Zentrale

Wilhelm-Frank-Platz 1
Roto TOTT1 Leinfelden-Echtardingen

Deutschland

mit den im Anhang galisteten Standortan

ein U I tsy eingefiihrt hat und anwendet,

Geltungsberalch:
Entwicklung/Kenstruktion, Herstellung und Vertriek von Fenster- und Tirtechnologie

Durch ain Audit, dokumentiart in ginem Bericht, wurde der Nachweis erbracht,
dass das Managementsystem die Forderungen des folgenden Regelwerks erflillt:

ISO 14001 : 2015

Zertifikat-Registrier-Nr. - 053808 UM15

Revisionsdatum 2018-08-11

Gillig ab 2018-04-14

Gillfig bis 2021-04-13

Zertifizierungsdatum  2018-08-11 phrdmerungssiale

DQS GmbH

Markus Sleber

Geschiflalihrer

Akkreditiens Stelle: DOS GmbH, August-Schanz-Strafie 21, 60432 Frankfurt am Main 112

30-01/2020-CTL_1_RU_v8 JieMeHTbl yripas/ieHus! BO3MOXHbI 3MEHeHUsA



NHudopmaumns
CepTundumnkaTtsl
Cnctema ynpasneHusi Ka4ecTBOM

1.5.2 Cwuctema ynpaBsieHMs Ka4yecTBOM

Ceptudukaums no mexgyHapogHomy ctaHgapTy DIN EN ISO 9001 nogTBepXAaeT CMCTeMHbIA MOAX0A KOMMaHUN
Roto K nnaHnpoBaHMIo, JOKYMEHTVMPOBAHWIO 1 OCYLLIECTBIEHMIO BCEX MPOLLEeCCOB Pa3paboTKy, MPOM3BOACTBA U
cbbITa MPOAYKLNN, BKHOUYAA MOHTaX FrOTOBbIX 3NN 1 06CNyXMBaHMe KNTNEHTOB.

3T0T cepTMdMKAT NOATBEPXKAAET, YTO KOMMaHMA Roto yAenseT 60/blUoe BHMMaHMe KavecTBy:

Roto cTpeMmUTCs MOCTOSAHHO YlyULLaTh CBOK MPOAYKLIMIO U YCIYTU Ha MOMb3Y KIMEHTOB.

Roto npeg/iaraeT CBOUM NOTPEGUTENSM NHHOBALMOHHYHO, 3KONOrMYeck 6€30MacHyH 1 BbICOKOTEXHO/O-
FNYHY0 GYPHUTYPY.

MpoayKLumMsi Roto BO BCEM MUPE OTNNYAETCS NMOCTOSHHBIM rapaHTUPOBaHHbIM KauecTBOM 1 MOCTaBAAETCs B
CPOK.

Roto cumTaeT, YTo NMOCTOSIHHOE KayecTBO BCEX MPOLECCOB 1 paboT ABAAETCS K/IHOUYOM K CTpaTernyeckomy
ycrnexy KOMMiaHUu.

Roto noasepXxrBaeT CBOUX COTPYAHUKOB B X CTPEMIEHWM Pa3BUBATLCS U Aaxe TpebyeT 3Toro oT HMX. OHK
NpVAEPXNBaOTCA HaLWMX TpeboBaHMIA K KauecTBy B MOBCeAHEBHOWN paboTe 1 OPUEHTUPYHOTCS Ha KayecTBo U
MocTaB/IeHHbIE Lenu.

ZERTIFIKAT

Hiermit wird bescheinigt, dass

Roto Frank Fenster- und
Tiirtechnologie GmbH

Zentrale
Wilhelm-Frank-Platz 1
Roto 70771 Leinfelden-Echterdingen

Deutschland

mit den im Anhang galisteten Standartan

ein Qualitdtsmanagementsystem singefiihrt hat und anwandet,

Geltungsberalch:
Entwicklung/Kenstruktion, Herstellung und Vertriek von Fenster- und Tirtechnologie

Durch ain Audit, dokumentiart in ginem Bericht, wurde der Nachweis erbracht,
dass das Managementsystem die Forderungen des folgenden Regelwerks erflillt:

ISO 9001 : 2015

Zertifikat-Registrier-Nr. - 052808 QM15

Revisionsdatum 2019-08-11
Giltig ab 2018-05-18
Gilltig bis 2021-05-17 K DAKKS \
Dewsche
Zertifizierungsdatum  2018-08-11 ftmciterngstelle
DQS GmbH
Markus Sleber
Geschaftalihrer
Akkreditiens Stelle: DOS GmbH, August-Schanz-Strafie 21, 60432 Frankfurt am Main 113

B0O3MOXHbI N3MEHEeHUs JleMeHTbl yrpas/ieHus! CTL_1_RU_v8-01/2020-31 &



NHudopmaumns
CepTundumnkaTtsl
MexayHapoaHbI TexHonornyeckuii LeHTp (ITC)

1.5.3 MexxayHapoaHbIiA TexHonorn4yecknm LeHTp (ITC)

B okTsi6pe 1996 r. B JlaliHpenbAeHe OTKPbIICS COBPEMEHHbIV MeXAYHapOAHbI/ TexHonornvecknii LeHTp (ITC)
KoMnaHun Roto. B HeM NpoBOAATCA NCMbITaHWA COBCTBEHHbBIX MaTepPUanoB 1 NPOAYKLUNN, a TakKe roToBbIX
n3gennii naptHepos Roto.

({ DAKKS

Deutsche
Akkreditierungsstelle
Deutsche Akkreditierungsstelle GmbH

Belichene gemiR § B Absatz 1 AkkStelleG i.V.m. § 1 Absatz 1 AkkStelleGBY
Unterzeichnerin der Multilateralen Abkommen
von EA, ILAC und IAF zur gegenseitigen Anerkennung

Akkreditierung

Die Deutsche Akkreditierungsstelle GmbH bestatigt hiermit, dass das Priiflaboratorium

Roto Frank Fenster- und Tiirtechnologie GmbH
Internationales Technologie Center (ITC)

an den Standorten
Wilhelm-Frank-Platz 1, 70771 Leinfelden-Echterdingen
Lapp-Finze-StraRe 21, A-8401 Kalsdorf, Osterreich

die Kompetenz nach DIN EM ISO/IEC 17025:2005 besitzt, Prifungen in folgenden Bereichen
durchzufiihren:

mechanisch-technologlsche Priifungen von Fassadenelementen wie Fenster, Tiiren und
a hanisct hnologische Prifi veon llischen sowie

Korrosionsprifungen

Die Akkreditierungsurkunde gilt nur in Verbindung mit dem Bescheid vom 03.05.2019 mit der
Akkreditierungsnummer D-PL-21397-01. Sie besteht aus diesem Deckblatt, der Rilckseite des
Deckblatts und der folgenden Anlage mit insgesamt 4 Seiten,

Registrierungsnummer der Urkunde: D-PL-21397-01-00

Berlin, 03.05.2018 Im Aufirag Or. Halke Manka
abteilungsletern

e Urkunde semt Urkundenanlage gibt den Stand zum Zeitpank! des Avsstellangsertums vieder, Der fewells sltueie Stand des
der, i ist dev b itierter Steiier der Deutschen Akkrealti telle GrbH [DARKE] 7
ks -

Sk Hracic aul o Bihsie

ITC akkpegmtoBaH no DIN EN ISO/IEC 17025 n rimeeT noJIHOMOUUS Ha MPoBeseHVe MEXaHVKO-TEXHOIOMMYeCKNX
NcnblTaHWI 31eMeHTOB pacasioB, HarnprMep OKOH, ABepei N GYPHUTYPBI, @ TakKe NCAbITaHW MeTanInYeckmnx
MaTepuasios.

AxkpeanTaumsa no DIN EN ISO/IEC 17025 sBAseTCs BbICLUMM OTAMYMEM UCNbITaTeIbHOW nabopaTopun B
yacTHoli cdepe. /119 3TOro HeOH6XOAMMO HaNNUMe KOMMIEKCHOM CUCTeMbI YNpaBieHUst KauecTBOM, 06y4YeHHOro
nepcoHasna, BblICOKOKaYeCTBeHHbIX UCMNbITaTebHbIX CTEHA0B 1 U3MePUTENIbHbIX YCTPONCTB, a Takxe
NMOCTOAHHOMO BHELLHEro KOHTPOIA CO CTOPOHbI OpraHa no akkpeAnTauuu.

M 32-01/2020-CTL_1_RU_v8 JieMeHTbl yrpas/ieHus! BO3MOXHbI 3MEHeHUsA



NHpopmavyus
Roto Con Orders

1.6 Roto Con Orders

YeTblpe Wara A0 rotoBoii cneuudukaumm GypHUTYpsbI

Roto Con Orders - 370 NpeBOCXOAHOE peLleHue A1 NPOV3BOAMTENIeN OKOH 1 ABepeit, a Taloke A5 ANIepOB.
Mpv NOMOLLM MOLLIHOTO OHMaH-KOHGUrypaTopa GyPHUTYPbI Bbl COBEPLUEHHO NMPOCTO 1 BbICTPO NoyyaeTe
VNHAVBUAYaNbHYH KOHPUIypaLmio KoMnaekTa GypHUTYPbI - 418 BCeX pacnpocTpaHeHHbIX $OPM OKOH 1 TUMOB
OTKpbIBaHWSI. Bcero HeCkobKO K/IMKOB MbILLIKOW, BBOJ HECKONIbKUX LGP - 1 cneumdurkaums GypHUTYpbI,
BKJ/ItOYas 3CKM3, roTosa. [py HeobXoAMMOCTY cneumndrKaLmMio MOXHO N3MEHNUTL, COrlacoBaTk UV NepCcoHanu-
31poBaTk. Ee MOXHO 3KCMopTNPOBaTh B pa3/ivyHble popMaThbl AaHHbIX 1 NCMOAL30BaThb AN GOPMUPOBAHNS
npeanoXeHnsa NN 3akasa. Bocnonb3yintecb 3¢p$pekTMBHON OHNaNH-NpOrpaMmoin Roto n cakoHOMbTe BpeMs npu
nogbope koH$Urypaumm, pacyeTe 1 3akase - ¢ Roto Con Orders.

KoHdurypaums ¢ypHUTYpPbI NPOCTO, KaK HAKOr4a paHbLue

C NOMOLLbIO MHTYUTUBHOIO YNPaB/eHNsl MEHIO NMPOrpaMMbl BCEro 3a YeTbipe Liara Bbl nosyyaeTte
ONTUMabHYyI cneundurKaunio GypHUTYpbI.

H

iy

i
{3
H

qi‘[I!II}IEI‘EH{[I F

tEbaEl

Ir
I

BbI6Op rpynnel U3gennia

BbI6OP MCXOAHBIX MaTepranos

BBog pasmepoB

NHanBmayanbHbIV CICOK MapaMeTpoB 1 HaCTpoekK

Pe3ynbTaT: BblAaya NogpobHoO cneundurkaummy ¢ 3CKU30M 1 NMOJTHOM KOHPUrypaLmeit: ¢ pesakTrpyeMbiMy
HOMepamu A1 3aKasa, ONMCaHUAMMN, OTAENBHbBIMY LLleHaMU 1 06LLIe CTOMMOCTBIO.

LA

B0O3MOXHbI U3MEHeHUs JieMeHTbl ynpas/ieHUs CTL_1_RU_v8-01/2020-33 M



NHudopmaumns
Roto Con Orders

JononHuTenbHble GyHKLUM YNpoLLaloT npoLecc

o A
Roto Con Orders noMoXeT Bam yNpoCTUTL UMW YCKOPUTL NPOLLECC COCTaBNEHNIA AOKYMEHTaLMN. [INs 3TOro
npezAnaraeTcsi MHOTO NoNe3HbIX GpyHKLMIA:

JobaBneHve cobcTBEHHOro agpeca GMpMbl 1 ee 10roTrNa B KOJIOHTUTYA BalLero npeasioxeHuns
Co3gaHue v ynpaB/ieHe NoJib30BaTeNbCKMMU NpoeKkTaMm

Co3paHne NHANBUAYaNbHbLIX MPOEKTOB GYPHUTYPbI

VHTerpaums cnctembl CKMAOK

YnpaBneHne 0OCHOBHbIMU AaHHbIMU MaTepuanos

AZanTUBHBIN AM3aliH NO3BOISET UCMOb30BaTh NPOrpamMMy Ha NtobbIx ycTponcTBax (MK, naaHLweTsl,
CMapTdOHbI)

Mpsmoii AocTyn 3a cyeT pa3MeLleHns B ceTu VIHTepHeT

Roto Con Orders - 3T0 peLLeHne Ha OCHOBe CceTu VIHTepHeT, KOTOpoe JOCTYMHO B 1t060e BpeMs 13 1060 TOUKM
Mupa. [lns jocTtyna Kk Hemy TpebyeTcsi TO/IbKO KOMMbIOTEP C UHTEpHET-6pay3epom 1 JoCTyn K ceTn NIHTepHerT.
[nsa paboTbl C OHNANH-KOHPUTYpaTOpOM GYPHUTYPbI BaM HEOBXOAMMO TONIbKO OAMH Pas 3aperncTprupoBaThCs C
BaLUMM afpecoM 31eKTPOHHOW NoYTbl Ha MopTane A/ NPOV3BOAUTENEN 1 AUNEPOB Mo ajpecy:

www.roto-frank.com

m 34-01/2020-CTL_1_RU_v8 JieMeHTbl yrpas/ieHus! BO3MOXHbI 3MEHeHUsA


http://ftt.roto-frank.com/de/service/hersteller/roto-con-orders/

NHudopmaumns
AononHuTenbHble NCTOYHUKN

1.7 [AdononHuTenbHble NCTOUYHUKN

1.7.1 Bupeo

YKazaHHble Bbllle AOKYMEHTbl MOXHO 3arpy3nTb C caiita «Roto - OKOHHbIe 1 ABepHbIe TEXHOOTUN» B pa3jesie
«TexHnYeckas NoAaep KKa», KOTOpbI HAXOANTCSA Mo agpecy:

www.roto-frank.com

B0O3MOXHbI N3MEHEeHUs JieMeHTbl yripaB/ieHust CTL_1_RU_v8-01/2020- 35 M


http://videos.roto-frank.com/de

NHdopmavus
Apyrve nspenuvs Roto

1.8 [Apyrue nsaenuvs Roto

1.8.1 Roto Tilt&Turn

Roto NX - 3To c1cTeMa NOBOPOTHO-0TKUAHOM GYPHUTYpPLI Ha 6a3e NCMbITaHHOW TexHoorum NT, € HOBbIMU
KOHCTPYKTVBHBLIMUN XapakTepucTukaMmn 1 GyHKLMSIMU, KOTOPbIE AeNatoT CUCTEMY HaAEXHBIMU MHBECTULNAMY B

m 36-01/2020-CTL_1_RU_v8 JieMeHTbl yrpas/ieHus! B0O3MOXHbI U3MEHEeHUs



NHdopmavus
Apyrue nspenuvs Roto
Roto Tilt&Turn

6yayliee. Roto NX - 3To npoZyMaHHble peLleHVsi B OTBET Ha HOBble TPeboBaHMA C akKLeHTOM Ha peHTabenb-
HOCTb, 6€30MacHOCTb, KOMPOPT U AM3aliH.

C NoMOLLIbIO TeXHONOMMN GYPHUTYPBI ROto ANst aNtOMUHMEBbLIX OKOH U IBepeli cerofHs MOXHO peannsoBaTtb
noYTW 60 NPoeKT. B KpaTyalillee Bpemsi, B MPeBOCXOAHOM KauecTBe U Ha BbIFrOAHbIX YCI0BUSAX. [/151 OKOH C
OTKpbIBaHNEM BHYTPb 1 HapyXy.

Roto Tilt&Turn - nnacTukoBble/gepeBsHHbIE OKHa N 6aIKOHHbIE ABEpPU

Roto NX Roto NT Roto NT Designo

HOBasi CMCTeMa NOBOPOTHO-OTKMNAHON Camas npogaBaemasi B M1pe NOBOPOTHO- PeleHmne ckpbITbIX NeTeNb AN OKOH U

DYPHUTYpPbI A1 OKOH 1 6aNIKOHHBIX ABepeii OTKWAHAA GYPHUTYPA ANS OKOH 1 BANKOHHBIX  BaNKOHHBIX ABepeii C 60/1bLLNM BECOM
ABepeii CcTBOPKM A0 150 Kr

Roto Tilt&Turn - antoMMHMeEBbIe OKHa U 6aNKOHHbIE ABepun

Roto AL Roto AL Designo
YHuBepcanbHas GypHUTYpa ANs antomu- CKpbITas GypHUTYPA A5 INEraHTHbIX antoMu-
HMEeBbIX OKOH ¥ 6aNIKOHHbIX ABepeit HUeBbLIX OKOH Y ABepeit

Roto Outward Opening - 0KHa € OTKpbIBaHMEM Hapy>Xy

Roto FS Kempton Roto PS Aintree

CDpI/IKLI,I/IOHHbIe HOXHWLUbI 13 Hep)KaBeIOLLleVI I'Iapanneanble HOXHWLbI U3 Hep)KaBeiOU.leﬁ
CTann 4719 OKOH C OTKpbIBaHMEM HapyXy CTann 451 OKOH C OTKpbIBaHNEM HapyXy

B0O3MOXHbI U3MEHeHUs JieMeHTbl yripas/ieHus CTL_1_RU_v8-01/2020-37 %



NHdopmavus
Apyrve nspenuvs Roto
Roto Sliding

1.8.2 Roto Sliding

Roto npegnaraeT LUMPOKNIA aCCOPTUMEHT PYPHUTYPHbBIX PELLUEHNA AN Pa3INYHBIX BAPUAHTOB CABMXKHbIX
ABepein.

Roto Patio - BbiIcOKOKauecTBeHHbIe CABUXKHbIE OKHA U ABEpU

Roto Patio Fold Roto Patio Life Roto Patio Lift
PypHUTYpa NpemMmnyM-knacca Ans CKnagHblx PypHUTYpa «KompopT» Anst 6oNbLINX CTaHaapTHas GypHUTYpa AN8 60NbLLNX
CABVKHBIX CcTeM 60/1bLUION NoLaan CABVIXKHbBIX ABEpel NoAbEMHO-CABUXHbIX ABepel

Roto Patio Alversa Roto Patio Inowa
YHuBepcanbHas ypHUTYypa Ans dneraHTHast GypHUTYPa AN BbICOKOMPOUHbIX
MUHVMaNbHbIX 3aTpaT NpY N3roToBAEHNM CABVIXHbBIX CUCTEM

napannenbHo- N HaK/IOHHO-CABVXKHbIX CUCTEM

Roto Inline - npocTble cABM)KHbIE OKHa 1 ABepu

- ) I
_- .!

Roto Inline

Cuctembl GYPHUTYPbI 1St IPOCTBIX CABUXHBIX
OKOH 1 ABepeii

m 38-01/2020-CTL_1_RU_v8 JleMeHTbl yripas/ieHust B03MOXHbI U3MEHEeHUs



NHdopmavus
Apyrve nspenuvs Roto
Roto Door

1.8.3 Roto Door

®ypHUTYpa Roto o6ecrneurBaeT GyHKLMOHMPOBAHWE 1 NOABUXHOCTb MUIJIMOHOB OKOH 1 ABEpeli BO BCEM
mupe. C Roto Door Mbl KOHLEEHTPUPYEMCS Ha pa3paboTKe 1 NPOU3BOACTBE peLleHuli B 061acTy ABEPHbIX TEXHO-
NIOTNiA, KOTOPbIE COOTBETCTBYHOT COBPEMEHHbLIM Tpe6oBaHMSM Mo 6€30MacHOCTU 1 KOMOPTY.

Roto Safe - MHOrosanopHsbie 3aMKun
. .-

Roto Safe H Roto Safe C Roto Safe E
MexaHnyeckunii MHOro3anopHblii 3aMoK C MexaHnyecknii MHOro3amnopHblii ABepHOI dneKTpoMexaHnyeckrie MHOro3anopHble
NPYBOAOM OT PyuyKM 3aMOK C MPUBOAOM OT LMAVHAPA 3aMKu Ans asepeni

Roto Solid - netnn

— |

[ .,
n

Roto Solid S Roto Solid B Roto Solid C

[iBepHble NeTav C KpenieHneM Lwypynammn PonukoBble netTnu ans aAsepeii CKpbITble NeTAV AN ABepeit

Roto Eifel - noporu

Roto Eifel

MHAvBYAYyanbHas cmcteMa noporos Ans
repMeTUUHbIX 1 6e36apbepHbIX BXOAHBIX U
6anKoHHbIX ABeper

B0O3MOXHbI N3MEHEeHUs JieMeHTbl yrpaB/ieHus! CTL_1_RU_v8-01/2020-39 M



P AN

NHudopmaumns
KoHTakT

1.9 KoHTaKT

Roto Frank

Fenster- und Turtechnologie GmbH
Wilhelm-Frank-Platz 1

70771 Leinfelden-Echterdingen
FepMmaHus
TenedoH +49 711 7598 0

®akc +49 711 7598 253
info@roto-frank.com
www.roto-frank.com

40-01/2020-CTL_1_RU_v8

SnemMeHTbI yripaBneHus

BO3MOXHbI U3MEHeHUs


mailto:info@roto-frank.com

B0O3MOXHbI N3MEHEeHUs JleMeHTbl yrpas/ieHus! CTL_1_RU_v8-01/2020-41 &



Roto NX / Roto NT

A 42-01/2020-CTL_1_RU_v8 JieMeHTbl yrpas/ieHus! BO3MOXHbI U3MEHeHUs



BO3MOXHbI U3MEHeHUs JleMeHTbl yrpas/ieHus! CTL_1_RU_v8-01/2020-43 m



M 44-01/2020-CTL_1_RU_v8 JieMeHTbl yrpas/ieHus! BO3MOXHbI 3MEHeHUsA



Roto NX / Roto NT

Roto Swing

OKOHHble PY4YKWN - CTaHAapPTHOE NCNOJIHEHNE

OKOHHble py4Ku - CTaHAAPTHOE NCMONHEeHMe
ANS MUKPOMPOBETPUBAHNSA

OKOHHbIe pyukn - Secustik®

OKOHHble py4km - Secustik® ans MmukponpoBeT-
pvBaHus

OKOHHBbIe py4Kmn - ¢ 3anupaHmem 40 H-m
OKOHHBbIe pyykn - ¢ 3annpaHuem 100 H-m
OKOHHbIe pyYKM - KHOMKa

OkoHHble pyuku - TiltFirst ¢ 3annpaHnem 40 H-m

Pyuku ans 6ankKoHHbIX ABepeit - CHapyXu 1
BHYTPU po3eTKa C py4yKoli

Roto Line

OKOHHbIe PY4YKN - CTaHAaApPTHOE NCNOJIHEHNE

OKOHHble PYy4YKU - CTaHAAPTHOE NCNoJIHeHNne
ANA MUKPONPOBETPUBaHNA

OKOHHble pyukn - Secustik®

OKOHHBbIe pyyKkun - ¢ 3anupaHmem 40 H-m
OKOHHbIe py4km - ¢ 3anupaHmem 100 H-m
OKoHHble pyuku - TiltFirst ¢ 3annpaHnem 40 H-m

OKOHHbIe pyYKM — OKHa NOBbILLEHHOW KOMOPT-
HOCTU

OKOHHble pyyky - BCTaBHas pyuka

Pyukn ans 6ankoHHbIX ABEPen - CHapYXu 1
BHYTPW pO3eTKa C py4Ko

Pyuku ana 6aNKOHHbIX ABepeit - CHapyXwu
po3eTKa C NMJI0CKOI PYy4KO 1 BHYTPU po3eTka C
pyuKori

|_|pl/l HaanexHoctn

BO3MOXHbI U3MEHeHUs

46

48

50

51

52
53
54
55

56

57

59

60
61
62
63

64

65

66

67

68

SnemMeHTbI yripaBneHus

Roto Samba

OKOHHble PYYKN - CTaHAAPTHOE NCNOJIHEHNE

OKOHHble py4Ku - CTaHAAPTHOE NCMONHEeHMe
415 MUKPOMpPOBETPUBAHUS

OKOHHbIe pyuku - Secustik®
OKOHHble pyyku - ¢ 3annpaHmem 40 H-m
OKOHHble pyyKM - KHOMKa

Pyukun anst 6anKoHHbIX ABepel - CHapyXu 1
BHYTPW po3eTka C py4Koi

69

70

71
72
73

74

CTL_1_RU_v8-01/2020-45




Roto NX / Roto NT

2 Roto NX/ Roto NT

2.1 Roto Swing

2.1.1 OKOHHbIe PyUKMN - CTaHAAPTHOE UCMO/IHEHUEe

<

61.6

b5
29.9, L 12.7
~ i 1 “
o |10 1.
@ r
< L

I

OnucaHwue nspgenns

!

9.7

18.2

ba3oBas pyuka 6e3 AoNONHUTENbHbIX GYHKLINIA
MonoxeHwne purkcauymm 90°
10 net GyHKLUMOHANbHOM rapaHTnmn
Knaccnukauyms no DIN EN 13126-3

KomnnekT noctaBku

= 1 OKOHHas py4ka
= 2 KpenéxXHbIX BUHTA

NOpTHbIV 6enbiit

[A] [A] Pbiuar pyuku s
[B] dnemeHT agnzaiHa | [i]
[C] JekopaTuBHbIN [i]
(D] anemMeHT
[D]| Po3eTka [i]
- 4 A 4 J— (o)
Roto = - -
32 RO7.2 TpaHCnopTHbI [B] TpaHcnopTHbIV 6enbiid, [C] | MopoLuk. A M5x40 15wTt. | 641115
6enblii | TPAHCMOPTHBIV 6enbiid, [D] TpaHc-

m 46 -01/2020- CTL_1_RU_v8

SnemMeHTbI yripaBneHus

BO3MOXHbI U3MEHeHUs




Roto NX / Roto NT

Roto Swing

OKOHHbIe py4KU - CTaHAAPTHOE UCMOJHEHVE

7/ | Y Y & Ne
d l =% & & ™ N-
Roto = - -

37 RO1.1 Cepebpo [B] cepebpucTo-cepblii, [C] AHoOZ. A M5x45 15wr. | 641117
HaTypanbHoe cepebpucTo-cepblid, [D]
cepebpucTo-cepblit

R01.2  Cepe6bpo cBeTnoe [B] 6exeBeblii, [C] 6exeBebii, [D] AHOZ. i M5x45 15wr. | 641119
6exeBblii

RO1.3 TuTaH [B] cepnii, [C] cepblii, [D] cepblii AHoOZ. il M5x45 15wrt. = 641120

R03.1 JlaTyHb MaTOBas [B] Pantone 468C, [C] 30n0T0iA, AHoOZ. il M5x45 15wt 641121
[D] Pantone 468C

R04.4 YépHo-Kopuny- [B] kopuuHeBbIiA, [C] kopuy- | TOpOLLK. i M5x45 15wt 641122
HeBbIV HeBblIi, [D] Kopu4HeBbIi

RO5.3 CpeaHsa 6poH3a [B] Pantone 462C, [C] cpeaHss AHoOZ. il M5x45 15wTt. | 641123
6poH3a, [D] Pantone 462C

RO5.5 BpoH30BbIN [B] Pantone 462C, [C] AHopA. A M5x45 15wt | 641124
6poH30BbIi, [D] Pantone 462C

RO7.2 TpaHCnopTHbI [B] TpaHcnopTHbIV 6enbiid, [C] | MopoLuk. A M5x45 15wT. | 641125
6enblii | TPAHCMOPTHBIV 6enbiid, [D] TpaHc-
NOpTHbIV 6enbiit

[B] F7503, [C] TpaHCNOPTHBIA | MOpOLLK. A M5x45 15wTt. | 641126
6enbliA, | [D] TPaHCMOPTHBI
6enbiii

43 RO1.1 Cepebpo [B] cepebpucTo-cepsiii, [C] AHOA,. Jil M5x50 15WwT. | 641127
HaTypa/ibHOe cepebpucto-cepbliid, | [D]
cepebpucTo-cepblii

R01.3 TuTaH [B] cepeiia, [C] cepblii, [D] cepebiit AHOA,. A M5x50 15wr. 641130

R04.4 YépHo-Kopuny- [B] kopuyHeBbIiA, [C] kopu4- | TOpOLLK. A M5x50 15wrt. | 641132
HeBblIl HeBblIi, [D] KOpUYHEBBIi

RO5.3 CpepgHsia 6poH3a [B] Pantone 462C, [C] cpeaHas AHOZ. A M5x50 15wrt. | 641133
6poH3a, [D] Pantone 462C

R07.2 TpaHCNOpPTHbIN [B] TpaHcnopTHbI 6enbiid, [C] | MopoLuk. A M5x50 15wrt. | 641135
6enblli | TPaHCNOPTHBbIV 6enblid, [D] TpaHC-
NOPTHbIV 6enblit

BO3MOXHbI U3MEHeHUs

SnemMeHTbl yrpaBneHus

CTL_1_RU_v8-01/2020- 47

P AN




Roto NX / Roto NT
Roto Swing
OKOHHble pyYKW - CTaHAAPTHOE UCMOJIHEeHME A1 MUKPOMNPOBETPBaHNS

2.1.2 OKOHHbIe PYUKMN - CTaHAAPTHOE UCMOJIHEHME ANis
MUKpOMNpoBeTPpUBaHUSA

55
L 12.7

18.2

OnucaHmne nspenus KomnnekT noctaBku
BasoBas pyuka 6e3 AoNoNHUTENbHBIX QYHKLINA 1 OKOHHas pyuka
MonoxeHwne pukcaLmm 90°, nonoxeHne dukcaumm 45° 4ns MMKpONpoBeTPUBaHUSA 2 KpenéxHbIX BUHTA

10 net PyHKLUMOHANLHOM rapaHTUmn
Knaccnukaumsa no DIN EN 13126-3

E [A]| Pbluar pyuku 7/
[B] dnemeHT gunsaitHa  [il
[C] [leKopaTUBHBbI [i]
@ 3neMeHT
[D] PoseTka [i
A
/ il ¥ Y & N°
y I Roto' - - d' —
T\ o — s =
32 RO1.1 Cepebpo [B] cepebpucTo-cepeiii, [C] AHoOZ. il 2 M5x45 15wTt. = 613997
HaTypanbHoe cepebpucTo-cepblid, [D]
cepebpucTo-cepblit
R01.2  Cepebpo cBeTnioe [B] 6exeBhiiA, [C] 6exeBbli, [D] AHoOZ. il 2 M5x45 15wT. = 613998
6exeBblin
R03.1 JlaTyHb MaToBast [B] Pantone 468C, [C] 3010TOiA, AHOZ. il 2 M5x45 15 wr. = 614000
[D] Pantone 468C
RO5.5 BpoH30BbIii [B] Pantone 462C, [C] AHoOZ. il 2 M5x45 15 wTt. = 614001
6poH308eIi, [D] Pantone 462C
R07.2 TpaHCNOPTHbI [B] TpaHcnopTHbIV 6enbiit, [C] | MopoLuk. i 2 M5x45 15wT. | 614002

6enblli | TpPaHCMOPTHBIN 6enbli, [D] TpaHc-
NOPTHbIV 6enblit

m 48 -01/2020-CTL_1_RU_v8 JieMeHTbl yrpas/ieHus! BO3MOXHbI 3MEHeHUsA



Roto NX / Roto NT

Roto Swing

OKOHHble PYYKM - CTaHAAPTHOE UCMOJIHEHWE ANA MUKPOMPOBETPUBAHNA

= A "4 A~ 4 —
p ] / 1=~ ¥ Y & N°
Roto p —— ] =

37 RO1.1 Cepebpo [B] cepebpucTo-cepblii, [C] AHoOZ. A M5x45 15wr. 607855
HaTypasbHoe cepebpucTo-cepblid, [D]
cepebpucTto-cepblit

R01.2  Cepebpo cBeTnoe [B] 6exeBbiii, [C] 6exeBbli, [D] AHOpA,. Jil M5x45 15wT. = 615684
6exeBblii

RO1.3 TuTtaH [B] cepnii, [C] cepblid, [D] cepblii AHoOZ. il M5x45 15 wr. = 607854

R03.1 JlaTyHb MaToBast [B] Pantone 468C, [C] 30n0T0iA, AHoOZ. il M5x45 15 wTt. = 615685
[D] Pantone 468C

R04.4 YépHo-kopuny- [B] kopuuHeBbIiA, [C] kopuy- | TOpOLLK. pil M5x45 15wr. 615686
HeBblIl HeBbli, [D] Kopu4HeBsbIi

RO5.3 CpesHss 6poH3a [B] Pantone 462C, [C] cpeaHss AHoOZ. il M5x45 15wTt. = 613862
6poH3a, [D] Pantone 462C

RO5.5 BpoH30BbIl [B] Pantone 462C, [C] AHoZ. A M5x45 15wTt. 615687
6poH308BbIiA, [D] Pantone 462C

RO7.2 TpaHCNOpPTHBI [B] TpaHcnopTHbIV 6enbiid, [C] | MopoLuk. A M5x45 15wT. | 607853
6enblii | TPaHCMOPTHbIV 6enblid, [D] TpaHc-
NOpTHbIV 6enbii

43 R03.1 JlaTyHb MaTOBasi [B] Pantone 468C, [C] 3010TOWA, AHoOZ. A M5x50 15wT. = 632280
[D] Pantone 468C

BO3MOXHbI U3MEHeHUs

SnemMeHTbI yripaBneHus

CTL_1_RU_v8-01/2020-49

P AN




Roto NX / Roto NT
Roto Swing
OKOHHbIe pyyku - Secustik®

2.1.3 OKOHHbIe pyuku - Secustik®

=l 58
30.6, L 155

N
N
O
o
(o)
=
OnucaHne nspenus KomnnekT noctaBKum
= Pyyka Cc aBTOMaTU4YeCKMM 3anupaHuem = 1 OKOHHasi pyyka
= 3awmTa oT MaHUMNYASLNIA CHapyXXu = 2 KpenéxHbIX BUHTA

= 3anaTteHTOBaHHbI 6/10KMPOBOYHbIN MEXaHM3M B KauecTBe BCTPOEHHOM 633080
cucTeMbl 6e3onmacHoOCTH

MonoxeHwne ¢ukcauymm 90°

10 neT PyHKLUMNOHANBLHOW rapaHTun

Knaccndukaums no DIN EN 13126-3 2 co crp. 217

NH®O
MoapobHasa nHpopmauns 2 co crp. 24

[A] [A]l Pbluar pyukm e
[B] 3nemeHT anzaitHa | [i]
[C]| AekopaTuBHbIi [i]
@ anemMeHT
[D] Posetka [i]
- -t | - A
Roto P — ] ]
37 RO1.1 Cepebpo [B] cepebpucTo-cepblii, [C] AHoOZ. i 2 M5x50 15wTt. | 641096
HaTypasbHoe cepebpucTo-cepslid, [D]
cepebpucTto-cepblii
RO1.3 TutaH | [B] cepeiid, [C] cepbiid, [D] cepblit AHoOZ. il 2 M5x50 15 wTt. = 641098
R04.4 YépHo-kopunu- [B] kopu4HeBbIiA, [C] kKopuY- | MOPOLLIK. Jil 2 M5x50 15wr. = 641100
HeBbIl HeBblIiA, [D] KOPUYHEeBbIi
RO7.2 TpaHCNOpPTHbI [B] TpaHcnopTHbIV 6enbiid, [C] | MopoLuk. A 2 M5x50 15wT. | 641103
6enbliii TPaHCNOPTHbIN 6enbili, [D]
TPaHCMOPTHbI 6enbili

m 50-01/2020-CTL_1_RU_v8 JleMeHTbl yrpas/ieHust B0O3MOXHbI U3MEHEHUs



Roto NX / Roto NT
Roto Swing
OKOHHbIe pyyKku - Secustik® ans MMKponpoBeTpUBaHUS

2.1.4 OKkoOHHbIle pyuku - Secustik® gnsa mnkponpoBeTpmBaHuMA

=l 58
30.6 L 15.5
V%‘\N [~
1 ~| i
N I E
g g =
|
i LI o
S -
1 ol ~1.5 5
! ) @
| -
i
i
i
|
H
. 18.2
OnucaHwue nsgenusa KomnaiekT noctaBKu
" Pyl—IKa C aBTOMaTn4veckKnM 3arnnpaHmnem = 1 OKOHHadA Py4kKa
= 3almTa OT MaHUMYASLUIA CHapYy>XW = 2 KpenéxHbIX BUHTa

= 3anaTteHTOBaHHbIV 6/10KMPOBOYHbIN MEXaHM3M B KauecTBe BCTPOEHHOM 6a30B0Oi
cncTeMbl 6e30MnacHoCTU

MonoxeHwne pukcaumm 90°, nonoxeHne pukcaumm 45° Ans MMKpONpoBeTPUBaHUSA
10 neT PyHKLUMNOHANBLHOW rapaHTun

Knaccnukaums no DIN EN 13126-3 2 co crp. 27

NH®O
MoapobHasa nHpopmaunsa 2 co crp. 24

@ [A]l Pbluar pyukm /7
[B] dnemeHT anzaitHa  [il
[C]| AekopaTuBHbIi [il
@ 3neMeHT
[D] PoseTka [i]
- -t | - A
B’ 12 ¥ ¥ & N°
P — S S
37 BpoH30BbIii RO5.5 | [B] Pantone 462C, [C] 6pOH30BbIiA, AHOpA,. Jil 2 M5x50 15wr. 613836
[D] Pantone 462C
TpaHCNOPTHbI R07.2 [B] TpaHcnopTHbIV 6enbiit, [C] | MopoLuk. i 2 M5x50 15wTt. | 613582
6enblii TPaHCNOPTHbIV 6enbiid, [D] TpaHc-
NOPTHbIV 6enblit

B0O3MOXHbI N3MEHEeHUs JieMeHTbl yrpaB/ieHus! CTL_1_RU_v8-01/2020-51 &



Roto NX / Roto NT
Roto Swing
OKOHHble py4Kkn - ¢ 3annpaHmem 40 H-m

2.1.5 OKOHHbIe pyuKU - ¢ 3anupaHuem 40 H-m

55
L 12.7
ERE]
™ [ :
<
™~
o
S
18.2
OnucaHmne nspenus KomnnekT noctaBku
3anvpaemas pyuyka C MpoBepeHHbIM KPYTALLMM MOMeHTOM 40 H-M (6a3oBas 1 OKOHHas pyuka
cncTema b6esonacHocTL) 1 koY
3anunpaHune: NOBOPOTHbIN LINANHAP C KIHOYOM C BePTUKaNbHOM Hape3Ko 2 KpenéxXHbIX BUHTA

LeneHanpaBneHHoe oTnMpaHue 1 3anmpaHmne
YnpaeneHve rnpu pa3bnokMpoBaHHOM pyuke
MonoxeHwne pukcaumm 90°

10 net PyHKLUMOHANbLHOM rapaHTUmn
Knaccndukaumsa no DIN EN 13126-3 2 co crp. 21

[A] [A] Pbluar pyuyku s
[B] dnemeHT gnzaiHa | [i]
[C] JAekopaTuBHbIl [i]
(D] anemeHT

[D] PoseTka [i]

- wwr# | - A
— Roto' 3 -
& (4] e =S = d

37 RO1.1 Cepebpo [B] cepebpucTo-cepslit, [C] AHogA. A 2 M5x45 15wT. | 632291
HaTypa/ibHOe cepebpucTo-cepslid, [D]
cepebpucTo-cepblii

RO1.3 TuTaH [B] cepeiid, [C] cepbliA, [D] cepebiit AHOA,. Jil 2 M5x45 15WT. = 632292

R04.4 YépHo-Kopuny- [B] kopuuHeBbIiA, [C] kopu4- | MOPOLLIK. il 2 M5x45 15wT. = 632294
HeBbIV HeBblIlA, [D] KOpUYHeBbIi

R05.3 CpeaHsis 6poH3a [B] Pantone 462C, [C] cpeaHas AHOZ. A 2 M5x45 15 wr. 613860
6poH3a, [D] Pantone 462C

RO5.5 BpoH30BbI [B] Pantone 462C, [C] AHOZ. A 2 M5x45 15 wr. 632295
6poH30BbIiA, [D] Pantone 462C

R07.2 TpaHCNOpPTHBbIN [B] TpaHcnopTHbI 6enbiid, [C] | MopoLuk. A 2 M5x45 15wTt. | 632296
6enbiii TPaHCNOpPTHbI 6enbiid, [D]

TPaHCNOPTHbIV 6enblit

43 R04.4 YépHo-kopnu- [B] kopuyHeBbIiA, [C] kopu4- | MOpPOLLIK. Jil 2 M5x50 15 wr. = 632300
HeBbI HeBblIlA, [D] KOpUYHeBbIi

R07.2 TpaHCNOpPTHBbIN [B] TpaHcnopTHbI 6enbiid, [C] | MopoLuk. A 2 M5x50 15wrt. | 632303
6enbiii TPaHCNOPTHbI 6enblid, [D]

TPaHCMOPTHbIV 6enblit

m 52-01/2020-CTL_1_RU_v8 JieMeHTbl yrpas/ieHus! BO3MOXHbI 3MEHeHUsA



Roto NX / Roto NT
Roto Swing
OKOHHbIe pyukmn - ¢ 3anmpaHmem 100 H-m

2.1.6 OKOHHBbIe pyuKU - ¢ 3anupaHuem 100 H-m

55
32 L 2.7

62
A
\M

43

119+1

18.2

NH®O
MoapobHasa nHpopmauns > co crp. 23

OnucaHwue nsgenusa

= 3annpaemas pyyka c npoBepeHHbIM KpYTALWM MoMeHToM 100 H-m

= 3anunpaHue: HaXXMMHOW LMANHAP C KNHOYOM C BEPTUKaNbHOM Hape3Kol
= [pocToe, 6bICTPOE 3anMpaHre NOCPeACTBOM HaXaTusa Ha LMAVNHAP

= CootBetcTBYyeT TpeboBaHmsam DIN EN 1627-1630, MNB1 - MB6

= TMonoxeHwne pukcaymm 90°

= 10 net GyHKLUMNOHANBLHOW rapaHTn

= Knaccnoukauymsa no DIN EN 13126-32 co crp. 27

KomnnekT noctaBku

= 1 OKOHHasa py4ka
= 1 Kknwou
= 2 KpenéxHbIX BUHTA

E [A]| Pbluar pyyku 7/
[B] dnemeHT ausaitHa  [il
[C] [ekopaTUBHbI [i]
@ NeMeHT
[D]| PoseTka [i]
= A "4 A~ 4 —
ﬁ / [ ¥ E E & N 0
Roto [~ — ] ]
37 RO1.1 Cepebpo [B] cepebpucTo-cepebiii, [C] AHOZ. i M5x45 15wTt. | 632311
HaTypanbHoe cepebpucTo-cepblid, [D]
cepebpucTo-cepblit
RO1.3 TuTtaH [B] cepbii, [C] cepblin, [D] cepblii AHoOZ. il M5x45 15 wrt. = 632313
R04.4 YépHo-kopnu- [B] kopuyHeBbIiA, [C] kopu4- | MOpPOLLIK. Jil M5x45 15wr. 632315
HeBblIl HeBblIlA, [D] KOpUYHeBbIi
R05.3 CpegHsia 6poH3a [B] Pantone 462C, [C] cpegHas AHoOZ. il M5x45 15wTt. | 632316
6poH3a, [D] Pantone 462C
RO5.5 BpoH30BbIi [B] Pantone 462C, [C] AHoZ. il M5x45 15 wrt. = 632317
6poH30BeIi, [D] Pantone 462C
R07.2 TpaHCNOpTHbIA [B] TpaHcnopTHbIV 6enbiid, [C] | MopoLuk. A M5x45 15wTt. | 632318
6enblil | TPaHCMOPTHBIN 6enblii, [D] TpaHc-
NMOpPTHbIV 6enbiit
43 RO1.3 TuTaH [B] cepeii, [C] cepblii, [D] cepebiit AHOA,. Jil M5x50 15wT. = 632321

BO3MOXHbI U3MEHeHUs SnemMeHTbl ynpasneHusa

CTL_1_RU_V8 - 0172020 - 53 %



Roto NX / Roto NT
Roto Swing
OKOHHbIE PYYKW — KHOTKa

2.1.7 OKOHHbIEe PYUKU - KHOMKa

55
32 L [ 127
: S |10 ‘{7
S| 5 -
Q +
(o))
18.2
OnucaHmne nspenus KomnnekTt noctaBku
= Pyuka € HaKVIMHO KHOMKOW = 1 OKOHHas pyuyka
= 3anvpaHue 1 OTNMPaH1e BbIMOHAETCA HaXaTneMm = 2 KpenéxXHbIX BUHTa

= MonoxeHwne ukcaymm 90°
= 10 neT GyHKLMOHANbHOWN rapaHTUM
= Knaccndpukaumsa no DIN EN 13126-3 2 co crp. 27

[A] | Pbluar pyuku

[B] 2nemeHT gn3aiiHa

[C] JekopaTuBHbIl
371eMeHT

[©l[e][=]>]

HEE N

[D] PoseTtka

1 # =
B ) / 1| =2 4 Y & Ne

37 R07.2 TpaHCNOpPTHbI [B] TpaHcnopTHbIV 6enbiid, [C] | MopoLuk. Jil 2 M5x45 15WwT. = 632337
6enblii | TPAHCMOPTHBIN 6enbliA, [D] TpaHc-
NOpTHbIV 6enbiit

43 R0O5.5 BpoHsoBbIli | [B] Pantone 462C, [C] 6pOH30BbIi, AHoA,. Jil 2 M5x50 15WT. | 632344
[D] Pantone 462C

«m‘

m 54-01/2020-CTL_1_RU_v8 JleMeHTbl yripas/ieHust B03MOXHbI U3MEHEeHUs



Roto NX/ Roto NT
Roto Swing
OkoHHble py4ku - TiltFirst ¢ 3annpaHuem 40 H-m

2.1.8 OKoOHHble pyuku - TiltFirst c 3anupaHvem 40 H-m

55
32 L 12.7
5 |10 ‘{7
& @ I ~
O ol 9
nE ~ L5
(o)) —
® 5
18.2
OnucaHmne nspenus KomnnekT noctaBku
= [insi okOHHBbIX cucTem c TiltFirst (oTknAbIBaHWe Nepes MOBOPOTOM) = 1 OKOHHasa pyuka
= 3anuMpaHue: MOBOPOTHbIN LIUAVNHAP C KIFOYOM C BEPTUKANbHOV Hape3Ko = 1 kntou
= 3anupatroTtcs B nosoxeHusx 0° n 90° = 2 KpenéxHbIX Lypyna

MonoxeHwne ukcaymm 90°
10 neT GyHKLMOHAbHOW rapaHTnM
Knaccndpukaumsa no DIN EN 13126-32> co c7p. 27

NH®O
MoapobHas nHpopmaunsa = co crp. 26

[A] Pblvar py4kn

[B] dnemeHT gn3aiiHa

[C]| AekopaTuBHbIi
31eMeHT

[©le][=]]

HOEE N

[D] PoseTka

= w# | - A
] / 1=~ ¥ Y & N°
Roto P =_ s s
37 RO1.1 Cepebpo [B] cepebpucTo-cepeiii, [C] AHOZ. i 2 M5x45 15wr. | 641137
HaTypa/ibHoe cepebpucTo-cepblid, [D]
cepebpucTo-cepblit
RO1.3 TwuTtaH [B] cepbii, [C] cepblin, [D] cepbliii AHoOZ. il 2 M5x45 15wrt. | 641138
R0O5.5 BpoH3oBbIii | [B] Pantone 462C, [C] 6poH30BbIl, AHoZ. il 2 M5x45 15wTt. | 641141
[D] Pantone 462C
R07.2 TpaHCMOPTHBbIA [B] TpaHcnopTHbI 6enbiid, [C] | MopoLuk. pil 2 M5x45 15wr. | 641142
6enblii | TPaHCMOPTHbIV 6enblid, [D] TpaHC-
NOPTHbIV 6enblit
43 RO1.3 TwutaH [B] cepnii, [C] cepblid, [D] cepblii AHoOZ. il 2 M5x50 15wr. | 641144
RO5.3 CpeaHss 6poH3a [B] Pantone 462C, [C] cpeaHss AHoOZ. il 2 M5x50 15 wr. | 641147
6poH3a, [D] Pantone 462C
RO7.2 TpaHCnopTHbIA [B] TpaHcnopTHbIV 6enbiid, [C] | MopoLuk. A 2 M5x50 15wT. | 641149
6enblii | TPAHCNOPTHbIV 6enbiid, [D] TpaHc-
NOpTHbIV 6enbiit

B0O3MOXHbI U3MEHeHUs JieMeHTbl yripas/ieHus CTL_1_RU_v8-01/2020-55 M



Roto NX / Roto NT
Roto Swing
Pyuku anst 6anKOHHbIX ABepel — CHapY>KU 1 BHYTPY po3eTka C PyUKoW

2.1.9 Pyuku gns 6a5KOHHbIX ABepeli - CHApY>XU N BHYTPUY po3eTKa C pyuKoii

285 -50 285
=i f
| |
© \ oo
o 71 T T
| |
| |
287 | 8 |
| a |
<t
L —
S

63
85

80
/—/9‘
9.7

©
ol =t i
—— =
28 8 12 8 8 285
OnucaHwue nspgenvsa KomnnekT noctaBku
FapHUTYp PYy4YKM B UCMONHEHWN C pO3ETKOVI 2 pyyku
CHapy»xu: py4ka ¢ SKECTKOW 33LIJTI/I¢)T08KOI7I 6e3 MexaHun3ma ¢|/|Kcau,|/||/| 2 po3eTku
BHyTpu: cTaHfapTHasa pyyka ¢ pO3eTKOI7I Aang I'IpOd)l/IﬂbHOFO unnnHapa 4 KpenéxXHbIX BUHTA

CKpblITOe KpeneHune
MonoxeHwne pukcaumm 90°
10 neT PyHKLUMOHANbLHOM rapaHTUmn

NH®O
MpodUNbHBIA LMANHAP He BXOAUT B KOMMIEKT NOCTaBKW. 15 UCNOAb30BaHWSA B altOMUHMEBbIX
npodunsax Tpebyerca NPUEMHbIA MeXaHN3M.

[A] [A]l| Pbluar pyukm /s
[B] dnemeHT au3aitHa il
[C] AekopaTvBHbIV [i]
@ aMeMeHT

[D] PoseTka [i]

= - | - | = 0o

p I ¥ 7. E = V1 O

o = 4> 5§ & ‘'
— - -
TuTtaH [B] cepbii, [C] cepbliin, [D] cepbliii AHoOZ. il 4 M5x100 1Twr. 607333
R07.2 TpaHCNOPTHbIN [B] TpaHcnopTHbIV 6enbiii, [C] | MopoLuk. A 4 M5x100 1Twrt. 607331

6enblii | TpPaHCNOpTHbIV 6enblid, [D] TpaHc-
NOPTHbIV 6enblit

m 56-01/2020-CTL_1_RU_v8 JieMeHTbl yrpas/ieHus! BO3MOXHbI 3MEHeHUsA



Roto NX / Roto NT
Roto Line

2.2 Roto Line

2.2.1 OKOHHbIe pYyUYKU - CTaHAAapTHOE UCNoJIHeHue
57.5

A_Ez\_ﬁ

o 5 -
Q 13 =
OnucaHwve nsgenus KomnnekT nocraBku
= Bba3oBas py4ka 6e3 4onoNHUTEeNbHbIX GYHKLNA = 1 OKOHHas py4ka
= TonoxeHwne durkcaymm 90° = KpenéxHble BUHTbI CM. TabnmLy
= 10 net GyHKLUNOHANBLHOW rapaHTum
= Knaccndpukauymsa no DIN EN 13126-3
NH®O
[na ncnonb3oBaHUS B aNtOMUHMEBbBIX MPOGUAx TpebyeTcs NPUEMHBIA MeXaHN3M.
- # A" 4 —
% / _L AN = = r—J c_)
g : ‘w
T (4 — 2 =
24 RO1.1 Cepebpo HaTypanbHoe AHOZ,. A - - 20 wr. 262466
R07.2 TpaHCNopTHbLIV 6enblit Mopouk. i 2 M5x35 20 wr. 490545
30 RO1.1 Cepebpo HaTypanbHoe AHogZ, H - - 20 wr. 228079
R04.1 Cepo-KOpUYHEBBbIN MopoLuk. H 2 M5x40 20 wr. 482542
R05.3 CpeaHss 6poH3a AHOA. i - - 20 wr. 227903
RO5.5 BpoH30BbI AHoA,. yil - - 20 wr. 227905

B0O3MOXHbI N3MEHEeHUs JieMeHTbl yripaB/ieHUst CTL_1_RU_v8-01/2020-57 M



Roto NX / Roto NT
Roto Line
OKOHHbIE pyYKU - CTaHZAPTHOE NUCMOJIHEHNE

. ) /7 4+ o ¥ Y &S N2

I ¢ = I E E ™ =
————

35 RO1.1 Cepebpo HaTypanbHoe AHOA. yi - - 20 wr. 227907

AHOA. H 2 M5x45 20 wr. 280398

RO1.2 Cepebpo cseTnoe AHOZ,. A - - 20 wr. 227909

AHOA. H 2 M5x45 20 wr. 263704

R0O1.3 TutaH AHOA. yil - - 20 wr. 227796

AHoga,. H 2 M5x45 20 wr. 255369

R03.1 JNlaTyHb maToBas AHOZ. yil - - 20 wr. 227911

AHOZ. H 2 M5x45 20 wr. 482544

R03.2 JlaTyHb NoNMpoBaHHas AHoZ,. A - - 20 wr. 227801

RO4.1 Cepo-KOpU4HEBBIiA MopoLuk. A - - 20 wr. 227803

MopoLuk. H 2 M5x45 20 wr. 256230

R05.3 CpeaHsis 6poH3a AHOZ. yil - - 20 wr. 227913

AHOZ. H 2 M5x45 20 wr. 348329

R05.5 BpoH30BbIi AHOZ. yil - - 20 wr. 227915

AHoOZ. H - - 20 wr. 228098

R06.2M Iny6oKniA YEpPHbLIV MaToBbLIN Mopouuk. i - - 20 wr. 227793

RO7.1 Benbliii Mopouuk. i - - 20 wr. 227806

R07.2 TpaHCNopTHbLIV 6enblit Mopouuk. A 2 M5x45 20 wr. 256756

MopoLuk. H 2 M5x45 20 wr. 256755

37 RO1.1 Cepebpo HaTypanbHoe AHOA. H 2 M5x45 20 wr. 384342

R0O1.3 TutaH AHOA. H 2 M5x45 20 wr. 384344

RO5.3 CpeaHss 6poH3a AHoOZ,. H 2 M5x45 20 wr. 618710

R07.2 TpaHCnopTHbIV 6enblit MopoLuk. H 2 M5x45 20 wr. 386267

40 R06.2M Tny6oKniA YEPHbBIV MaToBbIN MopoLuk. H - - 20 wr. 794254

43 RO1.1 Cepebpo HaTypanbHoe AHoZ,. A 2 M5x50 20 wr. 799870

AHOZ. H 2 M5x50 20 wr. 594323

RO1.2 Cepebpo cBeTnoe AHoZ,. i - - 20 wr. 571693

AHOA. H 2 M5x50 20 wr. 594324

R0O1.3 TutaH AHOA. yil - - 20 wr. 571694

R03.1 JlaTyHb MaTOBas AHoOA,. a - - 20 wr. 572415

AHOZ. H 2 M5x50 20 wr. 594326

R03.2 JlaTyHb NonvpoBaHHas AHOZ. Aa - - 20 wr. 572420

R04.1 Cepo-KOpUYHEBBIi Mopouuk. A - - 20 wr. 572416

MopoLuk. H 2 M5x50 20 wr. 594327

R05.3 CpepHsia 6poH3a AHOA. yil - - 20 wr. 572417

AHOA. H 2 M5x50 20 wr. 594328

RO5.5 BpoH30BbIi AHOA. yil - - 20 wr. 572418

R07.2 TpaHCNopTHbIV 6enblit MopoLuk. i - - 20 wr. 572419

MopoLuK. H 2 M5x50 20 wr. 594330

M 58-01/2020-CTL_1_RU_v8 JieMeHTbl yrpas/ieHus! B0O3MOXHbI U3MEHEeHUs



Roto NX / Roto NT
Roto Line
OKOHHble pyYKW - CTaHAAPTHOE UCMOJIHEeHME A1 MUKPOMNPOBETPBaHNS

2.2.2 OKOHHbIe pYyUYKU - CTaHAApTHOE NcnoJIHeHne Ansa
MUKponpoBeTpMBaHUA

57.5

~
ol 115
@ 13 <
— g !
OnucaHmne nspenus KomnnekT nocraBku
BasoBas pyuka 6e3 AonoAHUTENbHBIX QYHKLN 1 OKOHHas pyuka
MonoxeHwne pukcaLmm 90° KpenéxHble BUHTbI CM. TabunLy

MonoxeHne dukcaumm 45° Ang MMKPONPOBETPUBAHMSA
10 net GyHKLUMOHANbHOM rapaHTUmn
Knaccnumkauyms no DIN EN 13126-3

NH®O

[ANs NCNONb30BaHNSA B atOMUHKEBBIX MPOGUIAX TpebyeTcs MPUEMHbIA MEXAHW3M.

—

» /L o ¥ Y & Ne
Roto P — ] 2

30 RO1.1 Cepebpo HaTypasbHoe AHoOZ,. i - - 20 wr. 339455
RO1.2 Cepebpo cseTnoe AHOZ,. A - - 20 wr. 339456
RO1.3 TuntaH AHOA. il - - 20 wr. 339457
R03.1 JlaTyHb MaTOBasi AHOZ,. i - - 20 wr. 339458
R04.1 Cepo-KOpUYHEeBbIiA MopoLuk. pil - - 20 wr. 339459
RO5.3 CpesHsis 6poH3a AHOA. i - - 20 wr. 339460
R05.5 BpoH30BbIl AHoA,. il - - 20 wr. 339461
R07.2 TpaHCNopTHbIV 6enblit MopoLuk. A - - 20 wr. 227895

35 RO1.1 Cepebpo HaTypanbHoe AHoZ,. A - - 20 wr. 339462
RO1.2 Cepebpo cBeTnoe AHoOZ,. A - - 20 wr. 339463
RO1.3 TuTaH AHOA. Jil - - 20 wr. 339474
R03.1 JlaTyHb MaTOBas AHOZ. A - - 20 wr. 339475
R04.1 Cepo-KOpUYHEeBbIi MopoLuk. il - - 20 wr. 339476
RO5.3 CpepaHsist 6poH3a AHOZ. A - - 20 wr. 339477
RO5.5 BpoH30BbIi AHOpZ. A - - 20 wr. 339478
R07.2 TpaHCNOPTHBIN 6enbli MopoLuk. A - - 20 wr. 339479

40 R03.2 JlaTyHb NoOVpOBaHHas AHoOZ,. i - - 20 wr. 473239
R04.1 Cepo-KopuUHeBbIii Mopouuk. i - - 20 wr. 473240
R0O5.3 CpegHsist 6poH3a AHOA. il - - 20 wr. 473241
R05.5 BpoH30BbIii AHOA. pil - - 20 wr. 473242
R07.2 TpaHCNopTHbLIV 6enbliit Mopouk. i - - 20 wr. 473243

B0O3MOXHbI N3MEHEeHUs JieMeHTbl yrpaB/ieHus! CTL_1_RU_v8-01/2020-59

P AN




Roto NX / Roto NT
Roto Line
OKOHHbIe pyyku - Secustik®

2.2.3 OKOHHbIe pyuku - Secustik®

31 60
g 25 16
.
~ [N
O
g N o —
- \ [
(]
N~
o 5
Q <
OnucaHue nsgenus KomnieKkT noctaBKkm
Pyuka c aBTOMaTU4eCcKMM 3anmpaHnemM 1 OKOHHas pyuyka
3awmTa OT MaHUNYAALNT CHapYXKn KpenéxHble BUHTbI CM.
3anaTteHTOBaHHbI 610KMPOBOYHbIV MEXaHN3M B KayecTBe BCTPOEHHON Tabnanuy

6a30BoW cncTeMbl 6@30MacHOCTU
MonoxeHwne ¢ukcaumm 90°

10 neT PyHKLUNOHANBLHOW rapaHTmn
Knaccnukaums no DIN EN 13126-3

NH®O
MogpobHas nHpopmauma > co crp. 24

[Ana ncnonb3oBaHUA B aTlOMUHNEBbLIX I'IpO(I)I/I}'IﬂX TpE6yETCF| I'IpI/IéMHbII7I MeXaHN3M.

R /L o Y Y & Ne
Il ¢ = I~ E : = =
I
35 R05.4 TémHas 6poH3a AHop,. A - - 20 wr. 627465
37 R04.1 Cepo-KOpUYHEBbIN MopoLuk. H 2 M5x50 20 wr. 570402
RO5.3 CpeaHssa 6poH3a AHOZ. H 2 M5x50 20 wr. 618738
RO5.5 BpoH30BbI AHOZ. H - - 20 wr. 351742
R07.2 TpaHCnopTHbIV 6enblii MopoLuk. H 2 M5x45 20 wr. 384421

m 60-01/2020-CTL_1_RU_v8 JleMeHTbl yrpas/ieHus! B0O3MOXHbI 3MEHeHUsA



Roto NX / Roto NT
Roto Line
OKOHHble pyyKkn - ¢ 3annpaHmem 40 H-m

2.2.4 OKOHHbIe pYyYKU - ¢ 3anmpaHmem 40 H-m
28.6 59

R N
, e

; 2

o/
EA

65.6

,j.

K
3
>

@9.7
o

18

OnucaHwue nsaenusa

= 3anunpaemasi pyyka C MpoBepeHHbIM KpyTALMM MOMeHTOM 40 H:m (6a3oBas
cncTema b6esonacHocTL)

= 3anupaHue: NoBOPOTHbIN LIMVHAP C KNHOYOM C BEPTUKASIbHON Hape3Koi

= LleneHanpaBneHHoe oTNvipaHne 1 3anvpaHmne

= YnpaeneHue npu pa3biokMpoBaHHON pyuke

= [onoxeHwne pukcauymm 90°

= 10 net GyHKLMOHaNBLHOW rapaHTum

= Knaccndpukauymsa no DIN EN 13126-3

KomnsiekT noctaBKku

= 1 OKOHHasa pyyka

= 1 KoY

» KpenéxHble BUHTbI CM.
Tabanuy

NH®O

[ns Ncnonb3oBaHVS B aNOMVHMEBbLIX MPOPUISX TPEBYETCst MPUEMHBIA MeXaHN3M.

A wr# | e r—+
- -

» S =» A ¥ ¥ & N
I

35 RO1.1 Cepebpo HaTypanbHoe AHogZ, i - - - 15 wr. 227967

RO1.2 Cepebpo cBeTn0€e AHoZ, H - - - 15 wr. 228131

RO1.3 TntaH AHOA. yil - - - 15 wr. 227871

R05.3 CpeaHss 6poH3a AHoA. yil - - - 15 wr. 227970

R05.5 BpoH30BbIl AHOZ. yil - - - 15 wr. 227971

R07.2 TpaHCNopTHbLIV 6enblit MopoLuk. i - - - 15 WT. 227876

MopoLuk H - 2 M5x45 15 wr. 246638

37 MopoLuk. H - 2 M5x45 15 wr. 384397

BO3MOXHbI U3MEHeHUs SnemMeHTbl ynpasneHusa

CTL_1_RU_v8-01/2020-61 %



Roto NX / Roto NT
Roto Line
OKOHHbIe pyukmn - ¢ 3anmpaHmem 100 H-m

2.2.5 OKOHHbIe pyyKU - ¢ 3anupaHuem 100 H-m
28.6 59

P N .
L g ~| 1N
- 0
©
™ T
Lo <t iy
< |ldr P A
i
~
o 5
[S] 13 @
ERE ’
OnucaHwve nsgenus KomnnekT nocraBku
3annpaemas pyyka c NpoBepeHHbIM KPYTALLMM MOMeHTOM 100 H-m 1 OKOHHas py4ka
3anuvpaHune: HaXXMMHOW LWUANHAP C KNHOYOM C BEPTUKAJIbHOW Hape3Kow 1 koY
MpocToe, 6bICTPOE 3anvpaHne NOCPeACTBOM HaXaTUA Ha LUANHAP KpenéxHble BUHTbI CM. TabnuLy

CooTtBetcTBYyeT TpeboBaHuAM DIN EN 13126-3, B1 - 1B6
MonoxeHwne pukcaumm 90°

10 net GyHKLUMOHaNbLHOM rapaHTUmn

Knaccnukaums no DIN EN 13126-3

NH®O

MoapobHasa nHpopmaums = co crp. 23. Ana NCNonb30BaHWSA B antOMUHNEBLIX Npodunax Tpebyetcs
NPUEMHBI MeXaHW3M.

ﬂ 7 ¥ ,‘ Y Y & N )

7S i’ = 0 E E ‘= =
————

35 RO1.1 Cepebpo HaTypanbHoe AHOA. H - 2 M5x45 15 wr. 347561

RO1.2 Cepebpo ceeT/i0e AHoga,. H - - - 15 wr. 333984

RO1.3 TutaH AHOZ. H - - - 15 wr. 333985

RO4.1 Cepo-KOpUYHEBBIi MopoLuk. H - - - 15 wr. 333987

RO5.3 CpeaHss 6poH3a AHogZ,. H - - - 15 wr. 333988

RO7.1 Benbiin MopoLuk. H - - - 15 wr. 333990

R07.2 TpaHCnopTHbIV 6enblit MopoLuk. H - 2 M5x45 15 wr. 347563

37 R0O3.1 JlaTyHb MaTOBas AHOZA. Jil - 2 M5x45 15 wr. 635068

40 R07.2 TpaHCNOPTHBIN 6enbli MopoLuk. H - 2 M5x50 15 wr. 623175

43 RO1.1 Cepebpo HaTypanbHoe AHop,. 4 - - - 15 wr. 572421

RO1.2 Cepebpo cBeTn0e AHop,. 4 - - - 15 wr. 572422

RO1.3 TutaH AHoOZ. yil - - - 15 wr. 572423

RO5.3 CpepHsis 6poH3a AHop,. 4 - - - 15 wr. 572427

R07.2 TpaHCNOPTHBIN 6enbli MopoLuk. yi - - - 15 wr. 572429

MopoLuk. yi - 2 M5x50 15 wr. 635079

m 62-01/2020-CTL_1_RU_v8 JleMeHTbl yripas/ieHust B0O3MOXHbI 3MEHeHUs



Roto NX / Roto NT
Roto Line

OkoHHble py4ku - TiltFirst ¢ 3annpaHuem 40 H-m

2.2.6 OKOHHble pyuku - TiltFirst c 3anupaHvem 40 H-m

[ina okoHHbIX cucTem c TiltFirst (oTknapiBaHMe nepes NOBOPOTOM)

28.6

65.6

BTN

9.7

18

OnucaHwue nsaenusa

3anunpaHune: NOBOPOTHbIN LINANHAP C KIHOYOM C BePTUKaNbHOM Hape3Ko
3anuvpatoTtca B nosoxeHumsx 0° n 90°
MonoxeHwne pukcaumm 90°

10 net PyHKLUMOHaNbLHOM rapaHTUmn

Knaccndumkaums no DIN EN 13126-3

NH®O

P o

Roto

32 R01.2
37 RO1.1

RO1.3
R04.1
RO5.3
R05.5
R07.2

BO3MOXHbI U3MEHeHUs

/

P

Cepebpo cBeTn0e
Cepebpo HaTypanbHoe

TuTaH
Cepo-KopuYHeBsblit
CpeaHsis 6poH3a
BpoH30BbI
TpaHCNOPTHbIN 6enbii

AHOZ.
AHoOZ.
AHOZ.
AHOZ.
MopoLwuk.
AHOZ.
AHOZ.
MopoLwuk.

I I I Il

SnemMeHTbI yrpaBneHus

(\I\I‘

B3

NINN

KomnnekT noctaBKku

1 OKOHHasi pyuyKa

1 kntou

KpenéxHble LWypyrnbl CM.

Tabnanuy

(\I\I‘

M5x45
M5x50
M5x45

M5x45

M5x45

=

15 wr.
15 wr.
15 wr.
15 wr.
15 wr.
15 wr.
15 wr.
15 wr.

MoapobHasa nHpopmaums = co cTp. 26. Ana NCNONb30BaHWSA B aNtOMUHNEBLIX Npodunax TpebyeTcs
NPUEMHBI MeXaHW3M.

N2
335310
618812
799851
618814
347801
618813
494034
618815

CTL_1_RU_v8-01/2020-63




Roto NX/ Roto NT
Roto Line
OKOHHbIe PYyYKM — OKHa MOBbILLEHHOV KOMPOPTHOCTU

2.2.7 OKOHHbIe PYYKU - OKHA NOBbILLEHHOI KOMPOPTHOCTN

60
.
U
o=t }ﬁ
e
~|5
o 13
S 8
OnucaHne nspenus KomMmnnekT noctaBkm
= Bba3oBas pyuka 6e3 AoNoNHUTENbHBIX QYHKLIIA = 1 OKOHHas pyuyka
= MonoxeHwne ukcaymm 90° = 6e3 KpenéXHbIX BUHTOB

= 10 neT GyHKLMOHAbHOWN rapaHTUM
= Knaccndpukaumsa no DIN EN 13126-3

o /L ¥ Y & Ne
Roto P e = s

35 RO1.1 Cepebpo HaTypanbHoe AHoOA,. A - - 1 wr. 211598

RO1.2 Cepebpo cBeTn0e AHOA,. a - - 1 wr. 211599

R05.3 CpepHsia 6poH3a AHOZ. yil - - T wr. 211597

R05.4 TémHas 6poH3a AHOA. yil - - 1 wr. 288727

R06.2M Iny6oKniA YEPHbLIV MaToBbIN Mopouuk. A - - 1 wr. 794352

R07.2 TpaHCNOPTHBIN 6enbli MopoLuk. A - - 1 wr. 211596

43 RO1.1 Cepebpo HaTypanbHoe AHOA. i - - 1 wr. 601161

RO1.2 Cepebpo cBeTn0e AHOA. yi - - 1 wr. 601162

R0O1.3 TutaH AHOA. yil - - 1 wr. 601163

R05.3 CpeaHssa 6poH3a AHOA. yil - - 1T wr. 601164

R05.4 TémHas 6poH3a AHOA. yil - - 1T wr. 601165

R07.2 TpaHCnopTHbIV 6enblit MopoLuk. i - - 1 wr. 601166

m 64 -01/2020-CTL_1_RU_v8 JleMeHTbl yripas/ieHust B03MOXHbI U3MEHEeHUs




Roto NX / Roto NT
Roto Line
OKOHHble pyYKV — BCTaBHasA py4ka

2.2.8 OKOHHbIe pYyUKU - BCTaBHas pyyKa

25 ©
~ g 43
[m]
™ $ = Fﬁ
12
65
<
OnucaHne nspenus KomnnekT noctaBkum
= BcTaBHas pyuyka 6e3 4ononHUTeNbHbIX QYHKLINIA = 1 OKOHHas pyuyKa

= KpenéxHble BUHTbI CM. TabuvLy

NH®O
n TpebyeTcsa ana NCNosib30BaHKMA € po3eTkoi Roto Line ans BCTaBHOWM pyykun. = co cTp. 68

/ 1 s ¥ Y & o)
4 — S Rotd = = " =
X (4] e 2 =
65 R07.2 TpaHCNOPTHBIN 6enbiii MopoLuk. H - - 30 wr. 257628

B0O3MOXHbI U3MEHeHWs JieMeHTbl yrpas/ieHus CTL_1_RU_v8-01 /2020 - 65 M



Roto NX / Roto NT
Roto Line
Pyuku anst 6anKOHHbIX ABepel — CHapY>KU 1 BHYTPY po3eTka C PyUKoW

2.2.9 Pyuku gns 6a5KOHHbIX ABepeli - CHApY>XU N BHYTPUY po3eTKa C pyuKoii

28.6 52 52 - 96 57.2 284
7 5S¢0 T
= ‘ I ey — N
M T[ 7% LI— ~
1 U T
8 ) ST 5 s
0 13 -
i
. _
| L —
w0
L g1 ”L, 2 &
1 [F= B N
8 S 8 28.5
OnucaHmne nspenus KomnnekT noctaBku
FapHUTYP PyYKM B UCMONHEHWNY C PO3ETKOM 2 OKOHHbIe py4KNn
CHapyXu: py4yka € XXECTKOM 3aLTUHTOBKOM 2 po3eTkuy ana NpoPuabHOro
CHapy>Xmu 1 BHYTpW: CTaHAAPTHas py4dka C pO3eTKOoM Ans umMnnHAgpa
NPo$UILHOIO LINANHAPA 4 KpenéxHbIX BUHTa, yKopauu-
CKpbITOE KpeneHue BaeMblIX

MonoxeHwne purkcauymm 90°
10 net GyHKLUMOHANbHOM rapaHTmn

NH®O

MpodUNbHBIA LMANHAP He BXOAUT B KOMMIEKT MOCTaBKW. 15 UCNOAb30BaHUSA B allOMUHMEBbIX
npodunsax TpebyeTca NPUEMHbIA MeXaHW3M.

- # - L
» S =~ ¥ Y @ N
Roto 1 - -
100 RO1.1 Cepebpo HaTypanbHoe AHoZ,. A 4 M5x100 T wr. 228292
AHOZ. H 4 M5x100 1 wr. 228380
R01.2 Cepebpo cBeTnoe AHoOA. A 4 M5x100 1 wr. 228293
RO1.3 TuTaH AHOpZ, Jil 4 M5x100 1 wr. 228233
R03.1 JlaTyHb MaTOBas AHOpZ,. Jil 4 M5x100 1 wr. 228294
R04.1 Cepo-KOpUYHeBbIN MopoLuk. 4 4 M5x100 1 wr. 228235
R05.3 CpepHsia 6poH3a AHOpZ. il 4 M5x100 1 wr 228295
R05.5 BpoH30BbIi AHOA. yil 4 M5x100 T wr. 228296
AHOA. H 4 M5x100 1 wr. 228384
R06.2M Iny6oKnii YEpPHbLI MaToBbIN Mopouuk. H 4 M5x100 1 wr. 794348
RO7.1 Benbliii Mopouuk. A 4 M5x100 1 wr. 228236
R07.2 TpaHCNOPTHBIN 6enbiii MopoLuk. i 4 M5x100 1 wr. 228237
Mopouuk. H 4 M5x100 1 wr. 228337

m 66 -01/2020-CTL_1_RU_v8 JleMeHTbl yripas/ieHust B0O3MOXHbI 3MEHeHUs



Roto NX / Roto NT
Roto Line

Pyuku anst 6anKOHHbIX ABepel — CHapy>Xu po3eTka C MI0CKOM pyYKOl 1 BHYTPY po3eTka C PyUKoW

2.2.10 Pyuku ans 6aNKOHHbIX ABepeii - CHapy>ku po3eTKa C NJI0CKOW pyuKoii

W BHYTPUW po3eTKa C Py4YKoWi

28.6 24 52 - 96 57 28.4
T 1AM M o ™
77T = = i 7 T
o e — Sz
©| ©|
1N B i NT&
[e2]
3 12 Q 12.7 ;
1 [ S -
. | [
[Te)
LO)| L ™) @ LO|
o0 —+ | — | €
[e2]
Q
i&% : ¥ H \.L/
28.5 8 12 8 1.28.5

OnucaHwve nspgenvs

FapHUTYP PYYKM B UCMOTHEHWM C PO3ETKOM

CHapy>Xu: pyuyka € XECTKOW 3aLTUGTOBKOWA

CHapy>u: naockasi pyyka ¢ po3eTkoii ana npodpuabHoOro
LUAnHApPa

BHyTpW: cTaHAapTHas pyuyka € po3eTkol ans NnpoduabHOro
LUAnHAPa

CkpbITOE KpenieHne

MonoxeHwne dpurkcauymm 90°

10 net GyHKLUMOHANbHOM rapaHTUmn

NH®O

|_|pO¢I/U'IbeII7I UAAVNHAP HE BXOAUT B KOMMNEKT MNOCTaBKW.

7o S L~
Roto —

100 RO1.1 Cepebpo HaTypanbHoe AHoA,. H

R04.1 Cepo-KOpUYHeBbIiA Mopouuk. H

R05.3 CpepHsia 6poH3a AHOA,. A

AHoOA. H

R05.5 BpoH30BbIi AHoOA. H

R07.2 TpaHCnopTHbIV 6enblit Mopouuk. i

MopoLuk. H

BO3MOXHbI U3MeHeHUs SnemMeHTbl ynpasneHusa

KomnnekT noctaBkKun

2 OKOHHbIe py4KM (N1ockasa pyyka,
CTaHAapTHasA pyyKa)

2 po3eTkn Anst NpodUIbLHOro
umnnHApa

4 KpenéxHbIX BVHTa, YKopaumnBaeMbIX

¥ Y & N
] ]
4 M5x100 1 wr. 228390
4 M5x100 1 wr. 228347
4 M5x100 1 wr. 228305
4 M5x100 1wr 228393
4 M5x100 1 wr. 228394
4 M5x100 1 wr. 228249
4 M5x100 1 wr. 228349

CTL_1_RU_v8-01/2020-67 &



Roto NX / Roto NT
Roto Line
MpnHaanexHocTn

2.2.11 TpuHapgnexxHocTun

2.2.11.1 Po3eTKa Ans BCTaBHOW pyyKku
29

43
9.7

66

-

e

7
4.5
OnucaHve nsgenus KomMnnekT noctaBkm
= Po3eTka /151 OTBEPCTUS PYUKM C BEPTUKANBHO CABUTaeMbIM AeKOPaTUBHbIM = 1 po3seTtka
31eMeHTOM = 6e3 KpenéxHbIX BUHTOB

= B KomMbuHaLuMn co BCTaBHOM py4ykoiin Roto Line (cM. = co cTp. 65).

R / _+ = N2

Fors 4 — )
RO1.1 Cepebpo HaTypasnbHoe AHog. 20 wr. 228100
RO1.2 Cepebpo cBeTnoe AHog,. 20 wr. 228101
RO1.3 TuTtaH AHOA. 20 wr. 228010
R03.1 JlaTyHb MaTOBast AHop,. 20 wr. 228102
R04.1 Cepo-KOpUYHEeBbIA MopoLuk. 20 wr. 228012
R05.3 CpesHss 6poH3a AHOZ. 20 wr. 228103
R05.5 BpoH30BbIii AHop,. 20 wr. 228104
R07.2 TpaHCNopTHbLIV 6enbiit Mopouuk. 20 wr. 228014

m 68-01/2020-CTL_1_RU_v8 JieMeHTbl yrpas/ieHus! B0O3MOXHbI U3MEHEeHUs



Roto NX / Roto NT
Roto Samba

2.3 Roto Samba

2.3.1 OKOHHbIe pYyUYKU - CTaHAAapPTHOE UcnoJsiHeHue

56.1

o =

Lo| +

©| [sr)

<
OnucaHne nspenuns KomnnekT noctaBkm

ba3oBas pyuka 6e3 AoNONHUTENbHbIX GYHKLINIA 1 OKOHHas py4ka

MonoxeHwne purkcauymm 90° 2 KpenéxXHbIX BUHTa

10 net GyHKLUMOHANbHOM rapaHTmn
Knaccnumkauyms no DIN EN 13126-3

- - —
» S =~ ¥ ¥ & N
Roto —— - -
37 RO1.1 Cepebpo HaTypanbHoe AHoZ,. i 2 M5x45 100 wr. 639649
RO1.3 TutaH AHOZ. il 2 M5x45 100 wr. 639668
R03.1 JNlaTyHb MaToBas AHOZ. yil 2 M5x45 100 wr. 639652
R04.1 Cepo-KOpUYHEeBbIN MopoLwuk. i 2 M5x45 100 wr. 787954
RO5.5 BpoH30BbIN AHOZ. il 2 M5x45 100 wr. 639665
R07.2 TpaHCNOPTHbIN 6enbii MopoLuk. il 2 M5x45 100 wr. 787955

B0O3MOXHbI N3MEHEeHUs JieMeHTbl yripas/ieHus CTL_1_RU_v8-01 /2020 - 69 M



Roto NX / Roto NT
Roto Samba
OKOHHbIE pyyKkM - CTAHAAPTHOE NCMOJIHEHME At MUKPOMNPOBETPMBaHMS

2.3.2 OKOHHbIEe pyYKU - CTaHAAPTHOE UCMNOJIHEHUE ANA
MuKponpoBeTpuBaHuS
56.1

28.6
|
| m
N ]
© e
% ! : + B =
i -
N/ =
& - —
sl &
+
~
‘ o
!
|
OnucaHune nsgenus KomnnekT noctaBkun
basoBas pyuka 6e3 4oNoAHUTENbHBIX GYHKLNIA 1 OKOHHas pyyKa
MonoxeHwne ¢ukcaumm 90°, nonoxeHne dukcaumm 45° ons MMKpONpoBeTPMBaHUSA 2 KpenéxXHbIX BUHTA

10 neT PyHKLUMOHANbHOM rapaHTUm
Knaccnukaums no DIN EN 13126-3

R /L o Y Y & Ne

I o = > E : w =
I

37 R04.1 Cepo-KOpUYHEBbIN MopoLuk. il 2 M5x45 100 wr. 787958

R07.2 TpaHCnopTHbIV 6enblit MopoLuk. i 2 M5x45 100 wr. 787959

43 MopoLuk. il 2 M5x50 100 wr. 787961

m 70-01/2020-CTL_1_RU_v8 JleMeHTbl yrpas/ieHus! B0O3MOXHbI 3MEHeHUsA



Roto NX / Roto NT
Roto Samba
OKOHHbIe pyyku - Secustik®

2.3.3 OKOHHbIe py4ku - Secustik®

56.1
o
wof 5 'l
s S
@ H i — 4
™
< o
1
ol sl
+H
™~
o
OnucaHwue nsaenusa KomnnekT noctaBkun
u quKa C aBTOMaTn4veCckKnM 3arimpaHmnem = 1 OKOHHasA Py4ykKa
= 3awmTa OT MaHUNYAALNN CHapyXKn = 2 KpenéxXHbIX BUHTa

= 3anaTeHTOBaHHbI 610KMPOBOYHbI MEXaHV3M B KauecTBe BCTPOEHHOW 6a30B01
cncTemMbl 6e30MacHoOCT

= [MonoxeHwe ¢pukcauymm 90°

= 10 net GpyHKLMOHANBHOW rapaHTnmn

= Knaccnopukaumsa no DIN EN 13126-3

NH®O
MoapobHasa nHpopmaunsa = co crp. 24

/ 7; /\ = # = r— 0]

P o] S = ~ E F @B N
Roto —— - -

37 RO1.1 Cepebpo HaTypanbHoe AHoOZ,. i 2 M5x50 80 wr. 639706
R05.5 BpoH30BbI AHoOZ,. i 2 M5x50 80 wr. 639713
R07.2 TpaHCNopTHbLIV 6enblit Mopouuk. i 2 M5x50 80 wr. 639699

B0O3MOXHbI N3MEHEeHUs JieMeHTbl yrpaB/ieHus! CTL_1_RU_v8-01/2020-71 M



P AN

Roto NX / Roto NT
Roto Samba
OKOHHble py4Kkn - ¢ 3annpaHmem 40 H-m

2.3.4 OKOHHbIe pyyKU - ¢ 3anupaHuem 40 H-m

28.6 57

’;(

I
|

)

o
N
N
~

119

— 9.7

1+

OnucaHwe nsgenusa

3anmpaemas py4ka C NpoBepeHHbIM KpyTALM MoMeHToM 40 H-M (6a3oBas
cncTeMa 6e30macHocCTIn)

3anmpaHune: NOBOPOTHbIN LIANHAP C KIFOYOM C BePTUKaNbHOM Hape3Kor
LeneHanpasneHHoe oTNMpaHue 1 3anmpaHmne

YnpasneHuve npu pa3bnoknpoBaHHOM pyuke

MonoxeHwne purkcauymm 90°

10 net GyHKLUMOHANbHOM rapaHTmn

Knaccnumkauyms no DIN EN 13126-3

VA Y’
< s E
I\ p — Roto =
Roto — e

37 RO1.1 Cepebpo HaTypanbHoe AHoA. i 2

RO1.3 TuTaH AHOZ. il 2

R04.1 Cepo-KOpUYHeBbIN MopoLuk. 4 2

R0O5.5 BpoH30BbIi AHoOZ. Jil 2

R07.2 TpaHCNOPTHBIN 6enbii MopoLuk. il 2

72-01/2020-CTL_1_RU_v8 JieMeHTbl yrpas/ieHus!

Qllll‘

M5x45
M5x45
M5x45
M5x45
M5x45

KomnnekT noctaBkun

1 OKOHHas py4Ka
1 kntoy
2 KpenéxHbIX BNHTA

g N

40 wr. 639694
40 wr. 639745
40 wr. 639722
40 wr. 639742
40 wr. 639719

BO3MOXHbI U3MEHeHUs



Roto NX / Roto NT
Roto Samba
OKOHHbIE PYYKW — KHOTKa

2.3.5 OKOHHbIe pYUKU - KHOMKa

28.6

67
)
o/
==
\
J g

™)
< i
1Ol Lol |
]
= ~ -
o5 12.7
Q O
L+1 -
L
OnucaHvne nsgenus KomnnekT noctaBkum
= Pyuka ¢ HaXVUMHO KHOMKOW = 1 OKOHHas py4Ka
= 3anupaHue 1 oTnrpaHmne BbINONHAETCA HaxaTem = 2 KpenéxHblX BUHTa
= TMonoxeHwne pukcaymm 90°
= 10 net GyHKLUNOHANBLHOW rapaHTmn
= Knaccnoukauymsa no DIN EN 13126-3
/ oo Y Y & 0
4 — Rotd = = " =
X 4 e 2 2
43 R07.2 TpaHCnopTHbIV 6enblii MopoLuk. i 2 M5x50 40 wr. 639795

B0O3MOXHbI N3MEHeHUs JieMeHTbl yrpas/ieHus! CTL_1_RU_v8-01/2020-73 M



Roto NX / Roto NT
Roto Samba
Pyuku anst 6anKOHHbIX ABepel — CHapY>KU 1 BHYTPY po3eTka C PyUKoW

2.3.6 Pyuku ans 6anKOHHbIX ABepeii - CHapY>Xn U BHYTPUY po3eTKa C PyUKoW

(51.2) 52 - 96 (56.1)
2886 8., 12 5 12.7 284
4-45 —
A EE—
Q| |
e I — =y
) e S =
A\ — = B
! > o 9.5
1 Q Q o~
\ -
|
|
|
| _
i e 4 .
|
& ~ ~ 3
2] o))
S S
J8 8| |12 6| |8
OonucaHve nsgenus KomnnekT nocTtaBKu
FapHUTYP PYYKM B UCMOSIHEHWM C PO3ETKOM 2 OKOHHble pyYKM
CHapy>Xu: pyuyka € XXECTKOW 3aLTUGTOBKOWA 2 po3eTkun ana NpoPpuabHOro
CHapy>Xu 1 BHYTpU: CTaHAapTHas py4vka C po3eTKoi Ans umnvHapa
npo$uILHOro UMAMHApPa 4 KpenéxHbIX BUHTA, yKopa4u-
CKkpblTOE KpenseHne BaeMbIx

MonoxeHwne purkcauymm 90°
10 net GyHKLUMOHANbHOM rapaHTmn

NH®O
MpodUAbHBIA LMANHAP He BXOAUT B KOMMIEKT NOCTaBKW. 15 UCNOAb30BaHVSA B altlOMUHMEBbIX
npodunsax TpebyeTca NPUEMHBIA MeXaHW3M.

% / 4 PN e = 3 NO
4 = Rotd = = " —_

m o [ = s

127 R04.1 Cepo-KOpUYHEBBIiA MopoLuk. A 2 M5x110 1 wr. 639814

m 74 -01/2020-CTL_1_RU_v8 JleMeHTbl yripas/ieHust B0O3MOXHbI 3MEHeHUs



B0O3MOXHbI N3MEHEeHUs JleMeHTbl yrpas/ieHus! CTL_1_RU_v8-01/2020-75 &



Roto AL

m 76 -01/2020-CTL_1_RU_v8 JieMeHTbl yrpas/ieHus! B0O3MOXHbI U3MEHEeHUs



B0O3MOXHbI N3MEHEeHUs JleMeHTbl yrpas/ieHus! CTL_1_RU_v8-01/2020-77 &




M 78 -01/2020-CTL_1_RU_v8 JieMeHTbl yrpas/ieHus! BO3MOXHbI 3MEHeHUsA



Roto AL

Roto Line

OKOHHbIe pyYKW — py4dKa-npmuBo4 80
OKOHHble pyyKn - py4Ka-npuBoA, N30rHyTas 81
pyuka

OKOHHble py4YKn - py4Ka-npuBozA C 3anMpaHmnem 82
100 H-m ans TiltFirst

MprHaanexHocTn 83
Roto Freestyle

OKOHHble pyYKU — py4yKa-npuBo4 84

B0O3MOXHbI N3MEHEeHUs JleMeHTbl yrpas/ieHus! CTL_1_RU_v8-01/2020-79 &



Roto AL

3 Roto AL

3.1 Roto Line

3.1.1 OKOHHbIE PYUKU - pyYKa-npmnBoz

65
™
OnucaHwue nsgenns KomnnekT noctaBKmn
= ba3oBas pyyka 6e3 JonoNHUTEeNbHbIX GYHKLNT = 1 OKOHHas pyuka
= TonoxeHwne durkcaymm 90° = 6e3 KpenéxHbIX LWypyrnoB
A—
/ Vo Y Y & 0
4 — Rotd = E d' —_
Roto P = - -
26 RO1.5 CepebpucTbili MopoLuk. A - - 10 WwT. 377474
R06.2M [ny6oKniA YEPHBI MaTOBbIV MopoLuk. A - - 10 . 377475
RO7.2 TpaHCNopTHbIV 6enbiit MopoLuk. A - - 10 WwT. 377477
SF CneumanbHas okpacka Xnak.nak A - - 10 wr. 377479
MopoLuk
NH®O

Bunka ana pyykn-npmsoga Roto Line 2 co c7p. 80, BUnKn Apyroi faviHbl Mo 3anpocy.

NH®O

Pyuka 6e3 MoKpbITVsi MOCTaBAAeTCs B pa3o6paHHOM BUje.

m 80-01/2020-CTL_1_RU_v8 JieMeHTbl yrpas/ieHus! B0O3MOXHbI U3MEHEeHUs




Roto AL
Roto Line
OKOHHbIE PYYKW — pyYKa-npuBog, N30rHyTasa py4dka

3.1.2 OKOHHbIe pyUYKU - pyuKa-npuBoA, N30rHyTas py4yka

122

100

M306paxeHo npaBoe oTkpbiBaHWe cornacHo DIN; neBoe oTkpbiBaHue cornacHo DIN
3epKanbHO-CUMMETPUYHOEe

OnucaHwue nuspgenvs KomnnekT noctaBku
= VI3orHyTtas pydka 6e3 fononHUTeNbHbIX GYHKLMIA = 1 OKOHHas py4ka
= TonoxeHwne durkcaymm 90° = 6e3 KpenéxHbIX LypyrnoB
7 J wi | - = = o
P, ="_| A\ £ g I ﬂ' N ~
X — 2 2
26 RO1.5 CepebpucTblii MopoLuk. A - - n 10 wrT. 477855
R07.2 TpaHCNopTHbLIV 6enblit MopoLuk. A - - n 10 wr. 477543
Roh Be3 nokpbITns - H - - n 10 wr. 477859

NH®O

Bunka ana pyukn-npmsoga Roto Line 2 co c7p. 80, BUnKn Apyrom faviHbl Mo 3anpocy.

NH®O

Pyuka 6e3 NOKpbITVS MOCTaBAAeTCs B pa306paHHOM BUje.

MoaxoaALmin T-06pasHbli NPUEMHUK (MPOTVMBOB3NOMHbI )

B0O3MOXHbI U3MEHeHUs JieMeHTbl ynpas/ieHUs CTL_1_RU_v8-01/2020-81 M



Roto AL
Roto Line
OKOHHbIe py4yKM - pyyKa-npuBog4 ¢ 3anvpaHunem 100 H:-m ans TiltFirst

3.1.3 OKOHHbIe pYy4KU - pyuKa-npusoa c 3anupaHuem 100 H-m ansa TiltFirst

30 754

122

182

19.6
OnucaHmne nspenus KomnnekT noctaBku
= 3anvpaemasi py4ka C NpoBepeHHbIM KPYTALLMM MOoMeHTOM 100 H:m = 1 OKOHHas py4ka
= 3anupaHue: HAXUMHOM LUAVHAP C KIH0UYOM C BEPTUKaNbHOW Hape3Koi = 2 K/o4a
= [pocToe, 6bICTPOE 3aNMpaHMe HaXaTneM Ha LUANHAP = 6e3 KpenéxXHbIX LUypyrnos

= [ns oKOHHbIX cucTeM ¢ TiltFirst (oTkmabiBaHWe nepes NoBOPOTOM)
= [onoxeHwne purkcauymm 90°

NH®O
MoapobHasa nHpopmauns > co crp. 26

% / ¥ o8 = = — o
73 ¢ = <o 3 : ‘w =
Roto — b -

26 R06.2M Iny6oKniA YEpPHbLI MaToBbIN Mopouik. A - - 10 wr. 378920

NH®O
Bunka gna pyyuku-npmsoga Roto Line 2 co c7p. 80, Bunkn Apyron AvHbLI N0 3anpocy.

NH®PO
Pyuka 6e3 NoKpbITVSA MOCTaBASAETCA B pa3obpaHHOM BUAE.

m 82-01/2020-CTL_1_RU_v8 JieMeHTbl yrpas/ieHus! BO3MOXHbI 3MEHeHUsA



Roto AL
Roto Line
MpnHaanexHocTn

3.1.4 [puHagne>xxHocTn

3.1.4.1 Bunka

NHPO

MOXeT 1CMob30BaThCA C N06bIMY pydKamu-npriBogamm Roto Line.

Pyuka-npusopg
W-1.5

z

W (annHa 1) /'Y (pnvHa 2)
[ P—
Z (MUHMManbHas)
Z (MakcMmanbHas)
Q e = g =p N2
Bunka 1 19710 8 12 100 wr. 490240
Bunka 5 46/10 35 39 100 wr. 482312

B0O3MOXHbI U3MEHeHUs JieMeHTbl yrpaB/ieHus! CTL_1_RU_v8-01/2020-83 M



Roto AL
Roto Freestyle

3.2 Roto Freestyle

3.2.1 OKOHHbIe pYyUYKU - pyuyKa-npueoa

30 70
26.5 23.3

:Y 24.8

119.6
)
7

«Q
<]
8]
~
o
OnucaHmne nspenus KomnnekT noctaBku
= ba3oBas pyuka 6e3 AoNoNHUTENbHBIX GYHKLINIA = 1 OKOHHas pyuyKa
= MonoxeHwne ukcaymm 90° = 6e3 KpenéXHbIX BUHTOB
ﬂ / B N E E g o
— Roto = = d' -
T 4 —— 2 2
26 RO1.5 CepebpucTblii MopoLuk. H - - 10 WwT. 486161
RO5.4 TémHas 6poH3a MopoLuk. A - - 10 wr. 490169
R07.2 TpaHCNOPTHBIN 6enbii MopoLuk. H - - 10 wr. 486163
SF CneumnanbHas okpacka Knak.nak H - - 10 wr. 486165
MopoLuk.

m 84-01/2020-CTL_1_RU_v8 JieMeHTbl yrpas/ieHus! B0O3MOXHbI U3MEHEeHUs



B0O3MOXHbI N3MEHEeHUs JleMeHTbl yrpas/ieHus! CTL_1_RU_v8-01 /2020 -85 &



Roto Patio Fold

A:k 88-01/2020-CTL_1_RU_v8 JieMeHTbl yrpas/ieHus! B0O3MOXHbI U3MEHEeHUs



B0O3MOXHbI N3MEHEeHUs JleMeHTbl yrpas/ieHus! CTL_1_RU_v8-01 /2020 -




M 90-01/2020-CTL_1_RU_v8 JieMeHTbl yrpas/ieHus! BO3MOXHbI 3MEHeHUsA



Roto Patio Fold

Roto Line

Pyuku anst CABMXHbIX ABepeil - naockas pyyka 92

OKOHHbIEe py4YKn - CTaHAAPTHOE NCNOJIHEHME 93
OKOHHble pyukn - Secustik® 95
OKOHHBble pyyku - ¢ 3annpaHuem 40 H-m 96

Pyuku ans 6ankoHHbIX ABepeit - CHapyXu 1

BHYTPU pO3eTKa C py4yKoli 97

Pyuku ana 6ankoHHbIX ABEpPeit — CHapyXu
po3eTKa C MNOCKOWN PyYKOWN 1 BHYTPW po3eTkac 98
pyuKoi

B0O3MOXHbI N3MEHEeHUs JleMeHTbl yrpas/ieHus! CTL_1_RU_v8-01/2020-91 &



Roto Patio Fold

4 Roto Patio Fold

4.1 Roto Line

4.1.1 Pyuku gns cABWKHbIX ABepeil - niocKas py4ka

28.6
X1 29.7
13
Tl
~] [in}
.
™)
Q9 ==
L }
il
™~
I
OonuncaHwue mnspenvsa KomnekT noctaBku
Ba3oBas pyuka 6e3 AoNONHUTENbHbIX GYHKLINIA 1 pyyka Ansa CABMXKHbBIX ABepei
MonoxeHwne pukcauymm 90° 6e3 3aKpennstoLmX BUHTOB
10 neT GyHKLUMOHANbHOM rapaHTLm
- # - e
¥ PN = = r— o
o — Rotd = = d' =
T P e 2 =
35 RO1.1 Cepebpo HaTypanbHoe AHoZ, i - - 20 wr. 336112
R04.1 Cepo-KOpUYHEBBIiA Mopouuk. A - - 10 wr. 485764
R04.4 YEpHO-KOpPUYHEBbI Mopouuk. A - - 10 wr. 490462
R05.3 CpeaHss 6poH3a AHOZ. yil - - 20 wr. 336111
R06.2M Tny6oKniA YEPHbBIV MaToBbI MopoLuk. i - - 10 . 794355
R07.2 TpaHCnopTHbIV 6enblit MopoLuk. i - - 20 wr. 336110

m 92-01/2020-CTL_1_RU_v8 JleMeHTbl yripas/ieHust B0O3MOXHbI 3MEHeHUs



Roto Patio Fold
Roto Line
OKOHHbIE pyYKU - CTaHZAPTHOE NUCMOJIHEHNE

4.1.2 OKOHHbIE PYYKMN - CTAaHAAPTHOE NCNOJIHEHNE
28.6 57.5

65.6
N
S

107
Lﬂ?

*\ﬂ\\ g L —
~|
o b <
Q 13 =
ma A
OnucaHve nsgenus KomnnekT nocTtaBkun
= Bba3oBas pyuka 6e3 AoNoNHUTENbHBIX QYHKLIIA = 1 OKOHHas pyuyka
= MonoxeHwne ukcaymm 90° = KpenéxHble BUHTbI CM. TabnmLy

= 10 neT GyHKLMOHAbHOWN rapaHTUM
= Knaccndpukaumsa no DIN EN 13126-3

NH®O
,ﬂ,ﬂﬂ MCNnonb30BaHWA B a/TlOMUHMEBDLIX I'IpO(I)I/I}'IﬂX Tpe6yeTc;| I'Ipl/léMHblI7I MeXaHWN3M.
- # - L
3 -
P & S =~ T Y & N
————
24 RO1.1 Cepebpo HaTypanbHoe AHOA. yi - - 20 wr. 262466
R07.2 TpaHCNopTHbIV 6enblit MopoLuk. i 2 M5x35 20 wr. 490545
30 RO1.1 Cepebpo HaTypanbHoe AHoOZ,. H - - 20 wr. 228079
R04.1 Cepo-KOpUYHEBBIiA MopoLuk. H 2 M5x40 20 wr. 482542
RO5.3 CpeaHss 6poH3a AHoA,. yil - - 20 wr. 227903
RO5.5 BpoH30BbIl AHoA,. 4 - - 20 wr. 227905
35 RO1.1 Cepebpo HaTypanbHoe AHoZ,. i - - 20 wr. 227907
AHOZ. H 2 M5x45 20 wr. 280398
RO1.2 Cepebpo cBeTnoe AHogZ,. i - - 20 wr. 227909
AHOpZ,. H 2 M5x45 20 wr. 263704
R0O1.3 TuntaH AHOZ. yil - - 20 wr. 227796
AHOA. H 2 M5x45 20 wr. 255369
R03.1 JlaTyHb MaTOBas AHOA. yil - - 20 wr. 227911
AHOA,. H 2 M5x45 20 wr. 482544
R03.2 JlaTyHb nonvpoBaHHas AHoOZ,. i - - 20 wr. 227801
R04.1 Cepo-KOpUYHEeBbIN MopoLuk. yi - - 20 wr. 227803
MopoLuk. H 2 M5x45 20 wr. 256230
R05.3 CpepaHas 6poHsa AHOA. i - - 20 wr. 227913
AHoga,. H 2 M5x45 20 wr. 348329
R05.5 BpoH30BbIN AHOA. yil - - 20 wr. 227915
AHOZ. H - - 20 wr. 228098
R06.2M Tny6oKnii YEpPHbBIV MaToBbIN MopoLuk. i - - 20 wr. 227793
R07.1 Benbliii MopoLuk. i - - 20 wr. 227806
R07.2 TpaHCcnopTHbIV 6enblit MopoLuk. i 2 M5x45 20 wr. 256756
MopoLuk. H 2 M5x45 20 wr. 256755

B0O3MOXHbI U3MEHeHUs JieMeHTbl yripas/ieHus CTL_1_RU_v8-01/2020-93 M



Roto Patio Fold
Roto Line
OKOHHbIE pyYKU - CTaHZAPTHOE NUCMOJIHEHNE

. ) /7 4+ o ¥ Y &S N2

I ¢ = I E E ™ =
————

37 RO1.1 Cepebpo HaTypanbHoe AHOA. H 2 M5x45 20 wr. 384342

RO1.3 TutaH AHOA. H 2 M5x45 20 wr. 384344

RO5.3 CpeaHss 6poH3a AHOZ,. H 2 M5x45 20 wr. 618710

R07.2 TpaHCNopTHbIV 6enblit Mopouuk. H 2 M5x45 20 wr. 386267

40 R06.2M Tny6oKniA YEPHbLIV MaToBbIN MopoLuk. H - - 20 wr. 794254

43 RO1.1 Cepebpo HaTypanbHoe AHoOZ,. A 2 M5x50 20 wr. 799870

AHoga,. H 2 M5x50 20 wr. 594323

RO1.2 Cepebpo cBeTnoe AHOA. i - - 20 wr. 571693

AHOZ. H 2 M5x50 20 wr. 594324

R0O1.3 TutaH AHOA. yil - - 20 wr. 571694

R03.1 JNlaTyHb maToBas AHOZ. yil - - 20 wr. 572415

AHOA. H 2 M5x50 20 wr. 594326

R03.2 JlaTyHb nonvpoBaHHas AHoOA,. A - - 20 wr. 572420

R04.1 Cepo-KOpUYHEeBbIN MopoLuk. a - - 20 wr. 572416

MopoLuk. H 2 M5x50 20 wr. 594327

RO5.3 CpepHsia 6poH3a AHOA. a - - 20 wr. 572417

AHOA,. H 2 M5x50 20 wr. 594328

RO5.5 BpoH30BbIN AHoOZ,. A - - 20 wr. 572418

R07.2 TpaHCNOPTHBIN 6enbii MopoLwuk. yi - - 20 wr. 572419

MopoLuk. H 2 M5x50 20 wr. 594330

M 94-01/2020-CTL_1_RU_v8 JieMeHTbl yrpas/ieHus! B0O3MOXHbI U3MEHEeHUs



Roto Patio Fold
Roto Line
OKOHHbIe pyyku - Secustik®

4.1.3 OKOHHbIe pyuKku - Secustik®

31 60
g 25 16
.
~ [N
O
g N o —
\ [
(]
N~
o 5
Q <
OnucaHue nsgenus KomnieKkT noctaBKkm
= Pyuka c aBTOMaTM4eCcKnM 3anmpaHmem * 1 OKOHHas py4ka
= 3awmTa OT MaHUMYAALNA CHapYXKn = KpenéxHble BUHTbI CM.
= 3anaTeHTOBaHHbI 6/10KMPOBOYHbIV MEXaHN3M B KayecTBe BCTPOEHHON Tabnanuy

6a30BoW cncTeMbl 6@30MacHOCTU
= [MonoxeHwe ¢pukcauymm 90°
= 10 neT GyHKLMOHANBHOW rapaHTnmn
= Knaccnopukauymsa no DIN EN 13126-3

NH®O
MogpobHas nHpopmauma > co crp. 24

[ns Ncnonb3oBaHVs B aNOMVHMEBbLIX MPOGUSX TPEBYETCst MPUEMHBIA MEXaHWU3M.

- # - A
7 S = ~ ¥ : & N°
Roto — - -
35 R05.4 TémHas 6poH3a AHop,. A - - 20 wr. 627465
37 R04.1 Cepo-KOpUYHEBbIN MopoLuk. H 2 M5x50 20 wr. 570402
RO5.3 CpeaHssa 6poH3a AHOZ. H 2 M5x50 20 wr. 618738
RO5.5 BpoH30BbI AHOZ. H - - 20 wr. 351742
R07.2 TpaHCnopTHbIV 6enblii MopoLuk. H 2 M5x45 20 wr. 384421

B0O3MOXHbI N3MEHEeHUs JieMeHTbl yripaB/ieHus CTL_1_RU_v8-01 /2020 - 95 M



Roto Patio Fold
Roto Line
OKOHHble pyyKkn - ¢ 3annpaHmem 40 H-m

4.1.4 OKOHHbIe pyYKU - ¢ 3annpaHuem 40 H-m

28.6 59
N 47
L a ~| 1N
u| \
©
[s2) T
Lo <t T
< |ldr P A
i
~
o 5
Q 13 @
I ’

OnucaHmne nspenus KomnnekT nocraBku
3anvpaemas pyuyka C MpoBepeHHbIM KPYTALLMM MOMeHTOM 40 H-M (6a3oBas 1 oKOHHas pyuka
cncTema b6esonacHocTL) 1 Koy
3anunpaHune: NOBOPOTHbIN LINANHAP C KIHOYOM C BePTUKaNbHOM Hape3Ko KpenéxHble BUHTbI CM.
LleneHanpasneHHOe OTNMpaHne 1 3anmpaHve Tabanuy

YnpaeneHve rnpu pa3bnokMpoBaHHOM pyuke
MonoxeHwne pukcaumm 90°

10 net PyHKLUMOHANbLHOM rapaHTUmn
Knaccnukaums no DIN EN 13126-3

NH®O

ANa Ncnonb30BaHWs B aNtOMUHMEBLIX MPOPUSX TPEBYETCS MPUEMHBIA MeXaHN3M.

A wr# | e r—+
- -

7o S L~ B Y ¥ & N
I

35 RO1.1 Cepebpo HaTypanbHoe AHogZ, i - - - 15 wr. 227967

RO1.2 Cepebpo cBeTn0€e AHoZ, H - - - 15 wr. 228131

RO1.3 TntaH AHOA. yil - - - 15 wr. 227871

R05.3 CpeaHss 6poH3a AHoA. yil - - - 15 wr. 227970

R05.5 BpoH30BbIl AHOZ. yil - - - 15 wr. 227971

R07.2 TpaHCNopTHbLIV 6enblit MopoLuk. i - - - 15 WT. 227876

MopoLuk H - 2 M5x45 15 wr. 246638

37 MopoLuk. H - 2 M5x45 15 wr. 384397

m 96-01/2020-CTL_1_RU_v8 JleMeHTbl yripas/ieHust B0O3MOXHbI 3MEHeHUs



Roto Patio Fold
Roto Line
Pyuku anst 6anKOHHbIX ABepel — CHapY>KU 1 BHYTPY po3eTka C PyUKoW

4.1.5 Pyukun ansa 6anKoHHbIX ABEpein - CHapPY>Xu U BHYTPM po3eTKa C pyyKom

28.6 52 52 - 96 57.2 28.4
7] IS - 7T
i Iprel I
] L |
/1 o
8 8 ST 5 it
10| 13 |
i
1 -
l* m.l — B =
5 ™) LO)|
1t 1| Q 9

—
—
T\\
80
9.7 i
7
\

OnucaHmne nspenus KomnnekT noctaBku
FapHUTYP PyYKM B UCMONHEHWNY C PO3ETKOM 2 OKOHHbIe py4KNn
CHapyXu: py4yka € XXECTKOM 3aLTUHTOBKOM 2 po3eTkuy ana NpoPuabHOro
CHapy>Xmu 1 BHYTpW: CTaHAAPTHas py4dka C pO3eTKOoM Ans umMnnHAgpa
NPo$UILHOIO LINANHAPA 4 KpenéxHbIX BUHTa, yKopauu-
CKpbITOE KpeneHue BaeMblIX

MonoxeHwne purkcauymm 90°
10 net GyHKLUMOHANbHOM rapaHTmn

NH®O

MpodUNbHBIA LMANHAP He BXOAUT B KOMMIEKT MOCTaBKW. 15 UCNOAb30BaHUSA B allOMUHMEBbIX
npodunsax TpebyeTca NPUEMHbIA MeXaHW3M.

- # - L
» S =~ ¥ Y @ N
Roto 1 - -
100 RO1.1 Cepebpo HaTypanbHoe AHoZ,. A 4 M5x100 T wr. 228292
AHOZ. H 4 M5x100 1 wr. 228380
R01.2 Cepebpo cBeTnoe AHoOA. A 4 M5x100 1 wr. 228293
RO1.3 TuTaH AHOpZ, Jil 4 M5x100 1 wr. 228233
R03.1 JlaTyHb MaTOBas AHOpZ,. Jil 4 M5x100 1 wr. 228294
R04.1 Cepo-KOpUYHeBbIN MopoLuk. 4 4 M5x100 1 wr. 228235
R05.3 CpepHsia 6poH3a AHOpZ. il 4 M5x100 1 wr 228295
R05.5 BpoH30BbIi AHOA. yil 4 M5x100 T wr. 228296
AHOA. H 4 M5x100 1 wr. 228384
R06.2M Iny6oKnii YEpPHbLI MaToBbIN Mopouuk. H 4 M5x100 1 wr. 794348
RO7.1 Benbliii Mopouuk. A 4 M5x100 1 wr. 228236
R07.2 TpaHCNOPTHBIN 6enbiii MopoLuk. i 4 M5x100 1 wr. 228237
Mopouuk. H 4 M5x100 1 wr. 228337

B0O3MOXHbI N3MEHEeHUs JIeMeHTbl yripaB/ieHust CTL_1_RU_v8-01/2020-97 &



Roto Patio Fold
Roto Line
Pyuku anst 6anKOHHbIX ABepel — CHapy>Xu po3eTka C MI0CKOM pyYKOl 1 BHYTPY po3eTka C PyUKoW

4.1.6 Pyukun ansa 6anKoHHbIX ABEpeEN - CHapy>Xu po3eTKa C NJI0CKOW pyyYKoi n
BHYTPU po3eTKa C py4Koi

28.6 24, 52 - 96 57 28.4
T M QI
7T = . S g 7T
8 | j— g )
1B i NT“/
(o2}
ol |12 ® 12.7 s
i i _ il
B H
[Te)
LO| L ™) @ Lo\
o] -+ | ~ | —+
[o2)
Q
1 N T F \/
28.5 8 12 8 1.28.5
OonvcaHve nsgenus KomnnekT nocTtaBKku
FapHUTYP PyYKM B UCMONHEHN C PO3eTKOM 2 OKOHHbIe py4KM (N1ockasa pyyka,
CHapy>Xu: pyuyka € XECTKOW 3aLTUGTOBKOWA CTaHAapTHas py4ka)
CHapy>u: naockasi pyyka ¢ po3eTkoii ana npodpuabHoOro 2 po3eTkn Anst NpodUIbLHOro
LUAnHApPa UMANHAPa
BHyTpu: cTaHAapTHas pyyka € po3eTKon 418 NpoPpuabHOro 4 KpenéxHbIX BMHTA, yKOpa4BaeMblx

LUAnHAPa
CkpbITOE KpenieHne

MonoxeHwne dpurkcauymm 90°

10 net GyHKLUMOHANbHOM rapaHTUmn

NH®O

|_|pO¢I/U'IbeII7I UAAVNHAP HE BXOAUT B KOMMNEKT MNOCTaBKW.

-t - —
- -

P o S =~ T ¥ & N
I

100 RO1.1 Cepebpo HaTypanbHoe AHoOZ,. H 4 M5x100 1 wr. 228390

R04.1 Cepo-KOpUYHeBbIiA Mopouuk. H 4 M5x100 1 wr. 228347

R05.3 CpeaHssa 6poH3a AHoOZ,. i 4 M5x100 1 wr. 228305

AHoOA. H 4 M5x100 1wr 228393

R05.5 BpoH30BbIN AHoOZ, H 4 M5x100 1 wr. 228394

R07.2 TpaHCnopTHbIV 6enblit Mopouuk. i 4 M5x100 1 wr. 228249

MopoLuk. H 4 M5x100 T wr. 228349

m 98 -01/2020-CTL_1_RU_v8 JleMeHTbl yripas/ieHust B0O3MOXHbI 3MEHeHUs



B0O3MOXHbI N3MEHEeHUs JleMeHTbl yrpas/ieHus! CTL_1_RU_v8-01/2020-99 &



Roto Patio Life

m 100-01/2020-CTL_1_RU_v8 JieMeHTbl yrpas/ieHus! B0O3MOXHbI U3MEHEeHUs



P AN

-
o
-
o
N
o
~N
~
—
o
o)
>
2
o
—
—
-
(9]

SnemMeHTbI yripaBneHus

BO3MOXHbI U3MEHeHUs




M 102-01/2020-CTL_1_RU_v8 JieMeHTbl yrpas/ieHus! BO3MOXHbI 3MEHeHUsA



Roto Patio Life

Roto Line
Pyuku ans cABMXHBIX ABepeit - cTaHAapTHoe 104
NcnoaHeHmne
Pyukun Ansa CABMXHBIX ABepeit - C 3annpaHnem

105
40 H-m
Pyuku Ans CABMXHbIX ABepeil - CHapyXwu 106
po3eTka C py4YKori
Pyuku Ans CABMXXHbIX ABepeit — HapyXHas 107
yTOMnJIeHHas pyyka
MpuHaanexHocTn 107

B0O3MOXHbI N3MEHeHUs JleMeHTbl yrpas/ieHus! CTL_1_RU_v8-01/2020-103 &



Roto Patio Life

5 Roto Patio Life

5.1 Roto Line

5.1.1 Pyuku ans cABMKHbIX ABepeil - CTaHZapTHOE UCMNOJIHEHME

36 67
32

21,

£

N

110

285 ,22.5
63

o7
200

X

[ E—————
|
21.6
=
“m m
OnucaHwue nsgenusa KomnnekT noctaBku
ba3oBas pyuka 6e3 AoNONHUTENbHbIX GYHKLINIA 1 pyyka 4nsa CABMXKHbBIX ABepen
MonoxeHwne purkcauymm 90° 1 YeTbIPEXTPaHHbIV WTUGT
10 net GyHKLUMOHANbHOM rapaHTnmn 2 3aKpenaoLWmyx BUHTa
- - —
/ 3 = = (g o
72 P —— G = =) =
Roto —— - -
100 RO1.1 Cepebpo HaTypanbHoe AHoOZ,. i 2 M5x100 T wr. 494447
RO1.3 TutaH AHOA. yil 2 M5x100 1 wr. 640344
R05.3 CpeaHsis 6poH3a AHOZ. yil 2 M5x100 1 wr. 494448
R07.2 TpaHCcnopTHbIV 6enblit MopoLuk. i 2 M5x100 T wr. 494449
150 RO5.3 CpeaHsis 6poH3a AHOZ. il 2 M5x110 1 wr. 603597
R07.2 TpaHCNOPTHBIN 6enbii MopoLuk. il 2 M5x110 1 wr. 603598

m 104 -01/2020-CTL_1_RU_v8 JleMeHTbl yripas/ieHust B0O3MOXHbI 3MEHeHUs



Roto Patio Life
Roto Line
Pyuku Anst CABVKHBIX ABepeit - ¢ 3anupaHmem 40 H-m

5.1.2 Pyukm ans caABMKHbIX ABepei - ¢ 3annpaHuem 40 H-m

36 67
32

[

5al

N

110
28.522.5
63

255
!

200

e ==
216

=

“m m

OnucaHne nspenus KomnnekT noctaBKum
3anvpaemas pyyka c MPOBEPeHHbIM KPYTALLMM MOMeHTOM 40 H-m 1 pyyKka anist CABVXHbBIX ABeper
(6a3oBas cucTema besonacHoOCT) 1 YeTbIpEXrpaHHbIV WTUPT
3anvpaHue: MOBOPOTHBIV LUANHAP C KIIOYOM C BePTUKaTbHOM 1 koY
Hapes3Ko 2 KpenéxXHbIX BUHTA, yKopayun-
LleneHanpaBneHHoe oTAMpaHe 1 3annpaHme BaeMbIX

YnpaeneHuve npu pa3bnoknpoBaHHOM pyuke
MonoxeHwne pukcaumm 90°
10 net PyHKLUMOHaNbLHOM rapaHTUmn

A 4 A 4 —
% / _¥ P oN = = A o
— Roto’ = = d' —
X 4 — = =
100 RO1.1 Cepebpo HaTypanbHoe AHop,. il 2 M5x100 1 wr. 494450
R05.3 CpepHssa 6poHsa AHOA. 4 2 M5x100 1 wr. 494451

B0O3MOXHbI N3MEHEeHUs JieMeHTbl yrpaB/ieHns CTL_1_RU_v8-01/2020-105 M



P AN

Roto Patio Life
Roto Line
Pyuku Ansi CABUXXHBIX ABEPEN — CHapPYXXM PO3€eTKa C PyYKO

5.1.3 PyuKku Ans cABMKHbIX ABEpPE - CHapY>KU po3eTKa € pyuKoi

o]
1 28.5 e
| s
D 1
! 8
\ |
LO)| ™)
' Q2 2
N\ 1 i
[ 12| 8
32.2 54.2
28.5 8
| —
‘ | 1.
\ i
~] i | L
' Q%@g e -
— |
l S g E
L 4
{ o 12
i te] Q
| o
1 N
1 o
| i g
|
i
| |
|
| |
|
| i
‘ i
|
7
“m [i3]
OnucaHue nsgenus KomnnekT noctaBKum

ba3oBas pyuka 6e3 AoNONHUTENbHbIX GYHKLINIA

1 pyyKa 415 caBUXKHBIX ABepeli

BUHTbLI yKOopayvBaemble 1 po3eTka Anst NPodUILHOMO LMANHAPA

10 neT PyHKLUNOHANBLHOW rapaHTn

/ ‘ = #
P = P AN =
E— ]
I
100 RO1.1 Cepebpo HaTypanbHoe AHoA,. 4 2
R0O5.3 CpepHsia 6poH3a AHOZ. Jil 2
R07.2 TpaHCNopTHbLIV 6enblit MopoLuk. il 2

106 -01/2020-CTL_1_RU_v8 JleMeHTbl yripas/ieHust

(I\II‘

M5x100
M5x100
M5x100

2 errlé)KHbIX BVHTA, YKOpa4vMBaeMbIX

g N

10 wr. 494453
10 wr. 494454
10 wr. 494465

BO3MOXHbI U3MeHeHUs



Roto Patio Life
Roto Line
Pyuku Ansi CABVXKHBIX ABEpPEl - Hapy>XKHas YTOMaeHHas pyyka

5.1.4 Pyuku Ans cABMKHbIX ABepeil - Hapy>KHas yTonjieHHas py4ka

38 2.6 1.5
) .
Te} LO|
, TE T TH—
0 5] ~
2 g -HE 5 2 | 5
<
) ] ~
o)) [e2]
k/ Q| L Q L H
12.2 12.5
21.4 22
OnucaHwve nsgenus KomnnekT noctaBku
BpesHas 1 yTonneHHas py4ka
10 net PyHKLUMOHANbHOM rapaHTUmn
YTonneHHas py4yka cTaHAapTHas
n - # - a— (0)
i IRy /7 X ¥ Y & No
' A)k P — e = = d'
43 RO5.3 CpegaHsist 6poH3a AHOZ. H - - 10 wr. 494473
63 RO1.1 Cepebpo HaTypasbHoe AHoZ. H - - 10 wr. 494469
RO1.3 TuTaH AHoOZ. H - - 10 wr. 623261
RO5.3 CpeaHsist 6poH3a AHoZ. H - - 10 wr. 494470
R07.2 TpaHCNopTHbIV 6enbiit MopoLuk. H - - 10 wr. 494471
YTonneHHas pyyka rny6okas
5.1.5 MpuHagnexxHoctmn
5.1.5.1 PozeTka gns npodusIbHOro LUANHAPA
28
- |
|
N m
H ‘ H
i o
i <
o [ R R I B 90}
[e¢] © I
| o
! [e¢]
| 1 WY
L : I

B0O3MOXHbI N3MEHEeHUs JieMeHTbl yrpaB/ieHus! CTL_1_RU_v8-01/2020-107 &



Roto Patio Life

Roto Line

MpnHaanexHocTn

OnucaHwe nsgenusa KomnnekT noctaBkKun

= PoseTka NpoduAbLHOIo LUANHAPA BHYTPU = 1 po3eTka Ans NPOoPUALHOro LNANHAPA

= 10 neT GyHKLMOHANbHOW rapaHTUM

N - - A

A ) VAR TN = £ rF— o

’ f = 4/ = E —) =

X P — - -

43 RO1.1 Cepebpo HaTypasbHoe AHoZ. H - - 10 wr. 494466
RO1.3 TuTtaH AHOA. H - - 10 wr. 228260
R05.3 CpegHsist 6poH3a AHop,. H - - 10 wr. 494467
R07.2 TpaHCNOpPTHBIV Benbii MopoLuk. H - - 10 wr. 258952

m 108 -01/2020-CTL_1_RU_v8 JieMeHTbl yrpas/ieHus! B0O3MOXHbI U3MEHEeHUs



B0O3MOXHbI N3MEHEeHUs JleMeHTbl yrpas/ieHus! CTL_1_RU_v8-01/2020-109 &



Roto Patio Lift

& 110-01 /2020 - CTL_1_RU_v8 JieMeHTbl yrpas/ieHus! BO3MOXHbI U3MEHeHUs



B0O3MOXHbI U3MEeHeHUs JleMeHTbl yrpas/ieHus! CTL_1_RU_v8-01/2020-111 M




M 112-01/2020-CTL_1_RU_v8 JieMeHTbl yrpas/ieHus! BO3MOXHbI 3MEHeHUsA



Roto Patio Lift

Roto Line

Pyukn ans nogbEMHO-CABUXHBIX ABEpeit - 114
BHYTPEHHSAS pyyKa

Pyuku ans nogbEMHO-CABUXHbIX ABEepeit - 116
BHYTPEHHSAS pyyka

Pyukn ans nogbEMHO-CABUXHBIX ABEpeit - 117
Hapy>XHas pyuyka

Pyuku ans nogbEMHO-CABUXHbIX ABEepeit - 118

Hapy>XXHasi yTOMIeHHas py4Ka; C yrnamm 7 mm

B0O3MOXHbI N3MEHeHUs JleMeHTbl yrpas/ieHus! CTL_1_RU_v8-01/2020-113 M



Roto Patio Lift

6 Roto Patio Lift

6.1 Roto Line

6.1.1 PyuKku ans nogbEMHO-CABUNIKHbIX ABepeli - BHYTPEHHSA pyyKa

22
o
<
N
< 5 14.1
[se)
il
[ \ m
NN ] 11.6T
Z2N o I |
€8] i
g of [--X
© —
D — a
© il
{
N/ |
34 71
OonvcaHve nsgenus KomnnekT nocTtaBKun
ba3oBas pyuka 6e3 AoNONHUTENbHbIX GYHKLINIA = 1 pyyka ana NoAbLEMHO-CABMXHbBIX ABepei
JNMHHBIRA pblyar pyykm = 2 KpenéxHbIX BUHTA, yKopayrBaeMbIX

C nepdopaumeri noa NpodUIbHBIA LUANHAP UK 6e3 Heé
MonoxeHwne pukcaumm 180°

NMH®O
MPodUNbHBIA LUAVHAP He BXOAWUT B KOMMIEKT NOCTaBKY.

NH®O
Pyuka 6e3 NoKpbITUA NOCTaBASETCS B pa306paHHOM BUAe.

m 114-01/2020- CTL_1_RU_v8 JieMeHTbl yrpas/ieHus! BO3MOXHbI 3MEHeHUsA



Roto Patio Lift
Roto Line
Py4ykn ans noAbLEMHO-CABMXKHBIX ABepel - BHYTPEHHSA py4yKa

C nepdopaumeii nog NpodUNbHLIV LUAVHAP

bes nepdopauuu nog npoPpunbHbIV LUAVHAP

/ L /\ = = ‘- g O
P = > E E = =
Roto — e =
40 RO1.1 Cepebpo HaTypanbHoe AHoOZ,. A 2 M5x110 T wr. 635146
R06.2M Tny6oKniA YEPHbBIV MaToBbIN MopoLuk. i 2 M5x110 1 wr. 635145
R07.2 TpaHCcnopTHbIV 6enblit MopoLuk. i 2 M5x110 1 wr. 635144

B0O3MOXHbI U3MEHeHWs JieMeHTbl yripaB/ieHust CTL_1_RU_v8-01/2020-115 M



P AN

Roto Patio Lift
Roto Line
Py4ykn ans noAbLEMHO-CABMXKHBIX ABepel - BHYTPEHHSA py4yKa

6.1.2 PyuKku Ans noabEMHO-CABUNIKHbIX ABepeli - BHYTPEHHSNA pyyKa

22+0.5
W
o
<
~N
5,14
i
[ \ Tl
I - -
ol= =
Z )| =S :
3 57 190
8 g
fh\
) 7
34
OnucaHve nsgenus KomnnekT nocTtaBkun
= Ba3oBas pyuka 6e3 AoNoNHUTENbHBIX QYHKLINIA = 1 pyyKka Ana NoAbEMHO-CABUXHbIX iBepei
= [IIVHHbIN pblyar pyyKkun = 1 YeTbIPEXrpaHHbIV LUITUGT, yKopaumBaeMblii
= Mo>eT 1MCno/ib30BaTbCsA TOIbKO C HAPY>XXHOW PyUKON = 2 KpenéxHbIX BUHTa, yKopaynBaeMbix

= TonoxeHwne ¢purkcauymm 180°

NH®O

MpodUNbHBIA LMANHAP He BXOAUT B KOMMIEKT MOCTaBKN.

NH®O

Pyuka 6e3 NoKpbITVSA MOCTaBASAETCA B pa3obpaHHOM BUjE.

C nepdopaumeii nog NpodUNbHLIV LUAVHAP

# A—
/ v . ¥ E A o
p oto = =
Roto __ - -
190 RO1.1 Cepebpo HaTypanbHoe AHoOZ,. A 2 M5x110 T wr. 635131
190 R06.2M Tny6oKniA YEPHbBIV MaToBbI MopoLuk. i 2 M5x110 1 wr. 635130
190 R07.2 TpaHCNOPTHBIN 6enbii MopoLuk. i 2 M5x110 T wr. 635129

116 -01 /2020 - CTL_1_RU_v8 JieMeHTbl yrpas/ieHus! BO3MOXHbI 3MEHeHUsA




Roto Patio Lift
Roto Line
Pyykn ana noAbEMHO-CABVXXHBIX ABEPEN - Hapy>KHas pyyka

6.1.3 PyuKku Ans noabEMHO-CABUIKHbIX ABepeli - Hapy>KHas py4Ka

::’::
|
|
|
|
|
|
|
|
1
|
| o
| <
i ~N
i
|
|
|
|
|
Hi W
Iy
i
A
o i
© |
H D
I ©
1
|
71
OnucaHmne nspenus KomnnekT nocraBku
= Ba3oBas pyuka 6e3 AoNoNHUTENbHBIX QYHKLINIA = 1 pyyka Ana NoA4bEMHO-CABUXHbIX iBepeil
= MonoxeHwne pukcaymm 90° = 6e3 3aKpennaoLnX BUHTOB

= 10 net GyHKLUNOHANBLHONM rapaHTum

NH®O

MpodUNbHBIA LMANHAP He BXOAUT B KOMMIEKT MOCTaBKN.

C nepdopaumein nog npobUNbHBIA LUAUHAP

wt - r—+
= -
P o S ==~ T Y & N
————
- RO1.1 Cepebpo HaTypanbHoe AHOA. i - - 10 wr. 635136
R06.2M Tny6oKniA YEPHbLI MaTOBbIN Mopouuk. i - - 10 wT 635135
R07.2 TpaHCNopTHbLIV 6enblit MopoLuk. i - - 10 WwT. 635134
Roh Be3 nokpbITns - H - - 10 . 635138
NH®PO

Pyuka 6e3 MoKpbITMSA MOCTaBAAETCA B pa30bpaHHOM BUje.

B0O3MOXHbI U3MEHeHWs JieMeHTbl yripas/ieHus CTL_1_RU_v8-01/2020-117 M



Roto Patio Lift

Roto Line
Pyuku Anst NogbEMHO-CABVXXHBIX ABepel — Hapy>XHas yTOMeHHas pyyKa; C yriamum 7 MM

6.1.4 Pyuku ans noabEMHO-CABUKHbIX ABEpein - Hapy>KHas yTomnJieHHas

pyuyka; cyrnamuv 7 mm
34 6.5

92
80

150

OnucaHwue nsgenusa KomnnekT noctaBku

HapyxHas pyuka 1 yTonneHHas pyudka

CoeAvHEHME LLYpYMNaMK C BHYTPEHHER pyyKoii

/ L4 PN Y T F— o
/\ P — A Rotd E E d' —_
Roto = - 4
RO1.1 Cepebpo HaTypanbHoe AHOZ, H - - 10 wr. 635151
R06.2M ny60oKNiA YEPHbBIA MaTOBbLIN MopoLuk. H - - 10 wr. 635150
R07.2 TpaHCNopTHbIV 6enblit MopoLuk. H - - 10 wrT. 635149

m 118 -01/2020- CTL_1_RU_v8 JieMeHTbl yrpas/ieHus! BO3MOXHbI 3MEHeHUsA



B0O3MOXHbI N3MEHEeHUs JleMeHTbl yrpas/ieHus! CTL_1_RU_v8-01/2020-119 &



Roto Patio Alversa

M 120-01/2020-CTL_1_RU_v8 JieMeHTbl yrpas/ieHus! B0O3MOXHbI U3MEHEeHUs



B0O3MOXHbI U3MEeHeHUs JleMeHTbl yrpas/ieHus! CTL_1_RU_v8-01/2020-121 M



M 122-01/2020-CTL_1_RU_v8 JieMeHTbl yrpas/ieHus! BO3MOXHbI 3MEHeHUsA



Roto Patio Alversa

Roto Line

Py'leI/I ANA napanienbHbIX N HAKNTOHHO-

124
CABWMXKHBIX CUCTEM — BHYTPEHHME pyukin; 200 MM

Py‘-IKI/I ANda napannenbHbIX N HAKNOHHO-

) 125
CABWKHBIX CUCTEM — BHYTPEHHME pyukn; 160 Mm

Pyuku ansa napannenbHbIX U HAKJIOHHO-
CABWXHbIX CUCTEM - CHapY>Xu po3eTKa Co
CTaHAAPTHOW PYyYKOl 1 BHYTPY po3eTka C
pyuKori

126

Pyuku ans napannenbHbIX U HAKJIOHHO-
CABWKHBIX CUCTEM — CHapPY>XK po3eTka ¢ 127
MJ0CKOIM PyYKOI 1 BHYTPY PO3eTKa C Py4YKOiA

Pyukn ana napannienbHbIX Y HAKNOHHO-
CABWXKHbBIX CUCTEM — BHYTPEHHASA pyuKa, C 128
3annpaHvem 200 MM

Pyuku ans napannenbHbIX U HAKJIOHHO-
CABVKHBIX CUCTEM — BHYTPEHHSASA PyuyKa, C 129
3anvpaHvem 100 H-m

Roto Swing

Py‘-IKI/I Ana napanneanblx N HAK/TOHHO- 130
CABWXXHbIX CUCTEM - CTaHAAPTHOE MCMoSIHeHne
PyHKI/I AN napanienbHbIX N HAKNOHHO- 131

CABWXHBIX cUCTeM - € 3anmpaHmem 100 H:m

B0O3MOXHbI N3MEHeHUs JleMeHTbl yrpas/ieHus! CTL_1_RU_v8-01/2020-123 m



Roto Patio Alversa

7 Roto Patio Alversa

7.1 Roto Line

7.1.1 Pyuku gna napannenbHbIX N HAK/IOHHO-CABUMKHbIX CUCTEM -
BHYTpeHHUe py4yku; 200 mm

31 L+1 60.3

68.4

215

OnucaHwve nsgenuvs KomnnekT nocraBku
ba3oBasi pyuka 6e3 4ONONHUTENbHbIX GYHKLMIA 1 py4ka Ans napannefbHON N HaKNOHHO-CABMXKHOW
MonoxeHwne ¢ukcauymm 90° cUcTeMsbl
10 neT PyHKLUMNOHANBLHOW rapaHTn 2 3aKpennsatowyx BUHTa, yKkopaurBaemble

Knaccnukaums no DIN EN 13126-3

\ " 44 - —
» S =~ ¥ Y & N
Roto 1 - -
37 RO1.1 Cepebpo HaTypanbHoe AHop,. pil 2 M5x45 1 wr. 780549
R0O1.3 TutaH AHop,. pil 2 M5x45 1 wr. 780552
R05.3 CpepHsia 6poH3a AHop,. pil 2 M5x45 1 wr. 780575
R05.4 TémHas 6poH3a MopoLuk. pil 2 M5x45 1 wr. 780576
R05.5 BpoH30BbIi AHop,. pil 2 M5x45 1 wr. 780577
R06.2M Tny6oKnii YEpPHbLI MaToBbIN MopoLuk. i 2 M5x45 1 wr. 786715
R07.2 TpaHCnopTHbIV 6enblit MopoLuk. i 2 M5x45 1 wr. 780578
43 RO1.1 Cepebpo HaTypanbHoe AHOZ. A 2 M5x50 1 wr. 780551
RO1.3 TutaH AHoOZ. Jil 2 M5x50 1 wr. 780580
R04.4 YEpHO-KOpPNYHEBbIN MopoLuk. i 2 M5x50 1 wr. 796927
R05.3 CpeaHsis 6poH3a AHoOZ. il 2 M5x50 1 wr. 780581
R05.4 TémHas 6poH3a MopoLuk. A 2 M5x50 1 wr. 780582
R06.2M Tny6oKniA YEpHbIV MaToBbI MopoLuk. A 2 M5x50 1 wr. 786716
R07.2 TpaHCNOPTHBIN 6enbii MopoLuk. A 2 M5x50 1 wr. 780584

m 124-01/2020-CTL_1_RU_v8 JieMeHTbl yrpas/ieHus! BO3MOXHbI 3MEHeHUsA



Roto Patio Alversa
Roto Line
Pyuku ans napannenbHbIX N HAKJTOHHO-CABWXKHBIX CUCTEM — BHYTPEHHME py4dky; 160 Mm

7.1.2 Pyuku gna napannenbHbIX N HAKJIOHHO-CABUMKHbIX CUCTEM -
BHYTpPEeHHUe pyuku; 160 mm

30.6 60
1) i
5 LY
| VN N .
< %
~|5
o 13
1197 )
———— -

OnucaHvne nsgenus KomnnekT noctaBkun
basoBas pyuka 6e3 onoAHUTENbHBIX GYHKLNIA 1 pyyka ana napannenbHom U HaKNOHHO-CABUXHOW
MonoxeHwne pukcaumm 90° cUCTEMBI
10 neT GyHKLMOHANbHON rapaHTK 6e3 KpenéxHbIX BUHTOB

Knaccnukaumsa no DIN EN 13126-3

—

s /L ¥ Y & Ne
M P — s ]

35 RO1.1 Cepebpo HaTypanbHoe AHoZ, i - - 1 wr. 211598

RO1.2 Cepebpo cBeTn0e AHogZ, il - - 1 wr. 211599

RO5.4 TémHas 6poH3a AHoA,. il - - 1w, 288727

RO5.3 CpepHsia 6poH3a AHoZ, i - - 1 wr. 211597

R06.2M Tny6oKniA YEPHbBIV MaToBbIN MopoLuk. i - - 1 wr. 794352

R07.2 TpaHCnopTHbLIV 6enblit MopoLuk. i - - 1 wr. 211596

43 RO1.1 Cepebpo HaTypanbHoe AHoOZ,. A - - T wr 601161

RO1.2 Cepebpo cBeTnoe AHoOZ,. i - - T wr. 601162

RO1.3 TuTaH AHOpA,. Jil - - 1 wr. 601163

R05.3 CpepHsa 6poHsa AHOpA,. Jil - - 1 wr. 601164

R05.4 TémHas 6poH3a AHOZ. Jil - - 1 wr. 601165

R07.2 TpaHCNOPTHBIN 6enbii MopoLuk. i - - 1 wr. 601166

B0O3MOXHbI N3MEHEeHUs JieMeHTbl yripas/ieHus! CTL_1_RU_v8-01/2020-125 %



Roto Patio Alversa
Roto Line

Pyukun ans napannenbHbIX N HAKNOHHO-CABMKHbIX CUCTEM — CHapy>XXW po3eTka CO CTaHAAPTHOWM PyYKOM 1 BHYTPU
po3eTka C py4YKou

7.1.3 Pyuku ansa napannesnbHbiX U HAKNIOHHO-CABWUKHbIX CUCTEM - CHAPYXXU
po3eTKa CO CTaHAAPTHOW PYUYKOM 1N BHYTPU po3eTKa C py4Kon

» 3
R\
] i? 8
1255,
28.5 60.1
2 9 = i
J ©| N W =
Al SiGE g
3 12.7 ?
2
Uls

OnucaHne nspenuns KomnnekT nocTtaBKkun
FapHUTYP PYYKM B UCMOSIHEHWM C PO3ETKOM 2 py4KmM Ans napannensHoli n
CHapy>Xu: pyyka € XXECTKOW 3aLTUGTOBKOW HaK/IOHHO-CABWXHOW CUCTEMB
CHapy>Xu: CTaHAApTHas py4ka C po3eTkor A1 npoduibHoOro 2 po3eTkn Anst NpopUIbLHOro
umaMHapa umnmHAapa
BHyTpu: cTaHAapPTHas py4ka C po3eTKol 415 NPodUABHOro 4 KpenéxXHbIX BUHTA, yKopauiu-
umanHapa BaeMblX

TonwuHa BepHOro nosioTHa: 48-78 mm
CkpbITOE KpenaeHne

MonoxeHwne purkcauymm 90°

10 net GyHKLUMOHANbHOM rapaHTmn

. ) /7 X s ¥ E & N9°

R P = o 2 2

[S— Roto 1 - -

100 RO1.1 Cepebpo HaTypanbHoe AHoZ,. i 4 M5x100 T wr. 776119
R05.3 CpeaHsis 6poH3a AHOZ. Jil 4 M5x100 1 wr. 776120
RO5.4 TémHas 6poH3a MopoLuk. i 4 M5x100 T wr. 776121
R0O5.5 BpoH30BbI AHOZ. il 4 M5x100 1 wr. 776122
R07.2 TpaHCNOPTHBIN 6enbii MopoLuk. il 4 M5x100 T wr. 776123

M 126 -01/2020-CTL_1_RU_v8 JleMeHTbl yripas/ieHust B0O3MOXHbI 3MEHeHUs



Roto Patio Alversa

Roto Line

Pyuku anst napanienbHbiX U HaKIOHHO-CABUXKHbLIX CUCTEM — CHaPYXXW PO3€eTKa C MI0CKOM PYYKO 1 BHYTPU
po3eTka C py4Kom

7.1.4 Pyukun gna napannesibHbiX U HAKIOHHO-CABWUKHbIX CUCTEM - CHapYy>Xu
po3eTKa C N/IOCKOW Py4YKOM N BHYTPU po3eTKa C py4Kon

28, 812 8
oA P
A oz SHJ%%‘*
1 1129.7
AN =g
A = #

200
002

OnucaHmne nspenus KomnnekT noctaBku
FapHUTYP PYyYKM B UCMONHEHWNY C PO3ETKOM 2 pyyKkn Ans napannienbHom u
CHapyXu: py4dka € XECTKOW 3aLUTU(TOBKOWA HaKJIOHHO-CABWXHOW CUCTEMB!
CHapy>u: njaockas pyyka ¢ po3eTkoi Aas NPoPUILHOIo LNANHAPA 2 po3eTkn A5 NPodUILHOro
BHyTpu: cTaHAapTHasA pyyka € po3eTKon A5 NPOPUABHOMO LNANHAPA uuAnHApa
YeTbIpéxrpaHHbl WTndT 100 MM 4 KpenéxHbIX BUHTa, yKopauu-
ToNLWMHA ABEPHOTO MOIOTHA: 68-78 MM BaeMbIX

YeTbIpéxrpaHHbli WTUdT 135 MM

TonwyHa BepHOro nosioTHa: 78-98 mm
CkpbITOe KpenneHne

MonoxeHwne pukcauymm 90°

10 net GyHKUMOHANbHOM rapaHTmn

R /L ¥ Y & N°
73 ’Fo = I~ & E = =
————

100 RO1.1 Cepebpo HaTypanbHoe AHOA. A 4 M5x100 1 wr. 786179
R05.3 CpeaHss 6poH3a AHOZ. yil 4 M5x100 1T wr. 786180

RO5.4 TémHas 6poH3a Mopouuk. i 4 M5x100 T wr. 786181

R0O5.5 BpoH30BbI AHOZ. yil 4 M5x100 1wt 786182

R06.2M Tny6oKniA YEpPHbBIV MaToBbI MopoLuk. i 4 M5x100 T wr. 786222

R07.2 TpaHCnopTHbIV 6enblit MopoLuk. i 4 M5x100 T wr. 786183

135 R04.4 YépHo-KopUYHeBbIl MopoLuk. i 4 M5x110 T wr. 796932

B0O3MOXHbI N3MEHEeHUs JieMeHTbl yrpaB/ieHus! CTL_1_RU_v8-01/2020-127 &



P AN

Roto Patio Alversa
Roto Line

Pyuku anst napannesbHbIX M HAKNOHHO-CABUXXHBIX CUCTEM - BHYTPEHHSIA PyYKa, € 3anmpaHmem 200 MM

7.1.5 Pyukun gna napannenbHbIX N HAK/IOHHO-CABWMKHbIX CUCTEM -

BHYTPEHHSASA pyyKa, ¢ 3anmpaHmem 200 Mm

OnucaHwue nsgenusa

3anvpaemasi py4ka c NpoBepeHHbIM KPYTALLMM MOMeHTOM 100 H:m
3anunpaHme: HaXXMMHOIM LIUIMHAP C KNHOYOM C BEPTUKAbHON Hape3Koi

L+1 60.6

g7
d

43

alm

200

npOCTOG, 6b|CTpO€ 3anMpaHve NnocpeacTBOM HaXaTuAa Ha UUAnNHAP

CooTteTcTBYyeT TpeboBaHuAm DIN EN 1627-1630, MB1 - NB6

MonoxeHwne purkcaLmm 90°
10 net PyHKLUMOHANbLHOM rapaHTUmn
Knaccnukaumsa no DIN EN 13126-3

128 -01/2020 - CTL_1_RU_v8

7/

P

Cepebpo HaTypanbHoe
CpepHsa 6poH3a

TémHas 6poH3a

BpoH30BbIi

Tny60oKMiA YEPHbI MaTOBbIN
TpaHCNOPTHBIN 6enbli

%

AHOpA,.
AHOpA.
MopoLuk.
AHOpZ.
MopoLuk.
Mopouuk.

DD DD

SnemMeHTbI yripaBneHus

KomnsiekT noctaBKku

1 py4ka Anst napannensHol n
HAKOHHO-CABVXKHOWN CUCTEMBI

1 knou

2 KpenéxHbIX BUHTa, yKopayun-

BaeMbIX

(Illl‘

|
-
-
-

M5x45
M5x45
M5x45
M5x45
M5x45
M5x45

NININNNDN

S
J

N2

T wr. 780586
T wr. 780588
T wr. 780589
T wr. 780590
1 wr. 787003
1 wr. 780591

BO3MOXHbI U3MeHeHUs



Roto Patio Alversa
Roto Line
Pyuku anst napannenbHbIX N HAKJIOHHO-CABVXKHbBIX CUCTEM — BHYTPEHHSASA py4Ka, ¢ 3anpaHuem 100 H-m

7.1.6 Pyuku gna napannenbHbIX N HAK/IOHHO-CABWMKHbIX CUCTEM -
BHYTPEHHSAS py4yKa, c 3anvpaHuem 100 H-m

28. L+1

o

58.6
_ ‘ 28 i
2JB S mrx —
| P oS <
A | © '~
'ﬂ DF 8—2 @
=1
% 12.7
j=]
@
| T
OnucaHmne nspenus KomnniekT noctaBku
3anvpaemasi py4ka c NpoBepeHHbIM KPYTALLMM MOMeHTOM 100 H:m 1 pydka A4na napaniensHom v
3anunpaHme: HaXXMMHOIM LIUIMHAP C KNHOYOM C BEPTUKAbHON Hape3Koi HaK/OHHO-CABUXHOW CUCTEMBI
MpocToe, 6bICTpOE 3anMpaHMe MOCPeACTBOM HaXaTusa Ha LUAVNHAP 1 kntoy
CooTteTcTBYyeT TpeboBaHuAm DIN EN 1627-1630, MB1 - NB6 6e3 KpenéxHbIX BMHTOB
MonoxeHwne purkcaLmm 90°
10 net PyHKLUMOHANbLHOM rapaHTUmn
Knaccnukaumsa no DIN EN 13126-3
- # - A
/ —L AN = = r—J 9
g g =
Roto p = - =
43 R07.2 TpaHCNOPTHBIN 6enbii MopoLuk. il - - 1 wr. 774105
RO1.1 Cepebpo HaTypanbHoe MopoLuk. A - - 1 wr. 773853

B0O3MOXHbI N3MEHeHUs JieMeHTbl yripaB/ieHnst CTL_1_RU_v8-01/2020-129 &



Roto Patio Alversa
Roto Swing

7.2 Roto Swing

7.21 Py‘-IKI/I Ana NnapannesibHbiX N HAKJTIOHHO-CABW)KHbIX CUCTEM -
CTaHAApPTHOE UCNOJZIHEeHUe

32 56

r W et
~, L8]
| O
o <
=
S B2
287
L+1
3
@

OnucaHwve nsgenuvs KomnnekT nocraBku
ba3oBasi pyyka 6e3 4ONONHUTENbHbIX GYHKLMIA 1 py4ka Ans napannesibHOM 1 HaKNOHHO-CABMXKHOW
MonoxeHwne ¢ukcauymm 90° cncTemsl
10 neT PyHKUMNOHANBLHOW rapaHTn 6e3 KpenéxHbIX BUHTOB

Knaccnukaums no DIN EN 13126-3.

- it - —
» S =~ ¥ ¥ @ N
Roto —— - -
35 RO1.1 Cepebpo HaTypanbHoe AHoOZ,. i - - 15 wr. 619714
R05.3 CpepHsia 6poH3a AHoOZ. yil - - 15 wr. 619725
R07.2 TpaHCNopTHbLIV 6enblit Mopouuk. i - - 15 wr. 619726
40 MopoLuk. il - - 15 wr. 619729
43 MopoLuk. A - - 15 wr. 619732

m 130-01/2020-CTL_1_RU_v8 JieMeHTbl yrpas/ieHus! BO3MOXHbI 3MEHeHUsA



Roto Patio Alversa
Roto Swing
Pyukun ans napannenbHbIX 1 HAKIIOHHO-CABUXKHbIX CUCTEM - ¢ 3anmpaHviemM 100 H-m

7.2.2 Pyuku gns napannenbHbIX U HAKNOHHO-CABUXKHbIX CUCTEM - C
3anupaHvem 100 H-m

32 56

07

43

62
(PN
NS4

mil

160

OnucaHmne nspenus KomnnekT nocraBku
3anvpaemasi py4ka c NpoBepeHHbIM KPYTALLMM MOMeHTOM 100 H:m 1 pydka A4na napaniensHom v
3anunpaHme: HaXXMMHOIM LIUIMHAP C KNHOYOM C BEPTUKAbHON Hape3Koi HaK/OHHO-CABUXHOW CUCTEMBI
MpocToe, 6bICTpOE 3anMpaHMe MOCPeACTBOM HaXaTusa Ha LUAVNHAP 1 kntoy
CooTteTcTBYyeT TpeboBaHuAm DIN EN 1627-1630, MB1 - NB6 6e3 KpenéxHbIX BMHTOB

MonoxeHwne purkcaLmm 90°
10 net PyHKLUMOHANbLHOM rapaHTUmn
Knaccnukaumsa no DIN EN 13126-3

- -’ A
ﬁ VAN TN = £ ‘-"‘ N o
oto = =
Roto P = = =
35 R07.2 TpaHCNOPTHBIN 6enbii MopoLuk. il - - 15 wr. 619735
43 RO1.1 Cepebpo HaTypanbHoe AHoA,. A - - 15 wr. 619739

B0O3MOXHbI N3MEHEeHUs JieMeHTbl yrpaB/ieHust CTL_1_RU_v8-01/2020-131 %



Roto Inline

A 134-01/2020 - CTL_1_RU_v8 JieMeHTbl yrpas/ieHus! BO3MOXHbI U3MEHeHUs



B0O3MOXHbI U3MEeHeHUs JleMeHTbl yrpas/ieHus! CTL_1_RU_v8-01/2020-135 M




M 136-01/2020-CTL_1_RU_v8 JieMeHTbl yrpas/ieHus! BO3MOXHbI 3MEHeHUsA



Roto Inline

Roto Line

B0O3MOXHOCTM KOMBUHMPOBaHUA 138
Pyukn Ans CABMXKHBIX OKOH U ABepeit - 139
BHYTPEHHSAS py4yKa

Pyuku ans CABMXHbBIX OKOH 1 ABepeit - 140
Hapy>XHas pyuyka

MprHaanexHoctn 141

B0O3MOXHbI N3MEHEeHUs JleMeHTbl yrpas/ieHus! CTL_1_RU_v8-01/2020-137 &



Roto Inline

8 Roto Inline

8.1 Roto Line

8.1.1 BO3MOXXHOCTN KOM6UHUPOBaHUSA

Pyuku Roto Line anst cABUXKHbBIX CUCTEM obecneymnBatoT MakcMManbHYH rMOKOCTb UCMOIb30BaHNA: TPU
BapViaHTa BHYTPEHHEWN pyYKM 1 YeTblipe BapuaHTa Hapy>XHOM pyyKkn MOXHO NHAMBUAYaNbHO KOMBUHNPOBATb
Ha CcBOU BKyC. Kaxabli BapuaHT py4Ky MOXHO NPUo6pecTy B UCMOTHEHUM OLHOMO U3 CEMU CTaHAAPTHbIX
LBETOB AN 6€3 MNOKPbITKA. TO eCTb CHaPYXM 1N BHYTPY MOXHO CKOMBUHMPOBATL pas/ivyHble LiBeTa.

Kpome Toro, pyuku Roto Line A1 CABMXHBIX CUCTEM MOAKYMNAKT CBOEM YCOBEPLLEHCTBOBAHHOW KOHCTPYKLMER 1
BbICOKOM NMPOYHOCTbIO, KOTOpPasi AOCTUrAeTCst 3a CUYET MeTalZIMUYECKOro pblyara.

MOHTaX OYeHb MPOCT: COeANHNTE BHYTPEHHIOK PYUKY C HAPY>XHOW 3/1IeMEHTaMM 13 KOPO6KY C MPUHAAIEXHO-
cTaAMu. [inst 6e30MacHOCTY KperJieHne Hapy>KHOM PyYKM CKPbITO, TaK UTO PYYKY Heslb3sl CHATb.

Ty TPEXUACTHYHO CUCTEMY MOXHO MCMONb30BaTh A1 Npoduns ¢ rny6uHoin 38-77 Mm.

B 3aBMcMOCTL OT TpebyeMoli KOMBUHALMUN pyYek HEO6XOAMMO MCMOAb30BaTb Pa3/iNyHble KOPOGKM C MPUHaZ-
NEXHOCTAMM:

BHyTpeHHss pyuka /

Hapy>Has py4ka

a=)

- - > 8.1.4.1 “Kopobka ¢ rnpuHaanexHo-
crsamu, v 37 co cTp. 141

M 138-01/2020-CTL_1_RU_v8 JieMeHTbl yrpas/ieHus! B0O3MOXHbI U3MEHEeHUs



Roto Inline
Roto Line
Pyuku Ansi CABMXKHbBIX OKOH U ABEpeit - BHYTPEHHSS pyydka

8.1.2 PyuKku Ans cABMKHbIX OKOH N ABepeii - BHYTPEHHSAS pyyka

C UMAVIHAPOM Y pblYarom

E‘ 28 i ‘50 8 i 61.5

J i\

© S Q

()/ Ao
\ P e
© > Q 9 0
ol w0 S © o
— g I~ IS Q 8 !
S E Joles o[

e o \Y =]
Mo3uyus 3HaueHune
[A] JopHmacc

OnucaHue nusgenvs

= [nnHHaga Haknajka
= [lpocToe 3anuMpaHne NocpescTBOM pblvara
= MoaroToBaeHa Nog NPoPUAbHbLIA LIUANHAP

= 1 OKOHHasa pyuka
= 6e3 KpenéxHbIX LypyrnoB

KomnnekT noctaBKu

NH®O

MpodunbHbBIV LUANHAP HE BXOAUT B KOMIIEKT MOCTaBKMU.

- # - A
/ i AN E E g o
P =— g = —| =
Roto — e e
R04.1 Cepo-KOpUYHeBbIiA MopoLuk. i - - 1 wr. 613241

NH®O

Pyuka 6e3 NoKpbITUA NOCTaBASETCA B pa306paHHOM BUAe.

P AN

B0O3MOXHbI N3MEHEeHUs JieMeHTbl yripaB/ieHust CTL_1_RU_v8-01/2020-139



P AN

Roto Inline
Roto Line
Pyuku ansi cABMXXHbBIX OKOH 1 ABEpel - Hapy>XHas py4ka

8.1.3 PyuKku gns cABMKHbIX OKOH M ABepeii - Hapy>kHas pyuka

C UMAVIHAPOM Y pblYarom

IE 50 ‘ 8 8 61.5
N |
pry Yo}
. : \
: % o 5 —
) R SEIE 9 |
N ¥
| T o
o &5 w© 8.
) “2 | o & S
A
Mo3uyus 3HaueHune
[A] JopHmacc

OnucaHue nusgenvs KomnnekT noctaBKu

= [nnHHaga Haknajka
= [lpocToe 3anuMpaHne NocpescTBOM pblvara
= MoaroToBaeHa Nog NPoPUAbHbLIA LIUANHAP

= 1 OKOHHasa pyuka
= 6e3 KpenéxXHbIX BAHTOB

NHPO
MpodunbHbBIV LUANHAP HE BXOAUT B KOMIIEKT MOCTaBKMU.

- # - A
/ i AN E E g o
P =— g = —| =
Roto — e e
R04.1 Cepo-KOpUYHeBbIiA MopoLuk. i - 1 wr. 613215

NH®O
Pyuka 6e3 NoKpbITUA NOCTaBASETCA B pa306paHHOM BUAe.

140-01/2020-CTL_1_RU_v8 JieMeHTbl yrpas/ieHus!

BO3MOXHbI U3MEHeHUs




Roto Inline
Roto Line
MpuHagnexxHocTn

8.1.4 MpuHagnexHoctmn

CooTBeTCTBME 3HaueHue

[A] SnemeHT npodunsa cTBopku (Nprmep AL)

[B] AnnHa 1 (YeTblpéxrpaHHbIli WTnéT)

(@] [nnHa 2 (BUHTbLI C NONYNOTaHON roNIoBKOWA)

OnucaHwue nsgenusa KomnnekT noctaBku, Tun 1
MpUHaANeXHOCTU AN coeamn- 1 YeTbIPEXrpaHHbIA WTUGT
HEHWSA HapY>XHOW Py4Kun C 2 BMIHTa C NOJIyNOTaliHOWM roI0BKOM; KpernaeHne BHyTPeHHel pyyku ¢
BHYTpPeHHel Hapy>XHO

1 BUHT C UMIVHAPUYECKOW rONIOBKOM; HUXKHEE OTBEPCTME NOJ BUHT,
eC/I KOMBUHUNPYOTCA AIMHHASA U KOPOTKas pyyku (6e3 oTBepcTus
MoJ BUHT C MPOTMBOMOJIOXHOW CTOPOHbI).

2 3eHKOBAHHbIX BMHTa; KperieHne pyykn-ckobbl Ha Hakiagke

KomnnekT noctaBkKu, Tvn 2

1 YeTbIPEXrpaHHbI/ WTUPT

3 BMHTa € NO/IyNOTaliHOWN roI0BKOM; KpernaeHne BHyTPeHHel pyyku ¢
Hapy>XHO

1 BUHT C UMNVHAPUYECKOW rONIOBKOI; HUXKHEE OTBEPCTME NOJ BUHT,
eC/ivi KOMBUHUNPYOTCA AIMHHANA U KOPOTKas pyyku (6e3 oTBepcTus
MoJ BUHT C MPOTMBOMOJIOXHOW CTOPOHbI).

4 3eHKOBaHHbIX LLYpYyMa; KpenieHne pyykn-ckobbl Ha Hakagke

KomMnnekTt nocrtaBku, Tmn 3

1 YeTbIPéXrpaHHbI WTUGT

3 BMHTa € MNO/IyNOTaliHOWN FONI0BKOM; KpernaeHne BHyTPeHHel pyyku ¢
Hapy>XHO

4 3eHKOBaHHbIX LLUYpYyMa; KpenieHne pyykn-ckobbl Ha Haknagke

8.1.4.1 Kopob6ka c npuHagnexxHocTamMu, Tun 3

T i N2

58 - 67 AnvHa 1:90 MM | gnviHa 2: 70 MM 613179

AnvHa 1 yeTblpéxrpaHHbIin WTnT [B]
[nnHa 2 BWHTBLI C NoaynoTaiHom rososkoi [C]

B0O3MOXHbI N3MEHEeHUs JieMeHTbl yrpaB/ieHus! CTL_1_RU_v8-01/2020-141 %



Roto Safe

m 142 -01/2020-CTL_1_RU_v8 JieMeHTbl yrpas/ieHus! B0O3MOXHbI U3MEHEeHUs



B0O3MOXHbI U3MEeHeHUs JleMeHTbl yrpas/ieHus! CTL_1_RU_v8-01/2020-143 M



M 144 -01/2020- CTL_1_RU_v8 JieMeHTbl yrpas/ieHus! BO3MOXHbI 3MEHeHUsA



Roto Safe

Roto Line
TonwuHa gBepHOro nosoTHa 56-70 Mm 146
TonwmHa ABepHOro NoAoTHa 87-92 Mm 149

Roto Freestyle

TonwmHa ABepHOro NoA0THa 67-97 MM 150

B0O3MOXHbI N3MEHEeHUs JieMeHTbl yrpas/ieHus! CTL_1_RU_v8-01/2020- 145 &



Roto Safe

9 Roto Safe

9.1 Roto Line

9.1.1 TonwwHa ABepHOro NosioTHa 56-70 mm

9.1.1.1 TlapHUTYp c y3K. HaKA. 30 X 245 mm

30, 8 8
o 7 jeos )
—d @

200

245
92

—
w
38
=
o
225

M5
©
L/ %

53 53
114 114
OnucaHmne nsgenus KomnnekT noctaBku
FapHUTYP C Y3KOW HaKNaAKoM (HaXMMHas pyyka / HaXXMMHas py4ka) 1 ABEPHOW rapHUTYp
MNepdopaumsa PZ 1 YeTbIPEXrpaHHbIA WTUGT: 8 MM
BankoHHbIe 1 BXOAHblE ABEPU 4 KpenéxHbIX BUHTA

# —
}”{3 p‘/ ‘5' gﬂi‘ N2

NH®PO
HaxxnumHoW rapHUTYp 419 ABepu 6€3 NOKPbLITUA NOCTaBASETCS B pa306paHHOM BUZe.
ﬁ}
92

130 RO1.3 - TutaH 2 M5x65 36 Wr. 333215
M5x75

130 RO1.5 - CepebpucTblin 2 M5x65 36 WwrT. 319782
M5x75

130 RO3.3 - 3onoTon 2 M5x65 36 Wr. 319953
M5x75

130 R04.1 RAL 8019 Cepo-KOpPUYHEBbIN 2 M5x65 36 Wr. 340317
M5x75

130 RO5.5 - BpoH30BbI 2 M5x65 36 Wr. 553488
M5x75

130 R06.4M - YEpHbIi MaTOBbLIN 2 M5x65 36 Wr. 319955
M5x75

130 R07.2 RAL 9016 TpaHCnopTHbIV 6enblii 2 M5x65 36 Wwr. 319954
M5x75

130 RO7.3 RAL 9001 KpemoBo-6enbiin 2 M5x65 36 Wr. 340318
M5x75

130 Roh - Be3 nokpbITusa 2 M5x65 30 wr. 322928
M5x75

m 146 - 01 /2020 - CTL_1_RU_v8 JieMeHTbl yrpas/ieHus! BO3MOXHbI 3MEHeHUsA



Roto Safe
Roto Line
TonwyHa fBepHOro nosoTHa 56-70 Mm

9.1.1.2 TapHMUTYp € y3K. HakKA. 30 X 245 MM | nockas Hapy>KHas Ha)KMMHas pyyka

30 8 8
) [ *@9.8 N Y\
?C &
e —— ) 4 - e —
? [Te)
J S
NS
i} Jan
Te}
M5 3 &
[ — )
gt N
23 53
114 114
OnuvcaHve nsgenus KomnnekT nocTaBku
FapHUTYpP C Y3KOW HaKIaAKOM (HaXMHasi pydka / 1 cTaHAAPTHAs! BHYTPEHHSS HAXMMHasi pydka
HaXXMMHas pyuyka) 1 nnockast HapyXXHasi HaXMMHasi pydka
Mnockas HapyXXHas HaX1MHas pyyka 1 UeTLIPEXTPAHHBIA LITUGT: 8 MM
[nsi 6anKoHHBIX ABepeli C PObCTaBHSMY, 3aLLMTON OT 2 KpenéxHbIX BUHTA

COJTHLUA, >XXaNnk3n n 3aLLI,I/ITOI‘/JI OT HaCceKOMbIX

# —
»n B 7/ ¥ Y & N°

92 130 RO1.3 - TuTaH 2 M5x80 36 wWT. 340493
130 RO1.5 - CepebpucThblii 2 M5x80 36 WwrT. 337615
130 R06.4M - ny60oKnin YEPHbLIA MaTOBbLIN 2 M5x80 36 WwrT. 337618
130 R07.2 RAL 9016 TpaHCNOPTHBIN 6enblii 2 M5x80 36 WwrT. 337617
130 R07.3 RAL 8022 KpemoBo-6enblit 2 M5x80 36 Wr. 346933

B0O3MOXHbI N3MEHEeHUs JieMeHTbl yrpas/ieHus CTL_1_RU_v8-01/2020-147 %



Roto Safe
Roto Line
TonwyHa gBepHOro nosoTHa 56-70 Mm

9.1.1.3 Haknagka 30 x 245 mum

30, 8 8
Y | 998 ] 0
fEC &
ECU @j — |
L =)
g = 8|y
N &
M M
0
J M5 & Q
?E &
u u ]/
60 53
78 114
OnucaHmne nspenus KomnnekT noctaBku
MepecTtaBnseMbli rapHUTYP (HKMMHasa py4ka / okpyraas py4ka) 1 ABEPHOW rapHUTYp
HaxxumHasi py4ka ¢ pUKcMpyemoii OKpyrioli py4Koii 1 YeTbIPEXTPAHHBIA ITUGT: 8 MM
Nepdopauyis PZ 4 KpenéxHbIX BUHTA

BankoHHble 1 BXOZHbIE ABEpPU

R B S Y Y & Ne

92 90 RO1.3 - TutaH 2 M5x65 10 wr. 340486
M5x75
90 RO1.5 - CepebpuncThblii 2 M5x65 10 wr. 340320
M5x75
90 R04.1 RAL 8019 Cepo-KOpUYHeBbIiA 2 M5x65 10 wr. 340322
M5x75
90 R06.2 RAL 9005 Iny6oKnii Y€pHbIN 2 M5x65 10 WwrT. 340485
M5x75
90 RO7.2 RAL 9016 TpaHCnopTHbIV 6enblit 2 M5x65 10 W 340484
M5x75

m 148 - 01 /2020 - CTL_1_RU_v8 JieMeHTbl yrpas/ieHus! BO3MOXHbI 3MEHeHUsA



Roto Safe
Roto Line
TonwyHa gBepHOro nosoTHa 87-92 Mmm

9.1.2 TonwwHa ABepHOro nosiotHa 87-92 mm

9.1.2.1 Haknagka 30 x 245 m

30 8.5 85
0 /é‘} =4 /T\
2 I
© o 531 R ‘
S Q ®
c—== el 3 ===
A % o 114 ‘
© | +1
< o
o]
™) |
] © - ﬁ
o
Y 8 \
' BN/ T %
L 7.5 5.8
o
OnucaHmne nspenns KomnnekT nocraBku
= TapHUTYP C Y3KOIM HakNagKor (HaXKUMHasa pyyka / HaxXnMHas pyyka) = 1 ABEPHO rapHUTYp
= MNepdopauusa PZ = 1 YyeTbIpéXrpaHHbIi WTUPT: 8 MM
= BankoHHbIe 1 BXOAHbIE ABEpPYr = 3 KpenéxHbIX BUHTa
- - =
B » B /Y Y & N
T P 2 g
92 160 RO5.3 - CpepgHsia 6poH3a 3 M6x100 36 Wr. 632054

B0O3MOXHbI N3MEHEeHUs JieMeHTbl yrnpas/ieHus CTL_1_RU_v8-01/2020-149 M



P AN

Roto Safe
Roto Freestyle

9.2 Roto Freestyle
9.2.1 TonwwHa ABepHOro NosioTHa 67-97 Mmm

9.2.1.1 Haknagka 30 x 247 Mmm

1 ~N T 1
Lo . [
= = _ — i —
L Q N a xg
g | ®
i A N il
30

{ © 295

N

:

MonyrapHUTyp ANA BHYTPEHHEW CTOPOHbBI (Ha)KMMHas py4Ka)

OnucaHmne nspenns KomnnekT noctaBku
MonyrapHUTYp (BHYTPEHHAA HaXXMHasa pyyka) 1 ABepHasa pyyka
Mepdopauusa PZ Habop npuHaanexHocTel (cm.

HUXe)

KoMBUHMpYeTCs € NOMyrapHUTYPOM HapY>KHOWM HaXMMHOM pyyKn 1am
MOAYrapHUTYPOM HapyXXHOU Kpyraol pyykm
BankoHHbIe 1 BXOAHbIE ABepHr

B R 0B /& N
T P
92 - RAL 7016 AHTpaUUTOBO-CEPbIN 72 Wwr. 765923

MonyrapHUTYp ANsl HAPY>KHO CTOPOHBI (HAXKUMHas py4Kka)

OnucaHmne nspenus KomnnekT noctaBku
MonyrapHUTYp (Hapy>XHas HaXKMMHas py4ka) 1 ABepHasa pyyka
Mepdopauma PZ Habop npuHaanexHocTer (CM. HUxXe)

KombuHmpyeTca ¢ nonyrapHUTYPOM BHYTPEHHEN HaXKVIMHOW pyYKi
BankoHHble 1 BXOAHblE ABepHr

150-01/2020-CTL_1_RU_v8 JieMeHTbl yrpas/ieHus! BO3MOXHbI 3MEHeHUsA



Roto Safe
Roto Freestyle
TonwyHa BepHOro nosoTHa 67-97 Mm

MonyrapHUTYp ANs HAPY>KHOI CTOPOHBI (Kpyrnas pyyKa)
i I T

ny i
i

75

247

I

1
30

OnucaHwue nspgenvs

MonyrapHUTYp (Hapy>XHas Kpyriasa pyyka)
MNepdopauma PZ

KombuHmpyeTca ¢ nonyrapHUTYPOM BHYTPEHHEN HaXKMIMHON pyYKi

BankoHHble 1 BXOZHbIE ABEpPU

RAL 7016

Ha6op npuHaane>xxHocTe
KomnnekT noctaBKum

1 YeTbIPEXrpaHHbI/ WTUGT: 8 MM
BVHTbI: CM. Tabnnubl
TonwnHa ABepHOro NoNoTHa 67-72 Mm
TonwmnHa ABepHOro NoNoTHa 67-77 Mm
ToswmnHa ABepHOro NoNoTHa 72-82 Mm
TonwmHa ABepHOro nonoTHa 77-87 mm
TonwmHa ABEpHOro NosoTHa 82-92 mm

TonwmnHa aBepHOro nonotHa 87-97 mm

TonwnHa ABEepPHOro NoN0THa 92-97 Mm

BO3MOXHbI U3MEHeHUs SnemMeHTbl ynpasneHusa

il

=
i
- Hg@\i

AHTPaLUTOBO-CepbIli

KomnnekT noctaBku

1 ABepHasa pyyka
Habop npuHaanexHocTer (CM. Huxe)

/ &

72 wr.

N2

764797

CTL_1_RU_v8-01/2020-151

P AN



NMPNHaANEXHOCTN

A 152-01/2020- CTL_1_RU_v8 JieMeHTbl yrpas/ieHus! BO3MOXHbI U3MEHeHUs



B0O3MOXHbI U3MEeHeHUs JleMeHTbl yrpas/ieHus! CTL_1_RU_v8-01/2020-153 M



M 154-01/2020-CTL_1_RU_v8 JieMeHTbl yrpas/ieHus! BO3MOXHbI 3MEHeHUsA



MpryHaaneXxXHocTn

Hapy>xXHble py4yku ans 6ankoHHOW ABepwu
CMm. cTpaHuuy 156

OrpaHMHMTeﬂb OTKPbIBaHWA
Cm. cTpaHuuy 157

YeTbIpéxrpaHHbIv LWTUDT
CMm. cTpaHuuy 158

Ornopa 3anopa
Jetann 159

B0O3MOXHbI N3MEHEeHUs JieMeHTbl yrpas/ieHus! CTL_1_RU_v8-01/2020- 155 &



MpryHaaneXxXHocTn

10 MpuHagne>XHoCTwu

10.1 Hapy>XHble pyuKkun gns 6anKoHHOUW ABepu

Pyukn pna 6ankoHHbIx aBepein ns MNBX

P o 4 = Ne

R04.1 Cepo-KOpUYHEBBIiA 20 wr. 228258
RO7.2 TpaHCnopTHbIV 6enblit 20 wr. 228259

m 156 -01/2020-CTL_1_RU_v8 JieMeHTbl yrpas/ieHus! BO3MOXHbI 3MEHeHUsA



MpuHagne>xHocTn
OrpaHnuunTenb OTKPbIBaHUSA

10.2 OrpaHununTenb OTKPbIBAHUA

OnucaHwue nsgenns KomnnekT noctaBkmn
= YrofioK orpaHnymTens OTKPbIBaHWA A1 MOHTa)a Ha pyyke = 1 rpebéHka
= [pebEHka orpaHNYnTeNns OTKPbIBaHWA ANS MOHTaXa Ha pame = 1 yronok
A—
/R8N
p Roto
Cepo-KOpUYHEBBIiA R04.1 10 wrT. 245686
TpaHCnopTHbLIV 6enblit RO7.2 10 . 245685

B0O3MOXHbI U3MEHeHWs JieMeHTbl yrpaB/ieHus CTL_1_RU_v8-01/2020-157 M



MpryHaaneXxXHocTn
YeTbIpéXrpaHHbIA WITUPT

10.3 YeTbIpéXrpaHHbIA WTUPT

OnucaHwue nuspgenvs KomnnekT noctaBKu

[nsa pyyek Roto Line 6e3 yeTbIpéXrpaHHOro WTndTa B KOMMAEKTe NOCTaBkn 1 YeTbIPEXTPaHHbIV WTUGT

— = N2

150 10 wr. 287824

m 158 -01/2020-CTL_1_RU_v8 JieMeHTbl yrpas/ieHus! BO3MOXHbI 3MEHeHUsA



MpryHagneXxXHocTn
Onopa 3anopa

10.4 Onopa 3anopa

10.4.1 [fAetanun

] &

OnucaHmne nspenus KomnnekT noctaBku

= Onopa 3anopa A8 KperjeHns py4yek-nprBooB = 1 ornopa 3arnopa

= OnuMoHaNbHOe NCMOb30BaHMe NP TOHKOCTEHHbIX MPOPUAAX CTBOPKU = 6e3 KpPenéxXHbIX BUHTOB
NHPO

Mo>eT ncnosb30BaThCA ANA BCeX pyyek-npuBogos Roto Line. 2 co c7p. 80

» i & N

Onopa 3anopa ANs pyyku-npmsoja Roto Line AL 100 wr. 331937

B0O3MOXHbI N3MEHEeHUs JieMeHTbl yrpaB/ieHust CTL_1_RU_v8-01/2020-159 M



Roto

000 «POTO ®PAHK»
OKOHHbIE U fBEPHbIE TEXHO/I0TUU

142407, M.O., HormHckmii parioH,
Tepputopus «HornmHck-TexHomnapk», 4. 20
Poccusa

TenepoH +7 495 287-35-20
dakc +7 495 287-35-21
info.ru @ roto-frank.com

www.roto-frank.com

CucTeMbl GYpPHUTYPLI NoZ Nto6ble Tpe6oBaHUSA U3 OAHUX PYK:

NOBOPOTHO-OTKUAHAA GYPHUTYPA AN OKOH 1N 6aNKOHHbIX ABepei
bypHUTYpHas cucTeMa Ans 601bLINX Pa3iBUXHbBIX OKOH U ABepei
KOMMIeKCHbIE peLleHns ANs KOMMNaeKTaunm gsepeli

LOMOJIHUTENbHbBIE CUCTEMBI 4151 OKOH U ABepeli



	Оглавление
	1 Информация
	1.1 Общие указания
	1.1.1 Материал
	1.1.2 Типы открывания
	1.1.3 Характеристики изделия
	1.1.4 Обозначения поверхностей
	1.1.5 Поверхности
	1.1.6 Цвета
	1.1.7 Сокращения
	1.1.8 Авторские права

	1.2 Элементы управления Roto
	1.2.1 Варианты дизайна
	1.2.2 10 лет функциональной гарантии
	1.2.3 Предписания по ответственности
	1.2.4 Требования к качеству в соответствии со стандартами
	1.2.4.1 RAL
	1.2.4.2 RAL100
	1.2.4.3 RAL200
	1.2.4.4 Классификационный код в DIN EN 13126-3

	1.2.5 Функциональные возможности
	1.2.5.1 Оконная ручка с замком
	1.2.5.2 Secustik®
	1.2.5.3 TiltFirst

	1.2.6 Профилактический уход

	1.3 Условия хранения
	1.4 Окружающая среда
	1.5 Сертификаты
	1.5.1 Управление природоохранной деятельностью
	1.5.2 Система управления качеством
	1.5.3 Международный технологический центр (ITC)

	1.6 Roto Con Orders
	1.7 Дополнительные источники
	1.7.1 Видео

	1.8 Другие изделия Roto
	1.8.1 Roto Tilt&Turn
	1.8.2 Roto Sliding
	1.8.3 Roto Door

	1.9 Контакт

	2 Roto NX / Roto NT
	2.1 Roto Swing
	2.1.1 Оконные ручки – стандартное исполнение
	2.1.2 Оконные ручки – стандартное исполнение для микропроветривания
	2.1.3 Оконные ручки – Secustik®
	2.1.4 Оконные ручки – Secustik® для микропроветривания
	2.1.5 Оконные ручки – с запиранием 40 Н·м
	2.1.6 Оконные ручки – с запиранием 100 Н·м
	2.1.7 Оконные ручки – кнопка
	2.1.8 Оконные ручки – TiltFirst с запиранием 40 Н·м
	2.1.9 Ручки для балконных дверей – снаружи и внутри розетка с ручкой

	2.2 Roto Line
	2.2.1 Оконные ручки – стандартное исполнение
	2.2.2 Оконные ручки – стандартное исполнение для микропроветривания
	2.2.3 Оконные ручки – Secustik®
	2.2.4 Оконные ручки – с запиранием 40 Н·м
	2.2.5 Оконные ручки – с запиранием 100 Н·м
	2.2.6 Оконные ручки – TiltFirst с запиранием 40 Н·м
	2.2.7 Оконные ручки – окна повышенной комфортности
	2.2.8 Оконные ручки – вставная ручка
	2.2.9 Ручки для балконных дверей – снаружи и внутри розетка с ручкой
	2.2.10 Ручки для балконных дверей – снаружи розетка с плоской ручкой и внутри розетка с ручкой
	2.2.11 Принадлежности
	2.2.11.1 Розетка для вставной ручки


	2.3 Roto Samba
	2.3.1 Оконные ручки – стандартное исполнение
	2.3.2 Оконные ручки – стандартное исполнение для микропроветривания
	2.3.3 Оконные ручки – Secustik®
	2.3.4 Оконные ручки – с запиранием 40 Н·м
	2.3.5 Оконные ручки – кнопка
	2.3.6 Ручки для балконных дверей – снаружи и внутри розетка с ручкой


	3 Roto AL
	3.1 Roto Line
	3.1.1 Оконные ручки – ручка-привод
	3.1.2 Оконные ручки – ручка-привод, изогнутая ручка
	3.1.3 Оконные ручки – ручка-привод с запиранием 100 Н·м для TiltFirst
	3.1.4 Принадлежности
	3.1.4.1 Вилка


	3.2 Roto Freestyle
	3.2.1 Оконные ручки – ручка-привод


	4 Roto Patio Fold
	4.1 Roto Line
	4.1.1 Ручки для сдвижных дверей – плоская ручка
	4.1.2 Оконные ручки – стандартное исполнение
	4.1.3 Оконные ручки – Secustik®
	4.1.4 Оконные ручки – с запиранием 40 Н·м
	4.1.5 Ручки для балконных дверей – снаружи и внутри розетка с ручкой
	4.1.6 Ручки для балконных дверей – снаружи розетка с плоской ручкой и внутри розетка с ручкой


	5 Roto Patio Life
	5.1 Roto Line
	5.1.1 Ручки для сдвижных дверей – стандартное исполнение
	5.1.2 Ручки для сдвижных дверей – с запиранием 40 Н·м
	5.1.3 Ручки для сдвижных дверей – снаружи розетка с ручкой
	5.1.4 Ручки для сдвижных дверей – наружная утопленная ручка
	5.1.5 Принадлежности
	5.1.5.1 Розетка для профильного цилиндра



	6 Roto Patio Lift
	6.1 Roto Line
	6.1.1 Ручки для подъёмно-сдвижных дверей – внутренняя ручка
	6.1.2 Ручки для подъёмно-сдвижных дверей – внутренняя ручка
	6.1.3 Ручки для подъёмно-сдвижных дверей – наружная ручка
	6.1.4 Ручки для подъёмно-сдвижных дверей – наружная утопленная ручка; с углами 7 мм


	7 Roto Patio Alversa
	7.1 Roto Line
	7.1.1 Ручки для параллельных и наклонно-сдвижных систем – внутренние ручки; 200 мм
	7.1.2 Ручки для параллельных и наклонно-сдвижных систем – внутренние ручки; 160 мм
	7.1.3 Ручки для параллельных и наклонно-сдвижных систем – снаружи розетка со стандартной ручкой и внутри розетка с ручкой
	7.1.4 Ручки для параллельных и наклонно-сдвижных систем – снаружи розетка с плоской ручкой и внутри розетка с ручкой
	7.1.5 Ручки для параллельных и наклонно-сдвижных систем – внутренняя ручка, с запиранием 200 мм
	7.1.6 Ручки для параллельных и наклонно-сдвижных систем – внутренняя ручка, с запиранием 100 Н·м

	7.2 Roto Swing
	7.2.1 Ручки для параллельных и наклонно-сдвижных систем – стандартное исполнение
	7.2.2 Ручки для параллельных и наклонно-сдвижных систем – с запиранием 100 Н·м


	8 Roto Inline
	8.1 Roto Line
	8.1.1 Возможности комбинирования
	8.1.2 Ручки для сдвижных окон и дверей – внутренняя ручка
	8.1.3 Ручки для сдвижных окон и дверей – наружная ручка
	8.1.4 Принадлежности
	8.1.4.1 Коробка с принадлежностями, тип 3



	9 Roto Safe
	9.1 Roto Line
	9.1.1 Толщина дверного полотна 56–70 мм
	9.1.1.1 Гарнитур с узк. накл. 30 x 245 мм
	9.1.1.2 Гарнитур с узк. накл. 30 x 245 мм | плоская наружная нажимная ручка
	9.1.1.3 Накладка 30 x 245 мм

	9.1.2 Толщина дверного полотна 87–92 мм
	9.1.2.1 Накладка 30 x 245 мм


	9.2 Roto Freestyle
	9.2.1 Толщина дверного полотна 67–97 мм
	9.2.1.1 Накладка 30 x 247 мм



	10 Принадлежности
	10.1 Наружные ручки для балконной двери
	10.2 Ограничитель открывания
	10.3 Четырёхгранный штифт
	10.4 Опора запора
	10.4.1 Детали





